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RESUMEN EJECUTIVO 

 

El Informe de Evaluación de Resultados del Plan Estratégico Institucional (PEI) y Plan Operativo 

Institucional (POI), del Pliego 039: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables (MIMP), es 

un documento en el cual se analiza los resultados de desempeño de la estrategia establecida 

por el MIMP para lograr sus objetivos, los cuales han sido definidos sobre la base de los 

resultados que se espera lograr en las condiciones de vida de la población a la cual se atiende; 

y, condiciones internas, en cumplimiento de la misión institucional. 

 

Asimismo, analiza el cumplimiento de la implementación de las Acciones Estratégicas 

Institucionales, a través de los resultados obtenidos sobre el cumplimiento de las metas físicas 

de las Actividades Operativas e Inversiones programadas por los Centros de Costo de las 

Unidades Ejecutoras 001-1087: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables – Adm.  Nivel 

Central, 006-1160 Programa Integral Nacional para el Bienestar Familiar – INABIF, y 009-1232: 

Programa Nacional Contra la Violencia Familiar y Sexual (PNCVFS), que conforman el Pliego 039: 

MIMP, para el año 2022. 

 

En ese sentido, el presente Informe constituye un documento orientador y de toma de 

decisiones, elaborado en el marco del ciclo de planeamiento estratégico para la mejora 

continua, y en lo estipulado en la Guía para el seguimiento y evaluación de políticas nacionales 

y planes del SINAPLAN, que brinda un análisis cuantitativo y cualitativo de los principales 

resultados alcanzados en los objetivos estratégicos institucionales (OEI), la perspectivas de los 

resultados de estos para el resto del horizonte del PEI, la implementación de las AEI; así como, 

las principales medidas para la mejora del logro de resultados del PEI. 

 

Respecto a los resultados de los doce (12) Objetivos Estratégicos Institucionales, un (01) 

indicador alcanzó un nivel de ejecución adecuado (86.6%), mientras que otro alcanzó un nivel 

en proceso (60%), cuatro (04) alcanzaron un nivel de avance lento (0% a 33%); y, por último, no 

se reportó información de seis (06) indicadores, los cuales son considerados como no medibles. 

 

En cuanto a la situación de implementación de las veinticuatro (24) Acciones Estratégicas 

Institucionales (AEI), durante el 2022, de acuerdo al cumplimiento de las metas físicas de las AO 

vinculadas a estas, conforme a la tabla de valoración por rango y nivel de cumplimiento (ver 

página 29), nos muestra que catorce (14) AEI, alcanzaron un rango de valoración “Óptimo”, 

cuatro (04) “Muy Bueno”, tres (03) “Bueno”, dos (02) “Regular”, y uno (01) “Muy Deficiente”. 

Respecto al nivel de cumplimiento, veintiún (21) AEI alcanzaron un nivel “Aceptable” y tres (03) 

un nivel “Bajo”.  

 

Finalmente, el presente Informe de Evaluación de Resultados PEI - POI, correspondiente al año 

2022, del Pliego 039: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, ha sido elaborado de 

acuerdo a los lineamientos de la “Guía para el seguimiento y evaluación de políticas nacionales 

y planes del SINAPLAN”, y del Comunicado N°006-2023/CEPLAN, a fin de contrastar las acciones 

implementadas con los resultados obtenidos, y definir los factores que contribuyeron o 

dificultaron el desempeño. 
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1. PRESENTACIÓN DEL PEI 

El Plan Estratégico Institucional (PEI) 2019-2025, del Pliego 039 Ministerio de la Mujer y 

Poblaciones Vulnerables (MIMP), aprobado con Resolución Ministerial N° 126-2022-MIMP 

de fecha 24 de mayo de 2022, es el instrumento de gestión que establece la misión, los 

Objetivos Estratégicos Institucionales (OEI) y Acciones Estratégicas Institucionales (AEI) en 

el mediano plazo, acorde con el Plan Estratégico Sectorial Multianual (PESEM) 2018-2026, 

aprobado mediante Resolución Ministerial N° 106-2022-MIMP. 

▪ Misión 

La misión refleja la razón de ser de la institución, en el marco de sus competencias y 

funciones establecidas en su ley de creación. En ese sentido, la misión del MIMP se 

construyó teniendo en cuenta 3 elementos: i) el rol central del Ministerio, ii) la 

población a la cual se entrega los bienes y/o servicios, y iii) los atributos de los bienes 

y/o servicios. A continuación, se describe la misión del MIMP: 

“Garantizar la igualdad y el pleno ejercicio de los derechos de las mujeres y poblaciones 

vulnerables; modificando los patrones y constructos socio-culturales discriminatorios y 

no igualitarios; previniendo y atendiendo situaciones de violencia, desprotección o 

riesgo, de manera pertinente y oportuna” 

▪ Declaración de Política Institucional 

El Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables tiene dos (02) objetivos prioritarios: 

i) Garantizar los derechos de las mujeres y poblaciones vulnerables (niñas, niños y 

adolescentes, personas adultas mayores, personas con discapacidad, personas 

desplazadas, migrantes internos y migrantes internas); y ii) Reducir la desigualdad de 

género, la discriminación, la violencia y otras desigualdades que afectan a las mujeres 

y poblaciones vulnerables. 

▪ Unidades Ejecutoras que conforma el Pliego 

El Pliego 039 Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables (MIMP), está 

conformado por las siguientes Unidades Ejecutoras:  

- 001-1087: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables - Adm. Nivel Central. 

- 006-1160: Programa Integral Nacional Para El Bienestar Familiar- INABIF. 

- 009-1232: Programa Nacional Contra la Violencia Familiar y Sexual (PNCVFS) - 

AURORA. 

 
2. CONTEXTO 

La implementación del Plan Estratégico Institucional (PEI) 2019-2025 del Pliego 039: 

Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, se ha llevado a cabo en un contexto de 

cambios (factores sociales, económicos y políticos), lo que ha influenciado el desarrollo de 

los Objetivos y Acciones Estratégicas Institucionales. 
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Así, en este apartado se analizará los principales aspectos económicos, sociales, políticos 

que tuvieron influencia en la ejecución de las acciones durante el año 2022, que impactaron 

en el logro de los objetivos definidos en el PEI 2019-2025. 

 

▪ FACTOR POLÍTICO 

En el año 2022 se presentaron constantes cambios en los Gabinetes Ministeriales. 

Dicha situación trajo consigo que, en el Ministerio de la Mujer y Poblaciones 

Vulnerables, durante dicho periodo, asumieran el cargo seis ministras conforme se 

detalla a continuación:    

Tabla 1: Titulares del MIMP 

Titulares de la entidad Inicio de Gestión Término de Gestión 

Anahí Durand Guevara 29/07/2021 31/01/2022 

Jhakeline Katy Ugarte Mamani 01/02/2022 08/02/2022 

Diana Mirian 
Miloslavich Tupac 

09/02/2022 23/08/2022 

Claudia Liliana Dávila Moscoso 24/08/2022 24/11/2022 

Heidy Lisbeth Juarez Calle 25/11/2022 09/12/2022 

Grecia Elena Rojas Ortiz 10/12/2022 12/01/2023 

Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 
 

 
▪ FACTOR ECONÓMICO 

De acuerdo al Instituto Nacional de Estadística e Informática (INEI), la economía 

peruana cerró el 2022, con un crecimiento anual de 2.68%. Dicha tasa es ligeramente 

más baja que el avance que esperaba el Ministerio de Economía (entre 2.7% y 3%), 

estando acorde con la última proyección del Banco Central de Reserva (BCR), que 

indicaba que la economía peruana habría logrado un avance menor al 2.9%. 

Según el INEI, estos resultados evidencian una desaceleración en la economía peruana 

debido en gran parte por la aguda situación que atraviesa el país en el aspecto social, 

acompañada de rezagos de la pandemia. 

En el caso de los resultados positivos, los sectores que más crecieron en el 2022, pese 

a la crisis, fueron Alojamiento y Restaurantes, que creció 23.17%; y Transporte, que 

avanzó 10.19%. Los rubros con resultados negativos fueron Pesca, que cayó 13.74%; 

Financiero y Seguros, que retrocedió 6.96%; y Telecomunicaciones, que tuvo una 

reducción de 1.30% en su producción. 

Respecto de los precios, según el FMI, el año 2022 se caracterizó por presiones 

inflacionarias, debido a perturbaciones relacionadas con la pandemia, la adopción de 

políticas expansivas, el incremento de la demanda y el efecto que la guerra entre Rusia 

y Ucrania ha tenido sobre los precios de la energía y los alimentos. Asimismo, de 
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acuerdo crecimiento económico en el año 2022, para el año 2023, el Fondo Monetario 

Internacional ha proyectado del crecimiento del Perú en 2.6%. 

La inflación en el 2022 alcanzó 8.46%, la más alta en los últimos 26 años. El Instituto 

Nacional de Estadística e Informática (INEI) dio a conocer el Índice de Precios al 

Consumidor de Lima Metropolitana en el año 2022, cifra que aumentó en 8.46%, un 

resultado superior a las variaciones registradas en los últimos 26 años. La variación 

anual de los precios se registró en las 26 ciudades del país donde realiza el cálculo, 

siendo las cifras más altas las reportadas en Cerro de Pasco (11.76%), Huaraz (11.40%), 

Ica (10.71%). 

▪ FACTOR SOCIAL 

La vigencia de las medidas para enfrentar la pandemia, durante el 2022, dificultaron el 

despliegue de actividades en distintas entidades estatales. 

 

3. EVALUACIÓN DE LOGROS ALCANZADOS EN LOS OBJETIVOS ESTRATÉGICOS  

En esta sección se presentan a detalle los resultados alcanzados durante el año 2022, por 

cada uno de los Objetivos Estratégicos Institucionales (OEI) del PEI, en función a sus 

Acciones Estratégicas Institucionales, y sus correspondientes indicadores. 

El PEI 2019-2025 del Pliego 039: MIMP, cuenta con 41 indicadores, los cuales se clasifican 

en indicadores que miden el cumplimiento de los Objetivos Estratégicos Institucionales 

(indicadores a nivel de resultados); y los que miden el cumplimiento de las Acciones 

Estratégicas Institucionales (indicadores a nivel de producto).  

Para la medición del avance los Objetivos Estratégicos Institucionales del PEI realizada a 

través de los indicadores, se ha considerado lo siguiente: 

▪ Comparación de meta establecida y resultado alcanzado 

Para la medición del avance de los indicadores, se realizará la comparación de las metas 

establecidas y el resultado alcanzado; asimismo, se detallarán las precisiones técnicas 

actualizadas para la medición del indicador, para lo cual se utilizará la siguiente escala 

de evaluación: 

Tabla 2: Rango de resultados de los indicadores 

 
 
 

Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 

 

Rango del resultado de los 
Indicadores 

(en base a la meta programada) 
Resultado 

De 85 % a más Adecuado = A 

De 34% a 84% En proceso = EP 

De 0% a 33% Avance lento = AL 
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Asimismo, se indicará como “Sin Información” (siglas SI), a los indicadores que no hayan 

podido ser medidos en el periodo de evaluación.  

Adicionalmente, se realizará una descripción de las medidas que se adoptaron en el periodo 

analizado para mejorar el desempeño de los indicadores planteados en el PEI, identificando 

si hubo un avance de estos y cuáles han sido los factores que han incidido en su 

comportamiento.  

A continuación, se presenta la Matriz de Evaluación 2022 del Plan Estratégico Institucional 

– PEI del Pliego 039 - Ministerio de Mujer y Poblaciones Vulnerables a nivel de Objetivo 

Estratégico Institucional: 

 

 
 

 

 



Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI 
 

 8 
 

Tabla 3: Matriz de Evaluación 2022 de los Objetivos Estratégicos Institucionales - PEI 2019-2025 

OEI 

Indicador 

Línea Base 2022 Unidad 
responsable de 

medición 
Calificación 

Código Descripción Año Valor 
Meta 

Programada 
Resultado 
alcanzado 

OEI.01 
Fortalecer la protección integral de las mujeres e 
integrantes del grupo familiar víctimas de violencia 
familiar, sexual y de género. 

Porcentaje de   retorno de   mujeres víctimas de violencia a los 
servicios de protección. 

2017 14.20% 7.70% 14.20% AURORA EP 

OEI.02 
Reducir la desprotección familiar y el riesgo en las 
NNA 

Porcentaje de NNA en situación de riesgo o desprotección familiar 
con derechos restituidos oportunamente. 

ND ND 4.14% 4.70% 
DGNNA 

DGA 
EP 

OEI. 03 
Reducir la desprotección y riesgo en las PAM y otras 
poblaciones vulnerables. 

Porcentaje de PAM en situación de riesgo que mantienen   o   
mejoran   su   capacidad   funcional, cognitiva y social. 

2018 ND 53.00% 13.80% DGFC AL 

OEI. 04 
Fortalecer   el   cumplimiento   de   las funciones de 
las familias en situación de vulnerabilidad y riesgo 
social. 

Porcentaje de familias atendidas por los servicios del MIMP   que   
fortalecen   el   cumplimiento   de   sus funciones familiares. 

2018 0.00% 91.00% ND DGFC SI 

OEI. 05 
Implementar la política de población en los tres 
niveles de gobierno. 

Porcentaje del GN (sectores), GR y GL (provinciales) que incorporan 
la política de población en sus instrumentos de gestión. 

2018 0.00% 25.30% ND DGPDV SI 

OEI. 06 
Mejorar la atención multisectorial a las mujeres y 
poblaciones vulnerables afectadas por desastres o 
desplazamiento. 

Porcentaje de mujeres y poblaciones vulnerables afectadas por    
desastres    o desplazamiento, atendidas oportunamente. 

2017 1.00% 43.00% ND 
DGPDV 

ODN 
SI 

OEI. 07 
Incorporar el enfoque de género en la gestión 
institucional de las entidades públicas. 

Porcentaje de entidades públicas que incorporan el enfoque de 
género en la gestión institucional. 

2018 ND 14.00% 0.00% DGTEG AL 

OEI. 08 
Reducir la influencia de los patrones sociales y 
culturales discriminatorios y no igualitarios en la 
población. 

Variación porcentual de la influencia de los patrones sociales y 
culturales discriminatorios y no igualitarios con respecto al año 
anterior 

2015 5.00% 2.00% ND 
DGIGND 
DGCVG 

SI 

OEI. 09 
Incrementar el acceso a derechos y oportunidades, 
en igualdad de condiciones, de mujeres y 
poblaciones vulnerables. 

Índice de acceso a oportunidades en igualdad de condiciones 2017 0.00% 0.61% ND 
DGIGND 
DGCVG 

SI 

OEI.10 
Implementar la política de protección e igualdad 
para mujeres y poblaciones vulnerables. 

Porcentaje de entidades del GN, GR y GL que incorporan las 
políticas de protección e igualdad. 

2018 0.00% 40.00% ND 

OGMEPGD 
DGCVG 
DGIGND 
DGNNA 
DGFC 

SI 

OEI. 11 
Impulsar la modernización de la gestión 
institucional. 

Porcentaje de actividades del POI que cumplieron con el rango de 
aceptable en la ejecución de sus metas físicas y financieras. 

2017 72.00% 90.00% 86.60% OGPP EP 

OEI. 12 Implementar la Gestión de riesgo de desastres 
Porcentaje de trabajadores que están preparados para la 
prevención y respuesta ante emergencias y/o desastres. 

2017 0% 60.00% 60.00% ODN A 
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3.1 Resultado integral del Plan 
 

En esta sección se detalla la información cualitativa por cada Objetivo Estratégico 

Institucional (OEI), durante el año 2022.  

▪ OEI.01: Fortalecer la protección integral de las mujeres e integrantes del grupo 
familiar víctimas de violencia familiar, sexual y de género. 

Se ha obtenido un resultado del 14.20%; sin embargo, al ser un indicador de violencia, 

este debe de continuar reduciéndose. Las cifras que sustentan el porcentaje alcanzado 

indican que, de los 90,864 casos de personas usuarias atendidas en el CEM dentro de 

los últimos 12 meses, 12,907 mujeres víctimas de violencia han retornado con un nuevo 

hecho de violencia a los CEM. 

Precisiones técnicas:  

Por “mujeres víctimas de violencia” se entiende a los casos atendidos en los CEM, sean 

estos hombres o mujeres. 

Factores que contribuyeron el logro de metas: 

A pesar del escenario adverso a causa de la COVID-19, el servicio CEM logró adaptar su 

intervención garantizando las atenciones a nivel nacional, cumpliendo con las medidas 

bioseguridad y garantizando su intervención. Asimismo, hubo un incremento en 

acciones de prevención, llegando a 116,460 acciones, en comparación con el año 2021 

que fueron 101506 acciones. 

Dificultades presentadas: 

Es importante señalar que el servicio CEM es un servicio de atención a las víctimas de 

violencia contra las mujeres e integrantes del grupo familiar, el cual desarrolla sus 

atenciones en el marco de la demanda de casos en las regiones a nivel nacional, 

debiendo de contar con equipos de atención completos a fin de que no dificulte la 

implementación de acciones pertinentes, sino que contribuyan al seguimiento 

interdisciplinario de los casos. 

Debido a la dinámica de la violencia y las características de la persona usuaria se tiene 

casos en los cuales la persona usuaria no prioriza acciones inmediatas frente a los 

hechos, por lo que acude al CEM en un primer momento, pero luego no permanece en 

el servicio CEM y no da continuidad al plan de atención, no concurrir a diligencias o 

citaciones del CEM, lo que limita la debida atención del servicio 

▪ OEI.02: Reducir la desprotección familiar y el riesgo en las NNA. 

Se ha obtenido un resultado del 4.70% sin embargo, al ser un indicador relacionado a 

desprotección, este debe de continuar reduciéndose. Las cifras que sustentan el 

porcentaje alcanzado indican que de los 65,353 niñas, niños y adolescentes se 

encontraron en el 2022 en riesgo o desprotección familiar, 3,071 niñas, niños y 

adolescentes contaron con conclusión oportuna del procedimiento por desprotección. 

Precisiones técnicas:  

Se realizó la alineación al indicador del PP0117: Atención oportuna de niñas, niños y 

adolescentes en presunto estado de abandono, (resultado específico N° 3) a partir del 

año 2022. El referido programa presupuestal, propone como una alternativa de 
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atención para las niñas, niños y adolescentes menores de 18 años en presunto estado 

de abandono, a través de servicios oportunos, eficientes y de calidad que garanticen la 

restitución de sus derechos, a partir de la definición de su situación tutelar y la 

definición de las medidas de protección pertinentes a su condición o problemática 

específica. 

Factores que contribuyeron el logro de metas: 

Se evidencia una mayor articulación con las áreas involucradas en el sistema de 

protección de las Niñas, niños y Adolescentes. asimismo, los indicadores del PP 0117 se 

encuentran alineadas a los indicadores del PEI vigente. 

Dificultades presentadas: 

Actualmente no se cuenta con el número suficiente de servicios complementarios que 

coadyuven con el seguimiento y fortalecimiento de las niñas, niños y adolescentes y sus 

familias, para lograr la reintegración. Asimismo, hubo un incremento de casos positivos 

de COVID en los profesionales, dificultando poder continuar con el seguimiento 

oportuno a los casos. Es importante el contar con los equipos interdisciplinarios 

completos, ya que son los encargados de realizar la implementación y seguimiento al 

Plan de Trabajo Individual (PTI). 

▪ OEI.03: Reducir la desprotección y riesgo en las PAM y otras poblaciones vulnerables. 

Se ha obtenido un resultado de 13.80 % cifra que representa que de las 1983 Personas 

Adultas Mayores (PAM) atendidas en servicios especializados (CAN, CAD y CAR), 274 

PAM en situación de riesgo mantienen y/o mejoran su capacidad funcional, cognitiva y 

social. 

Precisiones técnicas: 

Mediante la alineación con el indicador de Producto 2 “Porcentaje de personas adultas 

mayores en situación de riesgo que mantienen o mejoran su capacidad funcional, 

cognitiva y socio-familiar” del Programa Presupuestal “Acceso de Personas Adultas 

Mayores a servicios especializados” – PP0142. Para la medición de los próximos años, 

se debe considerar el alineamiento del actual indicador del PEI con el indicador de 

Producto 2 del PP0142. 

Factores que contribuyeron el logro de metas: 

El valor de la meta de 13.82% se ha podido concretizar gracias a la alta sensibilidad 

social por parte del personal involucrado en brindar los servicios, así como las 

coordinaciones con la red de salud para lograr la realización próxima de la campaña 

para los adultos mayores. Asimismo, la coordinación con el área de salud en forma 

personal y/o a través de los grupos virtuales. 

Dificultades presentadas: 

El cambio de sede del Centro de Atención de Noche (CAN) San Miguel (del distrito de 

San Miguel al distrito de La Molina), ocasionó renuncias en el personal debido a la 

lejanía de lugar.  

Respecto a los Centros de Atención Residencial – CAR; necesidad de mayor 

comunicación y respuesta por parte de los responsables de los centros de salud a fin de 

realizar campañas para los adultos mayores. 
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Respecto a los Centros de Atención De Día – CAD; necesidad de mayor presupuesto 

para los 22 CAD de los 22 CEDIF, lo que no permite la implementación de equipamientos 

necesario para las intervenciones de los profesionales en Trabajo Social, Psicología y 

Terapia Física, en aras de alinearse progresivamente a lo señalado en el numeral 16.3 

del Reglamento de la Ley N° 30490- Ley de la Persona Adulta Mayor, aprobada 

mediante D.S N° 007- 2018- MIMP. Asimismo, se requiere sostenibilidad de la 

contratación de las ordenes de servicio del personal en los CAD para las intervenciones 

a las PAM, de acuerdo a los parámetros establecidos en el D.S 024-2021-MIMP, Decreto 

Supremo que aprueba el Reglamento de la Ley N°30490, Ley de la persona Adulta 

Mayor. 

▪ OEI. 04: Fortalecer   el   cumplimiento   de   las funciones de las familias en situación 
de vulnerabilidad y riesgo social. 

El indicador no se midió para el año 2022 debido a las imprecisiones en la ficha técnica 

(falta claridad y/o definición de términos). Asimismo, a la fecha se viene elaborando un 

marco conceptual sobre cumplimiento de las funciones familiares, que permitirá 

orientar los servicios gestionados por el MIMP (CEDIF) y gobiernos locales (Servicio 

especializado DL1408) que aborden la temática de familia. Respecto al CEDIF, la UDIF 

(INABIF) señaló que el modelo de intervención se encuentra alineado a lo estipulado en 

el DL1408 y actualmente se ha construido un marco conceptual sobre el cumplimiento 

de las funciones familiares que se adecúe a ello. 

▪ OEI. 05: Implementar la política de población en los tres niveles de gobierno. 

El indicador se ha identificado como no medible. No pudo ser actualizado al año 2022, 

dado que en la ficha técnica falta claridad en la operacionalización del cálculo del 

numerador. El referido indicador será revisado y modificado en la elaboración del 

nuevo PEI del MIMP. 

▪ OEI. 06: Mejorar la atención multisectorial a las mujeres y poblaciones vulnerables 
afectadas por desastres o desplazamiento. 

El indicador se ha identificado como no medible. No pudo ser actualizado al año 2022, 

dado que en la ficha técnica falta claridad y definición de conceptos. El referido 

indicador será revisado y modificado en la elaboración del nuevo PEI del MIMP. 

▪ OEI. 07: Incorporar el enfoque de género en la gestión institucional de las entidades 
públicas. 

Se ha obtenido un resultado de 0 % al alinearse a la ficha establecida en el indicador 

IOP.05.01 de la Política Nacional de Igualdad de Género – PNIG. 

Precisiones técnicas:  

Este indicador se encuentra aprobado mediante Decreto Supremo N°008-2019- MIMP, 

que aprueba la Política Nacional de Igualdad de Género (PNIG). Así, forma parte de la 

medición del avance del Objetivo Prioritario N°5 “Reducir las barreras institucionales 

que obstaculizan la igualdad en los ámbitos público y privado entre hombres y 

mujeres”. En ese sentido, con el fin de garantizar un alineamiento entre las 

intervenciones del Sector, se considera pertinente realizar el alineamiento directo con 

el indicador de OP5 de la PNIG, adaptando su ficha técnica y metas multianuales. 
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Dificultades presentadas: 

Proceso de revisión, ajustes y homogenización metodológica para la aplicación de la 

herramienta de autodiagnóstico en inversión pública con enfoque de género; Este 

proceso brindó mayor rigurosidad metodológica a la herramienta, y su consideración 

afectó los resultados finales al evidenciar un menor avance en la incorporación del 

enfoque de género en las fases del ciclo de inversión. 

A partir del segundo semestre del 2022, se obtuvieron los resultados de línea de base 

por efecto de la aplicación de la herramienta de autodiagnóstico en bienes y servicios 

públicos con enfoque de género. Por lo tanto, estos resultados no reflejan avances por 

efecto de la asistencia técnica brindada para la implementación de las acciones de 

mejora consensuadas con las entidades públicas del nivel regional y local.  

A nivel subnacional, la coyuntura electoral 2022 acortó el trabajo efectivo anual 

orientado a brindar procesos de asistencia técnica a entidades públicas del nivel 

regional y local en la incorporación del enfoque de género en los sistemas 

administrativos y en bienes y servicios, debido a la implementación de acciones propias 

de la transferencia de gestión a las nuevas autoridades electas, durante el último 

trimestre del 2022.  

▪ OEI.08: Reducir la influencia de los patrones sociales y culturales discriminatorios y 
no igualitarios en la población. 

El indicador se ha identificado como no medible. No pudo ser actualizado al año 2022, 

dado que no existe información para dicho periodo. (la fuente de información de la 

ENARES no ha recogido información para el periodo de análisis 2022) El referido 

indicador será revisado y modificado en la elaboración del nuevo PEI del MIMP. 

▪ OEI. 09: Incrementar el acceso a derechos y oportunidades, en igualdad de 
condiciones, de mujeres y poblaciones vulnerables. 

El indicador se ha identificado como no medible. No pudo ser actualizado al año 2022, 

dado que no existe coherencia en el método de cálculo del indicador. El referido 

indicador será revisado y modificado en la elaboración del nuevo PEI del MIMP. 

▪ OEI.10: Implementar la política de protección e igualdad para mujeres y poblaciones 
vulnerables. 

El indicador se ha identificado como no medible. No pudo ser actualizado al año 2022, 

dado que falta claridad conceptual de los términos de la ficha el indicador. El referido 

indicador será revisado y modificado en la elaboración del nuevo PEI del MIMP. 

▪ OEI. 11: Impulsar la modernización de la gestión institucional. 

Se ha obtenido un resultado de 86.60%, el cual representa que de las 403 actividades 

operativas programadas en el Plan Operativo Institucional 2022, 349 actividades 

obtuvieron una ejecución óptima. se ha considerado las actividades de la programación 

de las Unidades Ejecutoras que conforman el sector Mujer y Poblaciones Vulnerables. 

Factores que contribuyeron el logro de metas: 

Se coordinó con la Oficina de Monitoreo y Evaluación de Políticas de la OGMEPGD, el 

seguimiento y verificación del cálculo de los indicadores del PEI. 
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Dificultades presentadas: 

Se resaltan la alta rotación del funcionariado (directoras/directores) y la modalidad de 

trabajo mixto o híbrido que cuza agendas en las distintas áreas del Pliego y genera 

demora en la entrega oportuna de información.  

▪ OEI. 12: Implementar la gestión de riesgo de desastres en el MIMP. 

Se ha obtenido un resultado de 60% de avance, llegando la cifra de acuerdo a lo 

programado. 

Factores que contribuyeron el logro de metas: 

Se realizaron las siguientes actividades que sustentan el porcentaje de avance: 

- Capacitación virtual teórico, dirigido al personal designado como Brigadistas en la 

Sede Central del MIMP en temas de: Manejo y uso de extintores, Primeros Auxilios 

y Evacuación contando con la participación de 52 servidores registrados. 

 

- Sensibilización en GRD al personal que labora en la Sede central MIMP, referente a 

la Simulación de un Sismo, se contó con la participación 160 colaboradores del 

MIMP y 110 ciudadanos que participaron de la demostración del vehículo 

simulador de sismos, exposición de mochila de emergencia y artículos relacionados 

para la atención de emergencias. Esta demostración se realizó en coordinación con 

el INDECI. (Informe ND000015-2023-MIMP-ODN). 

 

- Simulacro Sectorial ante sismo de gran magnitud seguido de tsunami, en esta 

actividad participaron 594 servidores que se encontraban en la Sede Central del 

MIMP, asimismo, participaron de este evento el personal de las dependencias del 

MIMP que se encuentran ubicadas en el exterior a la Sede Central (INABIF: 240 

trabajadores, CONADIS: 48 trabajadores, DGA: 22 trabajadores y MI60: 15 

trabajadores), haciendo un total de 919 personas que participaron en este 

simulacro sectorial. 

 

- El MIMP ha participado en los siguientes simulacros programados por la PCM (RM 

N° 013-2022-PCM). 

 

✓ Simulacro Nacional Multipeligro Diurno. 

✓ Simulacro Nacional Multipeligro Vespertino. 

✓ Simulacro Nacional Multipeligro Nocturno. 

 

- El MIMP ha participado en los siguientes ejercicios de simulación programados por 

la PCM (RM N° 013-2022PCM) 

 

✓ Ejercicio de Simulación por sismo seguido de tsunami. 

✓ Informe según formato INDECI. 

✓ Ejercicio de Simulación Macro Regional en el centro del país ante sismo de gran 

magnitud seguido de tsunami. 

✓ Ejercicio de Simulación Nacional ante desastre de gran magnitud. 
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Dificultades presentadas: 

Se observó la falta de personal para integrarse como Brigadista de sus respectivas 

dependencias, así como para participar en los ejercicios de simulación y simulacros que 

son programados anualmente por la PCM. Asimismo, se requiere de mayor personal 

especialista en Gestión de Riesgo de Desastres que pueda apoyar en las acciones 

propias de la Oficina, así como del COES MIMP. 

Asimismo, es necesario revisar el indicador para una adecuada medición en la 

elaboración del nuevo PEI del MIMP. 

 

3.2 Análisis de las OEI en función del desempeño, coherencia y pertinencia de las 

AEI 
 

En el periodo 2022, el PEI 2019-2025, contó con veinticuatro (24) AEI, las cuales fueron 

evaluadas, y contribuyen de manera directa al cumplimiento de los OEI a través de su 

implementación, conforme a la Matriz de Evaluación 2022 del Plan Estratégico Institucional 

– PEI del Pliego 039: Ministerio de Mujer y Poblaciones Vulnerables.  

De la matriz se observa que, en el caso de algunos indicadores de AEI, los órganos 

responsables de los mismos recomiendan que estos deberán ser analizadas y modificadas 

en la elaboración del nuevo PEI del MIMP, dado que su indicador no permite medir 

adecuadamente el desempeño de las AEI 01.02 (dos indicadores), 02.02, 03.01, 04.01 (dos 

indicadores), 05.01, 06.01, 08.03 (un indicador), 09.01, 09.03. 10.01, 10.02 (un indicador) y 

11.04. 
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Tabla 4: Matriz de Evaluación 2022 de las Acciones Estratégicas Institucionales - PEI 2019-2025 

OEI/AEI 

Indicador 

Línea Base 2022 Unidad 
responsable de 

medición 
Calificación 

Código Descripción Año Valor 
Meta 

Programada 
Resultado 
alcanzado 

OEI.01 FORTALECER LA PROTECCIÓN INTEGRAL DE LAS MUJERES E INTEGRANTES DEL GRUPO FAMILIAR VÍCTIMAS DE VIOLENCIA FAMILIAR, SEXUAL Y DE GÉNERO 

AEI.01.01 
Servicio de atención integral, oportuna y pertinente para 
las mujeres e integrantes del grupo familiar víctimas de 
violencia familiar, sexual y de género. 

Porcentaje de víctimas de violencia familiar, sexual y de 
género que reciben atención integral en los servicios del 
MIMP (CEM). 

2017 42.90% 56.01% 39.08% AURORA EP 

AEI.01.02 
Servicio de prevención contra la violencia familiar, sexual 
y de género, integral, oportuno y pertinente para las 
mujeres y poblaciones vulnerables. 

Porcentaje de personas capacitadas para prevenir la 
violencia familiar, sexual y de género. 

2017 ND 8.00% ND AURORA SI 

Porcentaje   de   distritos   donde   se   implementan 
intervenciones preventivas de la violencia familiar, sexual y 
de género. 

2018 3.10% 8.80% ND AURORA SI 

OEI.02 REDUCIR LA DESPROTECCIÓN FAMILIAR Y EL RIESGO EN LAS NNA 

AEI.02.01 
Servicio de atención integral, oportuna y pertinente para 
las NNA en desprotección familiar o riesgo. 

Porcentaje de niñas, niños y adolescentes en situación de 
riesgo o desprotección familiar que acceden a servicios de 
protección. 

ND ND 1.72% 0.80% DGNNA EP 

AEI.02.02 
Servicio de integración en un entorno familiar de manera 
oportuna y pertinente para las NNA en situación de 
desprotección. 

Porcentaje de NNA declarados judicialmente en 
desprotección familiar que se integran a una familia de 
forma permanente o definitiva (adopción y acogimiento 
familiar permanente). 

2017 11.00% 12.00% ND 
DGA 

DGNNA 
SI 

AEI.02.03 
Servicio de desarrollo de competencias para el auto-
cuidado e integración social de calidad para las NNA. 

Porcentaje de niñas, niños y adolescentes en acogimiento 
residencial que fortalecen sus capacidades personales y 
sociales 

ND ND 43.88% 23.60% DGNNA EP 

AEI.02.04 
Programa de fortalecimiento de competencias parentales 
integral para padres y cuidadores de NNA. 

Porcentaje   de   familias   de   NNA   en   riesgo   o 
desprotección familiar que desarrollan competencias 
parentales para el adecuado cuidado y atención de las NNA. 

2017 6.00% 20.20% 49.90% 
DGNNA 
INABIF 

A 

OEI. 03 REDUCIR LA DESPROTECCIÓN Y RIESGO EN LAS PAM Y OTRAS POBLACIONES VULNERABLES 

AEI.03.01 
Servicio de atención integral, oportuna y pertinente para 
los PAM. 

Porcentaje de PAM que reciben atención integral en los 
servicios del MIMP. 

2018 ND 50.00% ND 
DGFC 

INABIF 
SI 

OEI. 04 FORTALECER EL CUMPLIMIENTO DE LAS FUNCIONES DE LAS FAMILIAS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD Y RIESGO SOCIAL 

AEI.04.01 
Programa de fortalecimiento de las funciones familiares 
pertinente para las familias en riesgo o vulnerabilidad 

Porcentaje de gobiernos locales provinciales que 
implementan programas de fortalecimiento familiar 

2018 0.00% 10.20% ND DGFC SI 

Número de familias en riesgo o vulnerabilidad que reciben 
programas de fortalecimiento de las funciones de la familia. 

2018 0.00% 550 ND 
DGFC 

INABIF 
SI 



Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI 
 

 16 
 

OEI/AEI 

Indicador 

Línea Base 2022 Unidad 
responsable de 

medición 
Calificación 

Código Descripción Año Valor 
Meta 

Programada 
Resultado 
alcanzado 

OEI. 05 IMPLEMENTAR LA POLÍTICA DE POBLACIÓN EN LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO 

AEI.05.01 

Asistencia técnica para transversalizar la política de 
población de manera oportuna y permanente desde un 
enfoque de género e intercultural en los tres niveles de 
gobierno. 

Porcentaje de GN (sectores), GR y GL (provinciales) que 
recibieron asistencia técnica para la implementación de la 
política de población. 

2018 0.00% 25.00% ND DGPDV SI 

OEI. 06 MEJORAR LA ATENCIÓN MULTISECTORIAL A LAS MUJERES Y POBLACIONES VULNERABLES AFECTADAS POR DESASTRES O DESPLAZAMIENTO 

AEI.06.01 
Atención Multisectorial oportuna para la población 
vulnerable afectada por desastres y desplazamientos 

Porcentaje de personas desplazados y/o afectados por 
desastres con atención multisectorial. 

2017 45.00% 45.00% ND 
DGPDV 

ODN 
SI 

OEI. 07 INCORPORAR EL ENFOQUE DE GÉNERO EN LA GESTIÓN INSTITUCIONAL DE LAS ENTIDADES PÚBLICAS 

AEI.07.01 
Asistencia técnica para la transversalización del enfoque 
de género de manera integral y sistémica en las 
instituciones públicas. 

Porcentaje de entidades públicas que reciben asistencia 
técnica para implementar el enfoque de género en la 
gestión institucional 

2018 0.00% 37.00% 49.70% DGTEG A 

OEI. 08 REDUCIR LA INFLUENCIA DE LOS PATRONES SOCIALES Y CULTURALES DISCRIMINATORIOS Y NO IGUALITARIOS EN LA POBLACIÓN 

AEI.08.01 

Asistencia Técnica para la implementación de programas 
educativos que promuevan patrones sociales y culturales 
igualitarios y no discriminatorios con enfoque de género e 
interseccional, integral y sistémico para la comunidad 
educativa. 

Porcentaje de UGEL que implementan programas 
educativos que promuevan patrones sociales y culturales 
igualitarios y no discriminatorios. 

2018 ND 31.80% 53.60% AURORA A 

AEI.08.02 

Estrategia comunicacional en patrones sociales y 
culturales que favorezcan el trato igualitario y la no 
discriminación, de manera permanente, para la población 
a nivel nacional. 

Índice de recordación de las campañas comunicacionales 
del MIMP. 

2017 8.97% 30.00% 76.20% 
AURORA 

OC 
A 

AEI.08.03 

Asistencia técnica para el desarrollo de programas de 
capacitación que promuevan patrones sociales y 
culturales que favorezcan el trato igualitario y la no 
discriminación, con enfoque de género e interseccional y 
de manera integral para las entidades de los niveles de 
gobierno sub-nacional. 

Porcentaje de entidades públicas asistidas para el 
desarrollo de programas de capacitación que promuevan 
patrones sociales y culturales. 

2018 0.00% 53.80% 100.00% 
DGIGND 
DGCVG 

A 

Porcentaje de entidades públicas que desarrollan 
programas de capacitación que promuevan patrones 
sociales y culturales para la población. 

2018 0.00% 26.90% ND 
DGIGND 
DGCVG 

SI 
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OEI/AEI 

Indicador 

Línea Base 2022 Unidad 
responsable de 

medición 
Calificación 

Código Descripción Año Valor 
Meta 

Programada 
Resultado 
alcanzado 

OEI. 09 INCREMENTAR EL ACCESO A DERECHOS Y OPORTUNIDADES, EN IGUALDAD DE CONDICIONES, DE MUJERES Y POBLACIONES VULNERABLES 

AEI.09.01 
Programa de fortalecimiento de la autonomía, integral y 
de calidad para las mujeres en riesgo o que sufren 
violencia. 

Porcentaje de mujeres en riesgo o víctimas de violencia que 
desarrollan competencias para su autonomía y toma de 
decisiones. 

2018 ND 37.60% ND AURORA SI 

AEI.09.02 
Marco normativo para la autonomía, no discriminación y 
acceso a oportunidades implementados para mujeres y 
poblaciones vulnerables. 

Porcentaje de iniciativas normativas aprobadas. 2018 ND 100.00% 38.50% 
DGIGND 
DGCVG 

AL 

AEI.09.03 
Supervisión de las medidas para la autonomía e igualdad 
de oportunidades de manera permanente y oportuna en 
las entidades. 

Porcentaje de entidades públicas supervisadas. 2017 ND 26.00% ND 
DGIGND 
DGCVG 

SI 

OEI.10 IMPLEMENTAR LA POLÍTICA DE PROTECCIÓN E IGUALDAD PARA MUJERES Y POBLACIONES VULNERABLES 

AEI.10.01 
Asistencia técnica en la implementación de políticas de 
protección e igualdad, de manera oportuna y permanente 
en los tres niveles de gobierno. 

Porcentaje de entidades del GN, GR y GL que han recibido 
asistencia técnica para la implementación de la política de 
protección e igualdad. 

2018 ND 43.00% ND 

OGMEPGD 
DGCVG 
DGIGND 
DGNNA 

SI 

AEI.10.02 
Acreditación y supervisión de los servicios para mujeres y 
poblaciones vulnerables en entidades públicas y privadas. 

Porcentaje de servicios acreditados. 2018 ND 46.00% 29.20% 

OGMEPGD 
DGCVG 
DGFC 

DGNNA 

EP 

Porcentaje de servicios supervisados. 2018 ND 49.00% ND 
OGMEPGD 

DGCVG DGFC 
DGNNA 

SI 

OEI. 11 IMPULSAR LA MODERNIZACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL 

AEI.11.01 Sistemas administrativos consolidados en la entidad. 
Porcentaje de cumplimiento de las metas del Plan 
Operativo Institucional. 

2017 87.00% 92.00% 66.00% OGPP EP 

AEI.11.02 Gestión del talento humano implementado en la entidad. 

Porcentaje de ejecución del Plan de Desarrollo de Personas. 2018 91% 98.00% 57.14% OGRH AL 

Porcentaje de servidores/as y funcionarios/as con 
evaluación de desempeño. 

2018 1.00% 74.00% 7.00% OGRH AL 
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OEI/AEI 

Indicador 

Línea Base 2022 Unidad 
responsable de 

medición 
Calificación 

Código Descripción Año Valor 
Meta 

Programada 
Resultado 
alcanzado 

AEI.11.03 Procesos internos mejorados y optimizados en la entidad. 
Porcentaje de procesos nivel 1 y sus procedimientos 
documentados y aprobados. 

2018 ND 100.00% 60.00% OGPP EP 

AEI.11.04 
Sistema de información, seguimiento, evaluación y 
gestión del conocimiento integral en la entidad. 

Porcentaje de indicadores de desempeño de los PP, PESEM 
y PEI medidos. 

2018 ND 100.00% ND OGMEPGD SI 

OEI. 12 IMPLEMENTAR LA GESTIÓN DE RIESGO DE DESASTRES 

AEI.12.01 
Planes para la preparación, prevención y reducción del 
riesgo ante emergencias y desastres implementados en el 
MIMP 

Porcentaje de acciones de preparación, prevención y 
reducción del riesgo ejecutadas. 

2018 80.00% 90.00% 55.00% ODN EP 

Fuente: Base de datos del Plan Operativo Institucional – POI 2022 extraída del aplicativo CEPLAN V.01 
Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 
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▪ AEI.01.01 Servicio de atención integral, oportuna y pertinente para las mujeres e 
integrantes del grupo familiar víctimas de violencia familiar, sexual y de género 

De 119,455 casos atendidos por hechos de violencia familiar, sexual y de género 

atendidos en los Centros de Emergencia Mujer (CEM), 47,502 recibieron atención 

integral, lo que representa un 39.8%. 

Precisiones técnicas: 

Por “persona atendida” se entiende a “caso atendido” - Por “víctima de violencia”, 

“persona afectada por violencia” y “persona atendida por violencia”, se entiende a 

“caso atendido”. 

Dificultades presentadas: 

Es importante señalar que el servicio CEM es un servicio de atención a las víctimas de 

violencia contra las mujeres e integrantes del grupo familiar, el cual desarrolla sus 

atenciones en el marco de la demanda de casos en las regiones a nivel nacional. 

Asimismo, para brindar la atención integral es necesario contar con los equipos de 

profesionales del equipo interdisciplinario completos, actualmente el servicio CEM 

cuenta con una brecha de profesionales de plazas no cubiertas, es decir no se cuenta 

con la totalidad de profesionales en los equipos de atención interdisciplinarias, esto 

debido a diversos motivos, ya sean a causa de una tasa de renuncias, plazas no 

cubiertas, no contar con la asignación presupuestal necesaria para cubrir la totalidad 

de la planilla de la brecha de personal, entre otros, lo que  limita el cumplimiento de la 

atención interdisciplinaria. 

▪ AEI.01.02 Servicio de prevención contra la violencia familiar, sexual y de género, 
integral, oportuno y pertinente para las mujeres y poblaciones vulnerables. 

El indicador “Porcentaje de personas capacitadas para prevenir la violencia familiar, 

sexual y de género”, se ha identificado como no medible. No pudo ser actualizado al 

año 2022, dado que sus actividades fueron eliminadas (actividades relacionadas: 

5006195. Capacitación y sensibilización a la comunidad; 5003455. Orientación a 

varones para la construcción de una nueva forma de masculinidad que no permita la 

transmisión del ciclo de la violencia; 5006194. Empoderamiento socio económico de las 

mujeres víctimas o en situación de riesgo; 5003443. Desarrollo de habilidades para 

fortalecer autoestima y capacidad de decisión frente a situaciones de violencia. Todas 

estas actividades se encontraban contenidas en el Programa Presupuestal 0080, el cual 

a partir del 2021 han sido eliminadas). El referido indicador será revisado y modificado 

en la elaboración del nuevo PEI del MIMP. 

Asimismo, el indicador “Porcentaje de distritos donde se implementan intervenciones 

preventivas de la violencia familiar, sexual y de género”, se ha identificado como no 

medible. No pudo ser actualizado al año 2021, dado que sus actividades fueron 

eliminadas (actividades relacionadas: 5006195. Capacitación y sensibilización a la 

comunidad; 5003455. Orientación a varones para la construcción de una nueva forma 

de masculinidad que no permita la transmisión del ciclo de la violencia; 5006194. 

Empoderamiento socio económico de las mujeres víctimas o en situación de riesgo; 

5003443. Desarrollo de habilidades para fortalecer autoestima y capacidad de decisión 

frente a situaciones de violencia. Todas estas actividades se encontraban contenidas 
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en el Programa Presupuestal 0080, el cual a partir del 2021 han sido eliminadas). El 

referido indicador será revisado y modificado en la elaboración del nuevo PEI del MIMP. 

▪ AEI.02.01 Servicio de atención integral, oportuna y pertinente para las NNA en 
desprotección familiar o riesgo. 

Incorporando las precisiones técnicas del indicador del PP0117, y realizando la 

alineación al indicador del producto 2 indicador 1 (PROD2_IND1) a partir del año 2022, 

se llega a un avance del 0.8%, resultado que se encuentra aún en proceso, debido al 

insuficiente número de profesionales en los equipos de evaluación, que puedan realizar 

la valoración preliminar según los plazos establecidos en el marco normativo en 

relación a la demanda de casos ingresados al servicio, así como al aumento de casos 

positivos de COVID en los profesionales, dificultando poder continuar con el 

seguimiento oportuno a los casos. 

▪ AEI.02.02 Servicio de integración en un entorno familiar de manera oportuna y 
pertinente para las NNA en situación de desprotección. 

El indicador no pudo ser actualizado al 2022, dado que sus actividades no fueron 

medidas en dicho año, al tenerse previsto su alineamiento a la nueva Estructura 

Funcional Programática del Programa Presupuestal (PP) 117 y sus nuevos indicadores. 

El referido indicador será revisado y modificado en la elaboración del nuevo PEI del 

MIMP. 

▪ AEI.02.03 Servicio de desarrollo de competencias para el auto-cuidado e integración 
social de calidad para las NNA. 

De un total de 1,592 Niñas, niños y adolescentes (NNA) con y sin discapacidad en 

acogimiento residencial del INABIF, básicos, residencial especializado, 375 NNA 

fortalecen sus capacidades personales y sociales. 

El presente indicador tiene el valor de 23.6% debido principalmente a que los 

adolescentes de 14 a 17 años, suelen tener conductas complejas de acuerdo a sus 

diagnósticos lo cual no permite trabajar de manera sostenida el plan de vida 

independiente, por la resistencia que ofrecen a desarrollar actividades productivas 

dada a su experiencia de entornos disfuncionales. 

▪ AEI.02.04 Programa de fortalecimiento de competencias parentales integral para 
padres y cuidadores de NNA. 

De 5,635 familias con hijas e hijos declarados en situación de riesgo o desprotección 

familiar que desarrollan competencias parentales en Unidades de Protección Especial, 

Servicio de Atención Integral de Personas con Discapacidad, Servicio de Educadores de 

Calle, Servicio de Cuidado Diurno-CEDIF, Servicio Acercándonos; 2,809 familias 

desarrollan competencias parentales para el adecuado cuidado y protección. 

▪ AEI.03.01 Servicio de atención integral, oportuna y pertinente para las PAM (Personas 
Adultas Mayores). 

El indicador ha sido identificado como no medible, dado que la ficha del indicador no 

se precisa el concepto de acreditación para los 3 servicios considerados en la medición: 
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Centros de Atención de Día – CAD, Centros de Atención de Noche – CAN y Centros de 

Atención Residencial – CAR. 

▪ AEI.04.01 Programa de fortalecimiento de las funciones familiares pertinente para las 
familias en riesgo o vulnerabilidad.  

El indicador “Porcentaje de gobiernos locales provinciales que implementan programas 

de fortalecimiento familiar”, se ha identificado como no medible, dado que la ficha 

técnica presenta imprecisiones, en temas de falta de claridad y definición de términos. 

El referido indicador será revisado y modificado en la elaboración del nuevo PEI del 

MIMP.  

El equipo de la Unidad de Desarrollo Integral de las Familias (UDIF) debe garantizar la 

implementación de la provisión del programa de fortalecimiento familiar hacia las 

familias.  

El indicador “Número de familias en riesgo o vulnerabilidad que reciben programas de 

fortalecimiento de las funciones de la familia”, se ha identificado como no medible, 

dado que la ficha técnica presenta imprecisiones en la identificación de las variables. 

Asimismo, el servicio estuvo suspendido en el año de medición. 

▪ AEI.05.01 Asistencia técnica para transversalizar la política de población de manera 
oportuna y permanente desde un enfoque de género e intercultural en los tres niveles 
de gobierno. 

El indicador se identificado como no medible, no pudo ser actualizado a 2022 dado que 

en la ficha técnica falta claridad en la operacionalización del cálculo del numerador. Las 

asistencias técnicas desarrolladas de manera virtual, debido al escaso presupuesto de 

la DP, tienen reducido impacto en los receptores, situación que ocasiona no poder 

arribar a compromisos y responsabilidades concretas. El referido indicador será 

revisado y modificado en la elaboración del nuevo PEI del MIMP. 

▪ AEI.06.01 Atención Multisectorial oportuna para la población vulnerable afectada por 
desastres y desplazamientos 

El indicador se identificado como no medible, no pudo ser actualizado a 2022 dado que 

en la ficha técnica falta claridad y definición de conceptos. El referido indicador será 

revisado y modificado en la elaboración del nuevo PEI del MIMP. 

▪ AEI.07.01 Asistencia técnica para la transversalización del enfoque de género de 
manera integral y sistémica en las instituciones públicas. 

De las 193 entidades públicas, se brindó asistencia técnica a 96 entidades públicas, lo 

que representa un 49.7%. 

Precisiones técnicas: 

Se cuentan con 4 dimensiones priorizadas: Planeamiento y presupuesto, cultura 

organizacional, inversión pública y provisión de bienes y servicios.  

Cada dimensión priorizada cuenta con una herramienta de autodiagnóstico diseñada 

por la Dirección General de Transversalización del Enfoque de Género. (DGTEG), las 

cuales permiten determinar la incorporación del enfoque de género de la entidad en 

su dimensión respectiva. 
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Factores que contribuyeron el logro de metas 

A nivel nacional: 

- La virtualidad ha permitido ampliar la cobertura de atención a las entidades del 
nivel nacional. 

- La existencia de una institucionalidad del enfoque de género fortalecida, sobre todo 
en las entidades adscritas. 
 

A nivel regional:  

- La prioridad estuvo centrada en el sistema administrativo de inversión pública, lo 

que permitió fortalecer  procesos de articulación con áreas clave (OPMI, unidades 

formuladoras y unidades ejecutoras de inversiones) para el acompañamiento 

técnico sostenido en la aplicación de la herramienta de autodiagnóstico, promoción 

de aprobación de la directiva de inversiones con enfoque de género e incorporación 

de criterios de género en ocho documentos técnicos de los proyectos de inversión 

(cuatro a nivel estudios de preinversión y cuatro expedientes técnicos). 

 

▪ AEI.08.01 Asistencia Técnica para la implementación de programas educativos que 
promuevan patrones sociales y culturales igualitarios y no discriminatorios con 
enfoque de género e interseccional, integral y sistémico para la comunidad educativa. 

Existen 224 UGEL a nivel nacional, de los cuales 120 UGEL recibieron asistencia Técnica 

de AURORA, que representa el 53.6%.  

Precisiones técnicas: 

Se ha precisado como sujeto de análisis a la Unidad de Gestión Educativa Local (UGEL), 

por lo que para el numerador y denominador se considera: N: Número de UGEL que 

reciben asistencia técnica del AURORA en marco de la implementación de la 

intervención preventiva denominada prevención de la violencia familiar en la 

comunidad educativa de educación básica regular D: Número total de UGEL a nivel 

nacional. 

Factores que contribuyeron el logro de metas: 

- Participación del equipo temático a cargo de la Estrategia Educativa, en reuniones 
con MINEDU en el marco de los Lineamientos 004-2018- MINEDU. 

- Asistencias técnicas a UGEL, permitió fortalecer el trabajo articulado. 
- El trabajo coordinado de los CEM con representantes de las UGEL y las IIEE en años 

anteriores. 
- Contar con una plataforma virtual del Programa para la implantación del curso 

virtual. 
- Los CEM son referentes en la temática preventiva educativa, en las zonas de 

intervención. 
 

▪ AEI.08.02 Estrategia comunicacional en patrones sociales y culturales que favorezcan 
el trato igualitario y la no discriminación, de manera permanente, para la población 
a nivel nacional. 

El porcentaje de recordación de la campaña “Mas hombres sin violencia contra las 

mujeres” es de 76.2%; así mismo el devengado presupuestario total de la campaña fue 

de 1,471,115.31. 



Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI 
 

 23 
 

Factores que contribuyeron el logro de metas: 

- Se elaboraron diversos materiales comunicacionales para la difusión de la 

campaña: video, vallas publicitarias, paneles, entre otros. 

- Se contó con asignación presupuestal específica para la contratación de servicios y 

requerimientos necesarios para el cumplimiento de las actividades. 

- Se elaboró una propuesta integral para la implementación de la campaña 

comunicacional que incluyeron: propuesta de campaña, pautas para su adecuada 

difusión a nivel nacional 

 

▪ AEI.08.03 Asistencia técnica para el desarrollo de programas de capacitación que 
promuevan patrones sociales y culturales que favorezcan el trato igualitario y la no 
discriminación, con enfoque de género e interseccional y de manera integral para las 
entidades de los niveles de gobierno sub-nacional. 

Se obtuvo un avance del 100%, superando la meta programada, considerando 11 

entidades que han recibido el paquete de asistencia técnica, de un total de 11 entidades 

priorizadas para el año 2022.  

Factores que contribuyeron el logro de metas: 

- Se realizaron 11 reuniones virtuales de coordinación e información sobre el 

programa de capacitación en materia de empoderamiento y autonomía económica 

de las mujeres. 

- Se realizó 1 campaña de información y sensibilización sobre la discriminación 

estructural contra las mujeres que afectan sus derechos económicos. Difusión 

permanente de la estrategia acción red de mujeres emprendedoras y empresarias.         

El Indicador “Porcentaje de entidades públicas que desarrollan programas de 

capacitación que promuevan patrones sociales y culturales para la población”, ha sido 

identificado como no medible, dado que en la actualidad no existe un registro o base 

de datos que consolide cuántas y cuáles entidades implementan los programas de 

capacitación dirigidos a la población. El referido indicador será revisado y modificado 

en la elaboración del nuevo PEI del MIMP. 

▪ AEI.09.01 Programa de fortalecimiento de la autonomía, integral y de calidad para las 
mujeres en riesgo o que sufren violencia. 

El indicador ha sido identificado como no medible, dado que sus actividades fueron 

eliminadas y no medidas en dicho año. Sin embargo, como precisiones técnicas se debe 

de considerar lo siguiente: 

- Para la variable A denominada “Mujeres que participan en la intervención de 

habilidades (que concluyen sesiones mínimo hasta nivel intermedio) y tomaron una 

o más decisiones frente a la violencia”, es necesario considerar a todas las mujeres 

que participaron en la intervención de habilidades y tomaron una o más decisiones 

frente a la violencia. 

- Para la variable B “Mujeres usuarias en la intervención preventiva de 

empoderamiento socioeconómico que mejoran su nivel de empleabilidad”, se debe 

entender como “mejoran su nivel de empleabilidad” a todas aquellas mujeres que 

fueron capacitadas por el servicio de empoderamiento socioeconómico. 
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- Para la variable C “Mujeres que acuden al CEM que sufren violencia leve o 

moderada que viven en distritos priorizados por la estrategia comunitaria”, se debe 

entender como distritos priorizados por aquellos distritos donde la estrategia 

comunitaria de fortalecimiento de habilidades y empoderamiento socioeconómico 

viene ejecutándose. 

El referido indicador será revisado y modificado en la elaboración del nuevo PEI del 

MIMP. 

▪ AEI.09.02 Marco normativo para la autonomía, no discriminación y acceso a 
oportunidades implementados para mujeres y poblaciones vulnerables. 

Se obtuvo un avance de 38.5%, teniéndose como total de 26 proyectos presentados, 

habiéndose aprobado 10 iniciativas normativas. Es preciso mencionar que el indicador 

recibe información para su medición por parte de iniciativas presentadas por le 

Dirección General de Igualdad de Género y No Discriminación, así como por la Dirección 

General Contra la Violencia de Género, delimitando el listado de iniciativas normativas 

a considerarse para su medición. 

Factores que contribuyeron el logro de metas: 

Se tuvo una mayor oportunidad de intervención por la declaración del eje 2 de la 

Política General de Gobierno 2021-2026, referido a reactivación económica y de 

actividades productivas con desarrollo agrario y rural. 

Se realizaron acciones de incidencia en el sector. 

Priorización del tema de participación política de las mujeres en la gestión del año 2022. 

Precisiones técnicas 

En la ficha técnica se deberá actualizar la programación de iniciativas normativas que 

se espera aprobar, así como una especificación de las características y/o materias en 

que regirán dichas iniciativas normativas. 

▪ AEI.09.03 Supervisión de las medidas para la autonomía e igualdad de oportunidades 
de manera permanente y oportuna en las entidades. 

El indicador ha sido identificado como no medible, dado que falta claridad y definición 

de términos, así como no existe reporte de información de cálculo del indicador. 

Asimismo, se debe de considerar desarrollar los conceptos que definan a una entidad 

pública supervisada según la normativa aprobada que sobre la cual se busca verificar 

su cumplimiento. Para ello, sería importante establecer lineamientos metodológicos 

que establezcan las pautas y criterios que se deben cumplir en el proceso de supervisión 

las entidades públicas. 

El referido indicador será revisado y modificado en la elaboración del nuevo PEI del 

MIMP. 

▪ AEI.10.01 Asistencia técnica en la implementación de políticas de protección e 
igualdad, de manera oportuna y permanente en los tres niveles de gobierno. 

El indicador ha sido identificado como no medible, dado que sus actividades no fueron 

medidas en dicho año, al tenerse previsto su alineamiento a la nueva EFP del PP117 y 
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sus nuevos indicadores. El referido indicador será revisado y modificado en la 

elaboración del nuevo PEI del MIMP tomando en consideración, el recomendar 

desarrollar un protocolo estandarizado de asistencia técnica individual o conjunto (de 

dominio común) para realizar una programación del número de entidades públicas a 

las que se espera brindar asistencia técnica, en qué periodicidad y bajo qué estándares 

mínimos de calidad a fin de cumplir con los objetivos de esta.  

A partir de dicho protocolo, se podrá actualizar el número de entidades priorizadas a 

ser asistidas de manera progresiva año tras año. Finalmente, se deben generar las bases 

de datos para organizar la información recopilada y garantizar una medición periódica 

y oportuna del indicador. 

▪ AEI.10.02 Acreditación y supervisión de los servicios para mujeres y poblaciones 
vulnerables en entidades públicas y privadas. 

Se llegó a un avance de 29.2%, el Porcentaje de servicios acreditados (HRT, CAR, 

CEAPAM y DEMUNA); sin embargo, no se determinó el Porcentaje de servicios 

supervisados en funcionamiento (CEM, HRT, CAR, SBP y DEMUNA). 

Precisiones técnicas:  

- Número de Hogares de Refugio Temporal (HRT) en funcionamiento = 22  
- Número de Hogares de Refugio Temporal (HRT) acreditados = 1  
- Número de Centros de Atención Residencial (CAR) en funcionamiento = 248 

Número de Centros de Atención Residencial (CAR) acreditados = 129  
- Número de Centros de Atención para Personas Adultas Mayores (CEAPAM) en 

funcionamiento = 385  
- Número de Centros de Atención para Personas Adultas Mayores (CEAPAM) 

acreditados = 159  
- Número de Defensorías Municipales del Niño, Niña y Adolescente (DEMUNA) en 

funcionamiento = 1890  

- Número de Defensorías Municipales del Niño, Niña y Adolescente (DEMUNA) 
acreditados = 448 
 

Factores que contribuyeron el logro de metas: 

Un (01) Hogar de Refugio Temporal acreditado por la DATPS-DGCVG, a través de 

Resolución Directoral N° 001-2022-MIMP-DGCVG-DATPS, Resolución Directoral que 

resuelve acreditar al Hogar de Refugio Temporal Loretta Bonokoski, administrado por 

la Sociedad de Beneficencia de Moquegua y ubicado en el distrito de Moquegua, 

provincia de Mariscal Niego, departamento de Moquegua, del 06/01/2022. 

Durante el año 2022, la Dirección de Personas Adultas Mayores logró acreditar a 35 

nuevos Centros de Atención para Personas Adultas Mayores - CEAPAM, siendo que al 

cierre del año en mención la Dirección había acreditado a un total del 172 CEAPAM 

(acumulado desde el 2018 al 2022) de los cuales 159 CEAPAM se encontraban en 

funcionamiento al cierre del año 2022. 

Dificultades presentadas: 

La Directiva General N° 011-2016-MIMP/DGCVG, Normas para el Registro de Hogares 

de Refugio Temporal, aprobada mediante Resolución Ministerial N° 153-2016-MIMP, 

es el dispositivo legal que establece el proceso de registro, evaluación y acreditación de 
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los Hogares de Refugio Temporal. No obstante, la Ley N° 31621, Ley que promueve 

servicios de protección temporal para víctimas de violencia familiar y sexual (del 15 de 

noviembre de 2022), y la Ley N° 31613, Ley que promueve el acceso a la vivienda para 

las mujeres víctimas de violencia e incorpora a otras instituciones públicas para asignar 

bienes inmuebles a los hogares de refugio temporal (del 11 de noviembre de 2022), 

han traído consigo modificaciones a la normativa vigente generando un impacto en el 

proceso de acreditación de los Hogares de Refugio Temporal, lo cual está pendiente de 

reglamentación para el año 2023.  

Los Hogares de Refugio Temporal presentan barreras arquitectónicas para el libre 

desplazamiento y atención de personas con discapacidad, requisito indispensable para 

la acreditación y que requiere de un considerable presupuesto para su subsanación.  

El proceso de acreditación no conlleva a un beneficio económico o material para el 

servicio, motivo por el cual no es de atención prioritaria para las gestiones de los 

Hogares de Refugio Temporal. 

Para iniciar el proceso de acreditación los centros deben de contar con licencia de 

funcionamiento conforme los requisitos establecidos en el reglamento de la Ley 

N°30490; sin embargo, no es posible obtenerlo de forma célere debido a que las 

Licencias de funcionamiento, así como al Certificado de Inspección Técnica de 

Seguridad en Edificaciones (ITSE), paso previo a la solicitud de la licencia de 

funcionamiento, son otorgadas por el Gobierno Local de la jurisdicción y estas cuentan 

con su normativa establecida. 

▪ AEI.11.01 Sistemas administrativos consolidados en la entidad. 

Se obtuvo un avance del 66%, correspondiente a 266 actividades operativas del total 

(403), que cumplieron con su meta física.  

Factores que contribuyeron el logro de metas: 

Se evidencia la atención oportuna de expedientes administrativos, dentro de los plazos 

establecidos y la normativa vigente que regula cada materia de consulta. Asimismo, se 

logró instalar en la Unidad Ejecutora N°001 el Sistema de Gestión Administrativa – SIGA, 

con soporte MEF.  

Dificultades presentadas: 

Se presentaron de Problemas informáticos, tecnológicos y la baja señal de internet para 

la ejecución del trabajo remoto. Asimismo, hubo una alta rotación de funcionarios y 

modalidad de trabajo remoto genera demora en la entrega oportuna de información 

por parte de las unidades orgánicas del MIMP. 

▪ AEI.11.02 Gestión del talento humano implementado en la entidad. 

Se obtuvo un avance del 57.14% en el PDP y de 7% en relación a la evaluación del 

desempeño. 

- 6 de las 12 acciones de capacitación ejecutadas fueron a costo cero. 

- Se logró retomar el proceso de Implementación de Gestión del Rendimiento, 

culminando el proceso con 95 servidores equivalente al 7% de la PEA del MIMP - 

Sede Central. 
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▪ AEI.11.03 Procesos internos mejorados y optimizados en la entidad. 

Se obtuvo un avance del 60% de procesos nivel 1 y sus procedimientos documentados 

y aprobados. 

- Aprobación del MAPRO de la UPE-DPE con 5 procesos y 32 procedimientos. 

- Aprobación del MAPRO de la DPAM con 5 procesos y 13 procedimientos.  

- Aprobación del Mapa de Procesos con la actualización de procesos misionales. 

 
▪ AEI.11.04 Sistema de información, seguimiento, evaluación y gestión del 

conocimiento integral en la entidad. 

El indicador “Porcentaje de indicadores de desempeño de los PP, PESEM y PEI medidos” 

ha sido identificado como no medible, dado que aún no se encuentra en proceso la 

evaluación de los indicadores del PESEM. El referido indicador será revisado y 

modificado en la elaboración del nuevo PEI del MIMP. 

▪ AEI.12.01 Planes para la preparación, prevención y reducción del riesgo ante 
emergencias y desastres implementados en el MIMP. 

Se ha obtenido un resultado de 55% de avance, destacándose los siguientes logros: 

- R.M. N°167-2022-MIMP (01AGO2022), que aprueba los "Lineamientos para 

organización y funcionamiento del COES MIMP".  

- R.M. N°287-2022-MIMP (17OCT2022), que aprueba el Plan de contingencia del 

sector Mujer y Poblaciones Vulnerable ante bajas temperaturas.  

- R.M. N°288-2022-MIMP (17OCT2022) que aprueba el Plan de contingencia del 

Sector Mujer y Poblaciones Vulnerables ante Sismo de gran magnitud seguido de 

Tsunami frente a la costa central del Perú.  

- R.M. N°289-2022-MIMP (17OCT2022), que aprueba el Plan de contingencia del 

Sector Mujer y Poblaciones Vulnerables ante Lluvias Intensas.  

- El COES MIMP, mediante la operación de sus tres módulos (Operaciones, Logística 

y Comunicación) ha formulado 1,777 productos, los mismos que han sido 

convenientemente difundidos a todo el personal del MIMP.  

- Se consiguió la aprobación y habilitación de una Estructura Funcional Programática 

adicional en el PP-0068 PREVAED, la misma que considera la nueva Actividad: 

5005561 Implementación de Brigadas para la atención frente a emergencias y 

desastres (Informe N°D0025-2022-MIMP-OP).  

- El cuanto, al proceso de prevención, el MIMP distribuyó un total de 65,864 kits de 

abrigo a la población vulnerable a nivel nacional (Niños y niñas de 0 a 05 años de 

edad y personas adultas mayores de 65 años a más), Informe N°D0001-2023-MIMP-

ODN-FZB, remitido a la PCM con Oficio N°D0066-2023-MIMP-SG (09ENE2023). 

 

3.3 Perspectivas de logro de los OEI para el resto del horizonte del PEI 
 

Considerando los resultados alcanzados durante los años de implementación del PEI, 

y a fin de alcanzar los logros esperados para los próximos años restantes del horizonte, 

y teniendo indicadores no medibles, los cuáles no se han venido reportando en los 

últimos años, se debe reformular el PEI para una mejora continua.  
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4. EVALUACIÓN DE IMPLEMENTACIÓN DE LAS ACCIONES ESTRATÉGICAS  

4.1 Nivel de implementación de las AEI en función de la ejecución de las AO 

e inversiones  

 

El análisis sobre el nivel de implementación de las AEI, se realizó sobre la ejecución de 

las Actividades Operativas e Inversiones, publicadas en el reporte de Seguimiento del 

Plan Operativo Institucional (POI) 2022 del Pliego 039: Ministerio de la Mujer y 

Poblaciones Vulnerables, en el portal de transparencia de la entidad, la cual contiene, 

al final del periodo, cuatrocientos tres (403) Actividades Operativas (AO) e Inversiones 

programadas, de las cuales ciento cincuenta y seis (156) son de la Unidad Ejecutora 

001-1087: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables – Adm.  Nivel Central, 

ciento ochenta y siete (187) de la Unidad Ejecutora 006-1160: Programa Integral 

Nacional para el Bienestar Familiar – INABIF, y sesenta (60) de la Unidad Ejecutora 009-

1232: Programa Nacional Contra la Violencia Familiar y Sexual (PNCVFS). 

Dichas AO e inversiones garantizan el cumplimiento de las AEI, contenidas en el Plan 

Estratégico Institucional (PEI) 2019-2025 del Pliego 039: Ministerio de la Mujer y 

Poblaciones Vulnerables, aprobado con Resolución Ministerial N°126-2022-MIMP, del 

24 de mayo del 2022, el cual identifica la estrategia del MIMP, a través de doce (12) 

Objetivos Estratégicos Institucionales, y veinticuatro (24) Acciones Estratégicas 

Institucionales (AEI), definidos de acuerdo a los resultados que el MIMP espera lograr 

en las condiciones de vida de la población a la que atiende y en sus condiciones 

internas en cumplimiento de sus funciones sustantivas y administración interna. 

Para valorar el cumplimiento de las metas físicas de las AO e Inversiones del Pliego 

039: MIMP, la Oficina de Planeamiento de la Oficina General de Planeamiento y 

Presupuesto (OGPP) del MIMP, estableció un Cuadro de Valoración por rango y nivel 

de cumplimiento, de conformidad al siguiente detalle.  

 

Tabla 5: Valoración por rango y nivel de cumplimiento de metas físicas 
de Actividades Operativas e Inversiones 

Rango Valoración (UE) Nivel de cumplimiento 

> 100% ÓPTIMO (*) 

CUMPLIMIENTO 

ACEPTABLE 

100% ÓPTIMO 

<100 y >95% MUY BUENO 

<=95% y >85% BUENO (**) 

<=85% y >65% REGULAR 
BAJO NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 
<=65% y >45% DEFICIENTE 

<=45% MUY DEFICIENTE 

(*) Óptimo (Por revisar la meta programada). 
(**) Bueno (Por revisar ya que esta cercano al bajo cumplimiento). 
Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 



Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI 
 

 29 
 

Cabe precisar que en la Tabla N°12: Avance Físico de las Actividades Operativas e 

Inversiones por rango y nivel de cumplimiento, que forma parte de los anexos, se 

refleja el porcentaje de ejecución del avance de las 403 AO activas en el POI 2022.  

Respecto a los resultados obtenidos por AEI, en la tabla que a continuación se 

presenta, se observa el porcentaje alcanzado respecto a su implementación, el cual es 

obtenido en base al promedio del porcentaje de ejecución de cada una de las AO e 

Inversiones programadas. 

 
  Tabla 6: Valoración por rango y nivel de cumplimiento de las AEI 

AEI Acción Estratégica Institucional 

Ejecución de Metas Físicas - Anual 

N° AO % Ejec.* Valoración 
Nivel de 

Cumplimiento 

OEI.01. Fortalecer la protección integral de las mujeres e integrantes del grupo familiar víctimas de 
violencia familiar, sexual y de género 

AEI.01.01 

Servicio de atención integral, oportuna y 
pertinente para las mujeres e integrantes 
del grupo familiar víctimas de violencia 
familiar, sexual y de género. 

51 90% BUENO ACEPTABLE 

AEI.01.02 

Servicio de prevención contra la violencia 
familiar, sexual y de género, integral, 
oportuno y pertinente para las mujeres y 
poblaciones vulnerables. 

4 84% REGULAR BAJO 

OEI.02. Reducir la desprotección familiar y el riesgo en las NNA. 

AEI.02.01 
Servicio de atención integral, oportuna y 
pertinente para las NNA en 
desprotección familiar o riesgo. 

164 83% REGULAR BAJO 

AEI.02.02 

Servicio de integración en un entorno 
familiar de manera oportuna y pertinente 
para las NNA en situación de 
desprotección. 

3 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

AEI.02.03 
Servicio de desarrollo de competencias 
para el auto-cuidado e integración social 
de calidad para las NNA. 

54 95% MUY BUENO ACEPTABLE 

AEI.02.04 
Programa de fortalecimiento de 
competencias parentales integral para 
padres y cuidadores de NNA. 

10 89% BUENO ACEPTABLE 

OEI.03. Reducir la desprotección y riesgo en las PAM y otras poblaciones vulnerables. 

AEI.03.01 
Servicio de atención integral, oportuna y 
pertinente para los PAM. 

43 88% BUENO ACEPTABLE 

OEI.04. Fortalecer el cumplimiento de las funciones de las familias en situación de vulnerabilidad y 
riesgo social. 

AEI.04.01 
Programa de fortalecimiento de las 
funciones familiares pertinente para las 
familias en riesgo o vulnerabilidad. 

3 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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AEI Acción Estratégica Institucional 

Ejecución de Metas Físicas - Anual 

N° AO % Ejec.* Valoración 
Nivel de 

Cumplimiento 

OEI.05. Implementar la política de población en los tres niveles de gobierno. 

AEI.05.01 

Asistencia técnica para transversalizar la 
política de población de manera 
oportuna y permanente desde un 
enfoque de género e intercultural en los 
tres niveles de gobierno. 

2 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

OEI.06. Mejorar la atención multisectorial a las mujeres y poblaciones vulnerables afectadas por 
desastres o desplazamiento. 

AEI.06.01 
Atención multisectorial oportuna para la 
población vulnerable afectada por 
desastres y desplazamientos. 

2 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

OEI.07. Incorporar el enfoque de género en la gestión institucional de las entidades públicas. 

AEI.07.01 

Asistencia técnica para la 
transversalización del enfoque de género 
de manera integral y sistémica en las 
instituciones públicas. 

5 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

OEI.08. Reducir la influencia de los patrones sociales y culturales discriminatorios y no igualitarios en 
la población. 

AEI.08.01 

Asistencia técnica para la 
implementación de programas 
educativos que promuevan patrones 
sociales y culturales igualitarios y no 
discriminatorios con enfoque de género e 
interseccional, integral y sistémico para la 
comunidad educativa. 

1 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

AEI.08.02 

Estrategia comunicacional en patrones 
sociales y culturales que favorezcan el 
trato igualitario y la no discriminación, de 
manera permanente, para la población a 
nivel nacional. 

3 100% MUY BUENO ACEPTABLE 

AEI.08.03 

Asistencia técnica para el desarrollo de 
programas de capacitación que 
promuevan patrones sociales y culturales 
que favorezcan el trato igualitario y la no 
discriminación, con enfoque de género e 
interseccional y de manera integral para 
las entidades de los niveles de gobierno 
sub-nacional. 

3 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

OEI.09. Incrementar el acceso a derechos y oportunidades, en igualdad de condiciones, de mujeres y 
poblaciones vulnerables. 

AEI.09.01 
Programa de fortalecimiento de la 
autonomía, integral y de calidad para las 
mujeres en riesgo o que sufren violencia. 

1 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

AEI.09.02 

Marco normativo para la autonomía, no 
discriminación y acceso a oportunidades 
implementados para mujeres y 
poblaciones vulnerables. 

2 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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AEI Acción Estratégica Institucional 

Ejecución de Metas Físicas - Anual 

N° AO % Ejec.* Valoración 
Nivel de 

Cumplimiento 

AEI.09.03 

Supervisión de las medidas para la 
autonomía e igualdad de oportunidades 
de manera permanente y oportuna en las 
entidades. 

1 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

OEI.10. Implementar la política de protección e igualdad para mujeres y poblaciones vulnerables. 

AEI.10.01 

Asistencia técnica en la implementación 
de políticas de protección e igualdad, de 
manera oportuna y permanente en los 
tres niveles de gobierno. 

17 99% MUY BUENO ACEPTABLE 

AEI.10.02 

Acreditación y supervisión de los 
servicios para mujeres y poblaciones 
vulnerables en entidades públicas y 
privadas. 

2 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

OEI.11. Impulsar la modernización de la gestión institucional. 

AEI.11.01 
Sistemas administrativos consolidados en 
la entidad. 

22 100% MUY BUENO ACEPTABLE 

AEI.11.02 
Gestión del talento humano 
implementado en la entidad. 

4 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

AEI.11.04 
Sistema de información, seguimiento, 
evaluación y gestión del conocimiento 
integral en la entidad. 

4 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

OEI.12. Implementar la gestión de riesgo de desastres en el MIMP. 

AEI.12.01 

Implementar los planes para la 
preparación, prevención y reducción del 
riesgo ante emergencias y desastres del 
MIMP. 

2 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

TOTAL 403   

* Promedio de porcentaje de cumplimiento de las metas físicas de las AO por AEI a la que se encuentran 
vinculadas. 
Fuente: Base de datos del Plan Operativo Institucional – POI 2022 extraída del aplicativo CEPLAN V.01 
Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 

 

Respecto a la AEI 11.03, para el ejercicio 2022, no contó con actividad operativa programada; 

en ese sentido, no es materia de evaluación. 

Asimismo, empleando la tabla de valoración por rango y nivel de cumplimiento establecida 

(Tabla N° 01), se obtuvieron los siguientes resultados.  
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Gráfico N°01: Valoración por rango de la implementación de las AEI   

 

Como se aprecia, el 58% de AEI (catorce del total), se encuentran en el rango de 

valoración “Óptimo”, 17% de AEI (cuatro del total) en el rango de valoración “Muy 

Bueno”, 13% de AEI (tres del total) se encuentra en el rango de valoración “Bueno”, 

mientras que el 8% (dos del total) presentan una valoración “Regular” y 4% (una del 

total) “Muy Deficiente”. 

 

Gráfico N°02: Nivel de cumplimiento de la implementación de las AEI 

 

Respecto al nivel cumplimiento, veintiún (21) AEI, que significan el 87% del total, 

presentan un nivel de cumplimiento “ACEPTABLE”, mientras que tres (03) de ellas, que 

equivale al 13% del total, presentan un “BAJO” nivel de cumplimiento. 

ÓPTIMO, 58%

MUY BUENO, 17%

BUENO, 13%

REGULAR, 8%

MUY DEFICIENTE, 4%

ACEPTABLE, 87%

BAJO, 13%
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En cuanto al desempeño por AO e Inversiones para la implementación de las AEI, el 

siguiente cuadro resumen muestra los resultados alcanzados conforme a la tabla de 

valoración por rango y nivel de cumplimiento. 

 
Tabla 7: Número de Actividades Operativas e Inversiones programadas en el POI 

2022, por Nivel de Cumplimiento y Valorización, según OEI y AEI 

OEI AEI 

Nivel de Cumplimiento y Valoración 

Total 
por AEI 

Aceptable Bajo 

Óptimo 
Muy 

Bueno 
Bueno 

Total 
"Aceptable" 

Regular Deficiente 
Muy 

Deficiente 

Total 
 

"Bajo"  

OEI.01 
AEI.01.01 22 0 17 39 12 0 0 12 51 

AEI.01.02 3 0 0 3 1 0 0 1 4 

OEI.02 

AEI.02.01 89 23 19 131 11 14 8 33 164 

AEI.02.02 3 0 0 3 0 0 0 0 3 

AEI.02.03 38 9 3 50 4 0 0 4 54 

AEI.02.04 7 1 1 9 1 0 0 1 10 

OEI.03 AEI.03.01 33 3 3 39 2 0 2 4 43 

OEI.04 AEI.04.01 3 0 0 3 0 0 0 0 3 

OEI.05 AEI.05.01 2 0 0 2 0 0 0 0 2 

OEI.06 AEI.06.01 2 0 0 2 0 0 0 0 2 

OEI.07 AEI.07.01 5 0 0 5 0 0 0 0 5 

OEI.08 

AEI.08.01 1 0 0 1 0 0 0 0 1 

AEI.08.02 2 1 0 3 0 0 0 0 3 

AEI.08.03 3 0 0 3 0 0 0 0 3 

OEI.09 

AEI.09.01 1 0 0 1 0 0 0 0 1 

AEI.09.02 2 0 0 2 0 0 0 0 2 

AEI.09.03 1 0 0 1 0 0 0 0 1 

OEI.10 
AEI.10.01 16 0 1 17 0 0 0 0 17 

AEI.10.02 2 0 0 2 0 0 0 0 2 

OEI.11 

AEI.11.01 21 1 0 22 0 0 0 0 22 

AEI.11.02 4 0 0 4 0 0 0 0 4 

AEI.11.03 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

AEI.11.04 4 0 0 4 0 0 0 0 4 

OEI.12 AEI.12.01 2 0 0 2 0 0 0 0 2 

TOTAL 266 38 44 348 31 14 10 55 403 

Fuente: Base de datos del Plan Operativo Institucional – POI 2022 extraída del aplicativo CEPLAN V.01 

Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 

 

En lo concerniente a la coherencia y pertinencia de las actividades operativas e inversiones 

para la implementación de las acciones estratégicas institucionales, se desprende que no es 

necesario la reformulación de estas, dado el nivel de cumplimiento del 97% en la ejecución de 

metas físicas de las actividades operativas. 

En relación a la programación financiera por Acción Estratégica Institucional (AEI), en la 

siguiente tabla, se observa que la AEI.01.01 “Servicio de atención integral, oportuna y 
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pertinente para las mujeres e integrantes del grupo familiar víctimas de violencia familiar, 

sexual y de género” y la AEI.02.01 “Servicio de atención integral, oportuna y pertinente para 

las NNA en desprotección familiar o riesgo”, tuvieron la mayor asignación del Presupuesto 

Institucional Modificado (PIM), del Pliego 039: Ministerio de la Mujer y Poblaciones 

Vulnerables, concentrando ambas el 66% de este, mientras que la AEI.08.03 “Asistencia técnica 

para el desarrollo de programas de capacitación que promuevan patrones sociales y culturales 

que favorezcan el trato igualitario y la no discriminación, con enfoque de género e 

interseccional y de manera integral para las entidades de los niveles de gobierno sub-nacional” 

y AEI 09.03 “Supervisión de las medidas para la autonomía e igualdad de oportunidades de 

manera permanente y oportuna en las entidades”, tuvieron los menores montos asignados. 

Respecto a la ejecución, empleando la Tabla N°5: “Valoración por rango y nivel de 
cumplimiento de metas físicas de Actividades Operativas e Inversiones”, observamos que 
veinte (20) AEI tuvieron al final del periodo de evaluación, una ejecución presupuestal “Muy 
Buena” (<100 y >95%), mientras que tres (03) obtuvieron una ejecución “Buena” (<=95% y 
>85%), lo cual ubica la ejecución del total de AEI para el AF2022, en un nivel de cumplimiento 
“ACEPTABLE”.
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Tabla 8: Ejecución Financiera por AEI 

OEI AEI Acción Estratégica Institucional N° AO PIM Devengado 
% 

Ejec. 
Valoración  

Nivel de 
Cumplimiento 

OEI.01 

AEI.01.01 
Servicio de atención integral, oportuna y pertinente para las mujeres e 
integrantes del grupo familiar víctimas de violencia familiar, sexual y de género. 

51 254,098,172 251,058,263 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

AEI.01.02 
Servicio de prevención contra la violencia familiar, sexual y de género, integral, 
oportuno y pertinente para las mujeres y poblaciones vulnerables. 

4 30,411,908 29,337,009 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

OEI.02 

AEI.02.01 
Servicio de atención integral, oportuna y pertinente para las NNA en 
desprotección familiar o riesgo. 

164 235,343,386 229,285,928 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

AEI.02.02 
Servicio de integración en un entorno familiar de manera oportuna y pertinente 
para las NNA en situación de desprotección. 

3 4,495,570 4,327,037 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

AEI.02.03 
Servicio de desarrollo de competencias para el auto-cuidado e integración social 
de calidad para las NNA. 

54 34,970,166 34,189,656 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

AEI.02.04 
Programa de fortalecimiento de competencias parentales integral para padres y 
cuidadores de NNA. 

10 3,833,951 3,784,688 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

OEI.03 AEI.03.01 Servicio de atención integral, oportuna y pertinente para los PAM. 43 30,374,510 29,668,245 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

OEI.04 AEI.04.01 
Programa de fortalecimiento de las funciones familiares pertinente para las 
familias en riesgo o vulnerabilidad. 

3 4,543,281 4,427,806 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

OEI.05 AEI.05.01 
Asistencia técnica para transversalizar la política de población de manera 
oportuna y permanente desde un enfoque de género e intercultural en los tres 
niveles de gobierno. 

2 1,102,586 1,068,275 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

OEI.06 AEI.06.01 
Atención multisectorial oportuna para la población vulnerable afectada por 
desastres y desplazamientos. 

2 2,359,503 2,281,632 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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OEI AEI Acción Estratégica Institucional N° AO PIM Devengado 
% 

Ejec. 
Valoración  

Nivel de 
Cumplimiento 

OEI.07 AEI.07.01 
Asistencia técnica para la transversalización del enfoque de género de manera 
integral y sistémica en las instituciones públicas. 

5 2,492,490 2,451,993 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

OEI.08 

AEI.08.01 

Asistencia técnica para la implementación de programas educativos que 
promuevan patrones sociales y culturales igualitarios y no discriminatorios con 
enfoque de género e interseccional, integral y sistémico para la comunidad 
educativa. 

1 723,918 715,351 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

AEI.08.02 
Estrategia comunicacional en patrones sociales y culturales que favorezcan el 
trato igualitario y la no discriminación, de manera permanente, para la población 
a nivel nacional. 

3 27,410,539 27,263,409 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

AEI.08.03 

Asistencia técnica para el desarrollo de programas de capacitación que 
promuevan patrones sociales y culturales que favorezcan el trato igualitario y la 
no discriminación, con enfoque de género e interseccional y de manera integral 
para las entidades de los niveles de gobierno sub-nacional. 

3 709,108 630,731 89% BUENO ACEPTABLE 

OEI.09 

AEI.09.01 
Programa de fortalecimiento de la autonomía, integral y de calidad para las 
mujeres en riesgo o que sufren violencia. 

1 7,685,053 6,889,255 90% BUENO ACEPTABLE 

AEI.09.02 
Marco normativo para la autonomía, no discriminación y acceso a oportunidades 
implementados para mujeres y poblaciones vulnerables. 

2 1,089,736 1,052,536 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

AEI.09.03 
Supervisión de las medidas para la autonomía e igualdad de oportunidades de 
manera permanente y oportuna en las entidades. 

1 195,809 191,809 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

OEI.10 

AEI.10.01 
Asistencia técnica en la implementación de políticas de protección e igualdad, de 
manera oportuna y permanente en los tres niveles de gobierno. 

17 11,500,401 10,818,994 94% BUENO ACEPTABLE 

AEI.10.02 
Acreditación y supervisión de los servicios para mujeres y poblaciones 
vulnerables en entidades públicas y privadas. 

2 2,152,325 2,097,775 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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OEI AEI Acción Estratégica Institucional N° AO PIM Devengado 
% 

Ejec. 
Valoración  

Nivel de 
Cumplimiento 

OEI.11 

AEI.11.01 Sistemas administrativos consolidados en la entidad. 22 55,095,761 53,487,794 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

AEI.11.02 Gestión del talento humano implementado en la entidad. 4 15,104,833 14,574,373 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

AEI.11.04 
Sistema de información, seguimiento, evaluación y gestión del conocimiento 
integral en la entidad. 

4 11,005,866 10,691,220 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

OEI.12 AEI.12.01 
Implementar los planes para la preparación, prevención y reducción del riesgo 
ante emergencias y desastres del MIMP. 

2 4,577,319 4,550,008 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

TOTAL 403 741,276,191 724,843,786 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

Fuente: Consulta Amigable del MEF de fecha 27 de abril de 2023 y del SIAF 
Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 
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4.2 Ejecución del Plan Operativo Institucional – POI 
 
Mediante Resolución Ministerial N°362-2021-MIMP, se aprobó el Plan Operativo 

Institucional (POI) 2022 consistente con el Presupuesto Institucional de Apertura (PIA) 

2022 del Pliego 039: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, la cual contó 

con 371 actividades operativas (AO) programadas, el mismo que fue modificado en 

dos oportunidades, aprobándose la modificación versión 1 con Resolución Ministerial 

N° 165-2022-MIMP, del 27JUL2022, mientras que la versión 2 con Resolución 

Ministerial N°391-2022-MIMP, del 28DIC2022. 

El siguiente cuadro muestra a variación de Actividades Operativas e Inversiones en 

relación a las modificaciones efectuadas durante el período en evaluación por Unidad 

Ejecutora. 
 

  Tabla 9: Actividades Operativas e Inversiones por Unidad Ejecutora 

Unidades Ejecutoras Pliego 039 MIMP 
POI consistente 

con el PIA 
POI modificado 

versión 1 
POI modificado 

versión 2 

MIMP – Administración Nivel Central 141 155 156 

Programa Integral Nacional para el Bienestar 
Familiar - INABIF 

171 179 187 

Programa Nacional para la Prevención y 
Erradicación de la Violencia contra las Mujeres 

e Integrantes del Grupo Familiar – AURORA 
59 60 60 

Total General 371 394 403 

Fuente: Aplicativo CEPLAN V.01 
Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 
 

Respecto al porcentaje de Actividades Operativas e Inversiones programadas que 

lograron un nivel de ejecución física igual o mayor al 100%, conforme a la Tabla 5: 

Valoración por rango y nivel de cumplimiento, tenemos que el 66% correspondiente a 

266 del total de ellas (403), alcanzaron una ejecución de 100%, mientras que 38 que 

significa un 9%, se ubican en el rango mayor de 95% y menor de 100%, y 44, que 

significa el 11%, en el rango mayor de 85% y menor de 95%, todas ellas, que hacen un 

total de 348 Actividades Operativas e Inversiones, se encuentran con un nivel de 

cumplimiento “ACEPTABLE”.  

Tabla 10: Número de Actividades Operativas e Inversiones programadas en el POI 
2022, por Nivel de Cumplimiento y Valorización, según OEI y AEI 

Nivel de cumplimiento Valoración Rango N° de AO % Ejecución 

Aceptable 

Óptimo 100% 266 66% 

Muy Bueno <100 y >95% 38 9% 

Bueno <=95% y >85% 44 11% 

Bajo 

Regular <=85% y >65% 31 8% 

Deficiente <=65% y >45% 14 3% 

Muy 
Deficiente 

<=45% 10 2% 

TOTAL 403 100% 
Fuente: Base de datos del Plan Operativo Institucional – POI 2022 extraída del aplicativo CEPLAN V.01 
Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 



Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI 
 

 39 
 

Con relación a la ejecución presupuestal, el Pliego 039: Ministerio de la Mujer y 

Poblaciones Vulnerables, ejecutó en el AF-2022 S/ 724,843,787, lo que representa, en 

relación al Presupuesto Institucional Modificado (PIM), un 97.8% de ejecución, 

conforme a los resultados obtenidos en consulta amigable de fecha 27 de abril de 2023 

– MEF, y el SIAF. 
 

Tabla 11: Ejecución Presupuestal 2022 por Unidad Ejecutora 

MIMP  PIM  DEVENGADO  % EJECUCIÓN  

001. MIMP- ADM. NIVEL CENTRAL 142,897,496 137,520,570 96.2% 

006.INABIF 275,446,752 269,462,748 97.8% 

009. PNCVFS - AURORA 322,931,943 317,860,468 98.4% 

TOTAL 741,276,191 724,843,787 97.8% 
Fuente: Consulta Amigable del MEF de fecha 27 de abril de 2023 y del SIAF 
Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 

 

 

4.2.1. Análisis de las Modificaciones al POI 
 

El Plan Operativo Institucional (POI) 2022 consistente con el Presupuesto 

Institucional de Apertura (PIA) 2022 del Pliego 039: Ministerio de la Mujer y 

Poblaciones Vulnerables, durante el periodo 2022 se realizaron dos 

modificaciones, las cuales fueron:  

• Plan Operativo Institucional (POI) Anual 2022 Modificado Versión 11 

 

Unidad Ejecutora Modificaciones 

UE 001087: MIMP 
– Administración 

Nivel Central 

 
Creación de Actividades Operativas  
- La AO “Seguimiento a niñas, niños y adolescentes integrados a 

una familia adoptiva”, no fue considerada en el POI 
consistenciado, por no contar con presupuesto. En enero del 
2022 la Oficina de Presupuesto informa que se creó la meta 
presupuestal 128, por lo cual se habilitó la AO, que forma parte 
del Producto 3000890 "niños, niñas y adolescentes en adopción 
y sus familias adoptivas reciben servicios de protección, 
perteneciente a la estructura del PP 117. 

- La Dirección General de Igualdad de Género y No Discriminación, 
mediante Informe N°D000009-2022-MIMP-DGIGND, solicitó la 
incorporaron ocho (08) AO, vinculadas a las prioridades de la 
Política General de Gobierno 2021-2026. 
 

Incorporación de Centros de Costo 
- Se incorporación cinco (05) Centros de Costo: Oficina de 

Planeamiento, Presupuesto, Inversiones y Modernización 
Institucional, así como también la Oficina de Cooperación 
Internacional que forma parte de la Secretaría General; y se creó 
una AO por cada Centro de Costo.   
 

 
1 Aprobado con Resolución Ministerial N°165-2022-MIMP, de fecha 27 de julio de 2022. 
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Unidad Ejecutora Modificaciones 

UE 001160: 
Programa Integral 
Nacional para el 

Bienestar Familiar 
- INABIF 

Incorporación de Actividades Operativas  
- Se incorporaron tres (03) componentes del proyecto de inversión 

San Antonio. 
- Se incorporó la AO “Atención y Cuidado en Centros - CAR BÁSICO 

IKARO XOBO - CASA DEL CANTO SANADOR”, ya que con la 
Resolución de la Dirección Ejecutiva N°012-2022 -INABIF/DE, se 
creó el CAR Básico IKARO XOBO - CASA DEL CANTO SANADOR, 
considerando el Acta de Acuerdos firmada el 12 de enero de 
2022, entre el INABIF y el Gobierno Regional de Ucayali, por el 
cual a partir de 17 de febrero de 2022 el CAR quedó bajo la 
administración del INABIF. 

- Se incorporó una AO, ya que se creó el Centro de Acogida 
Residencial Wiñay. 

- Se incorporó la AO “Gestión de la Supervisión - CAR APNOP”, a 
fin de enmarcar las acciones y/o gestiones que se realicen en 
todos los servicios con asignaciones presupuestarias que no 
resulten en productos; asimismo, mantener un orden en la 
programación de metas físicas, presupuestarias y sobre todo a fin 
de continuar promoviendo la vida independiente de los adultos 
con discapacidad que vienen siendo atendidos en estos servicios. 

UE 001232: 
Programa 

Nacional para la 
Prevención y 

Erradicación de la 
Violencia contra 

las Mujeres e 
Integrantes del 

Grupo Familiar – 
AURORA 

Incorporación de Actividades Operativas 
- Se incorporó una AO "Implementación de la Estrategia de 

Prevención y Atención en zonas rurales - PIAS", en el marco del 
DS N°046-2022-EF que autoriza la Transferencia de Partidas en el 
Presupuesto del sector público para el año fiscal 2022 a favor de 
diversos pliegos del Gobierno Nacional y Gobiernos Regionales, 
entre los que se encuentra el Ministerio de la Mujer y 
Poblaciones Vulnerables – Programa Nacional AURORA, para 
financiar las actividades de la EASS, que incluye la operatividad 
de las Plataformas Itinerantes de Acción Social – PIAS. 

Modificación de Metas Físicas 
- Incrementó de meta física de la AO “Atención integral y 

especializada a las personas que ejercen violencia”. Pasando de 
atender al año de 2,673 a 2,833 personas. 

Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 

 

• Plan Operativo Institucional (POI) Anual 2022 Modificado Versión 22 

 

Unidad Ejecutora Motivo 

UE 001087: MIMP 
– Administración 

Nivel Central 

Incorporación de Actividades Operativas  
- Se incorporó la IOARR 2557173 - Adquisición de hardware 

general; en treinta y ocho oficinas de tecnologías de información 
y comunicaciones de cada entidad (o la que haga sus veces) en la 
localidad Lima, distrito de Lima, provincia Lima, departamento 
Lima”, por la Oficina de Tecnología de la Información.  

- Se incorporó la AO “Gestión para la prevención de la violencia de 
género contra las mujeres: fortalecer la prevención desde el 
Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables”, en el marco 
de la RM N°086-2022-MIMP, que autoriza la aceptación dineraria 
efectuada por la Agencia Española de Cooperación Internacional 
para el Desarrollo (AECID). 

 
Desactivación de Actividades Operativas 
- La Dirección General de Igualdad de Género y No Discriminación, 

mediante Informe N°D000009-2022-MIMP-DGIGND, solicita la 
desactivación de la AO “Promoción de la implementación de la 

 
2 Aprobado con Resolución Ministerial N°391-2022-MIMP, de fecha 28 de diciembre de 2022. 
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Política Nacional de Igualdad de Género en coordinación con la 
academia, la sociedad civil y el sector privado para atender la 
discriminación estructural contra las mujeres”, debido a que 
incorporaron ocho (08) actividades operativas vinculadas a las 
prioridades de la Política General de Gobierno 2021-2026. 

UE 001160: 
Programa Integral 
Nacional para el 

Bienestar Familiar 
- INABIF 

Incorporación de Actividades Operativas  
- Se incorporaron cinco (05) componentes de proyectos de 

inversión. 
- Se incorporó dos (02) AO, ya que se crearon el Centro de Acogida 

Residencial de Urgencia Ángela Ramos y Santa Rosa III. 
- Se incorporó una (01) AO, para financiar la implementación de la 

Ley N°31405 que promueve la protección y desarrollo integral de 
la niñas, niños y adolescentes que se encuentran en situación de 
orfandad. 

- Se incorporó una (01) AO, en atención de NNA en el CAR San 
Francisco de Asís vinculado al PP 0117, para la atención de 
usuarios con discapacidad provenientes de los CAR a cargo de la 
Unidad de Servicios de Protección de Niños, Niñas y 
Adolescentes. 
 

Desactivación de Actividades Operativas 
- La AO “Atención de personas adultas mayores en situación de 

riesgo en centros de atención residencial - CARPAM La Molina”; 
fue desactivada, debido a que en el último trimestre del 2021 el 
acceso restringido para el ingreso a la urbanización donde se 
ubicó el inmueble no permitió el debido funcionamiento del CAR. 
Posteriormente en el 2022 se estableció coordinaciones con la 
MML en el marco de un convenio de cooperación 
interinstitucional con el objeto facilitar el uso de espacios para la 
atención de personas adultas mayores en situación de abandono 
bajo la dirección y administración del INABIF, a la fecha se 
encuentra pendiente de respuesta por parte de la municipalidad; 
en ese sentido, se ha visto conveniente no ejecutar dicha 
actividad operativa. A fin de evitar situaciones de conflicto que 
puedan afectar a las personas adultas mayores beneficiarias y al 
personal a su cargo. 
 

UE 001232: 
Programa 

Nacional para la 
Prevención y 

Erradicación de la 
Violencia contra 

las Mujeres e 
Integrantes del 

Grupo Familiar – 
AURORA 

Modificación de Metas Físicas 
- Veintisiete (27) AO, redujeron sus metas físicas, debido al 

sinceramiento de la meta física de la AO debido al 
comportamiento de la ejecución de las mismas. 

 

Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 

 
 

Cabe precisar que, en cada modificación del POI se actualizó la programación 

financiera de las Actividades Operativas e Inversiones debido a las 

modificaciones del Presupuesto Institucional, propias de la gestión 

presupuestaria. 
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4.2.2. Ejecución Física y Financiera de las Unidad Ejecutora 
 
En esta sección, se presenta la ejecución física y financiera de las Actividades 

Operativas e Inversiones del POI por Unidad ejecutora (UE). 

• Tabla N°12: Ejecución Física de las Actividades Operativas e Inversiones por 

rango y nivel de cumplimiento por cada Unidad Ejecutora. 

• Tabla N°13: Ejecución Financiera de las Actividades Operativas e 

Inversiones por rango y nivel de cumplimiento por cada Unidad Ejecutora. 

Asimismo, se precisa, que se encuentra publicado en el Portal de 

Transparencia Estándar (PTE) del MIMP, el Reporte de Seguimiento Anual del 

Plan Operativo Institucional (POI) 2022 del Pliego 039: Ministerio de la Mujer 

y Poblaciones Vulnerables, el mismo que se puede acceder a través del 

siguiente enlace: https://www.mimp.gob.pe/files/transparencia/poi/Reporte-

de-Seguimiento-Anual-del-POI-2022-MIMP.pdf  

 
 

5. MEDIDAS PARA LA MEJORA DEL LOGRO DE RESULTADOS DEL PEI 

Objetivo Estratégico Institucional 

Con la finalidad de concientizar la importancia en la definición del cumplimiento de los 

indicadores institucionales y de la ejecución eficiente de las acciones que determinan el 

cumplimiento de las metas establecidas, es recomendable fortalecer a los/las 

coordinadores/as de Planeamiento, a fin de obtener una mejor programación y evaluación 

de los planes operativos de las áreas alineados al PEI. 

 

Se recomienda reformular los seis (06) indicadores del OEI que se identificaron como no 

medibles de un total de 12 indicadores. 

 

Acciones Estratégicas Institucionales 

Se recomienda reformular los dieciséis (16) indicadores de AEI que se identificaron como 

no medibles, de un total de 29 indicadores, los cuales deben articularse al cierre de brechas 

identificados en las políticas rectoras del MIMP. 

 

Actividades Operativas e Inversiones   

Entre las principales medidas para mejorar la implementación de las Acciones Estratégicas 

Institucionales a través de la ejecución de las Actividades Operativas e Inversiones del POI, 

a continuación, se realiza una descripción de las medidas adoptadas por Unidad Ejecutora. 

 

UNIDAD EJECUTORA 001-1087: MINISTERIO DE LA MUJER Y POBLACIONES VULNERABLES 

– ADM.  NIVEL CENTRAL. 

 

En relación a los Órganos de Asesoramiento y Apoyo del MIMP: 

 

Comunicación e Imagen Institucional: 

• Dotar de equipamiento tecnológico y audiovisual para la producción de material gráfico 

de video y fotográfico. 

https://www.mimp.gob.pe/files/transparencia/poi/Reporte-de-Seguimiento-Anual-del-POI-2022-MIMP.pdf
https://www.mimp.gob.pe/files/transparencia/poi/Reporte-de-Seguimiento-Anual-del-POI-2022-MIMP.pdf
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Cooperación Internacional: 

• Coordinar con los organismos cooperantes para la no duplicidad de acción en beneficio 

del MIMP.  

• Elaborar una Directiva de Cooperación Internacional del MIMP y lineamientos para la 

gestión y ejecución de los proyectos de cooperación internacional. 

 

Gestión Administrativa: 

• Se designó al personal de apoyo para el área funcional de transportes, control 

patrimonial, Almacén (Bienes Adjudicados) con una servidora que se encargue de los 

registros SIGA y otro profesional que verifica que los procedimientos de donación se 

realicen conforme a lo establecido en la Directiva N° 006-2019-MIMP y su modificatoria.  

• Se fortalecieron las actividades o acciones tanto del área funcional de adquisiciones y 

de ejecución contractual, contabilidad y tesorería, con personal especializado en las 

mencionadas áreas. 

• Realizar las coordinaciones y seguimiento a las devoluciones de viáticos, encargos y caja 

chica para un debido control sobre los recursos financieros de la Unidad Ejecutora, de 

igual manera se mejora la coordinación para la habilitación de los saldos presupuestales 

para la atención de la Caja Chica nivel central de manera oportuna. 

 

Asesoramiento jurídico: 

• Continuar con las coordinaciones con las Unidades Orgánicas y Unidades Ejecutoras del 

MIMP, a fin de que las mismas remitan, oportunamente y dentro del plazo requerido, 

los informes técnicos que sustentan los expedientes administrativos, para que la OGAJ 

cuente con el tiempo necesario para la evaluación y emisión de las opiniones legales 

correspondientes, con la finalidad de continuar con el óptimo desempeño de esta 

Oficina General. 

 

Monitoreo, evaluación de políticas y gestión descentralizada: 

• Incrementar el recurso humano para el desarrollo específico de las actividades 

operativas vinculadas a las intervenciones del MIMP.  

• Reducir las brechas de capacidades en temas relacionados con manejo de herramientas 

de analítica de datos, así como metodologías de seguimiento y evaluación.  

• Elaborar proyectos de inversión que permitan el desarrollo de herramientas 

tecnológicas para la automatización de acciones operativas de seguimiento.  

 

Gestión de las Inversiones:  

• Mejorar las capacidades resolutivas de los órganos conformantes del Sistema Nacional 

de Programación Multianual y Gestión de Inversiones en el sector MIMP (Unidades 

Formuladoras, Unidades Ejecutoras). 

• Fomentar el establecimiento de normas técnicas y/o estándares de calidad de los 

servicios de protección social bajo la rectoría del MIMP por las Direcciones Generales.  

• Elaboración de un Diagnóstico de los servicios e infraestructura de los Centros de 

Atención del MIMP.   
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Gestión del Presupuesto: 

• Coordinar y realizar seguimiento a los centros de costo de la UE 001 Administración Nivel 

Central en materia presupuestaria, que involucra un mayor detalle e interpretación del 

art. 9 de la Ley Nº 31638, Ley de Presupuesto Público del Sector Público para el Año 

Fiscal 2023, para afianzar el correcto proceso de modificaciones presupuestales, así 

como en las etapas del proceso de ejecución presupuestal. 

• Realizar asistencia técnica en normas y directivas en el marco de la Ley Nº 31638, Ley de 

Presupuesto Público del Sector Público para el Año Fiscal 2023 para el uso correcto de 

los recursos presupuestales de cada centro de costo, así como agilizar el proceso 

presupuestario optimizando los recursos públicos.  

 

Gestión de Recursos Humanos: 

• Dotar de personal legal y administrativo en la STPADS, con el fin de dar atención 

oportuna a los expedientes PAD y cumplir con las metas y objetivos trazados por la 

OGRH y la institución.  

• Implementar un sistema integrado del recurso humano que articule los procesos de la 

gestión administrativo del recurso humano.  

• Actualizar los documentos de gestión y directivas que coadyuven a la gestión de los 

recursos humanos.  

• Realizar el Tránsito a la Ley 30057 Ley del Servicio Civil.  

 

Modernización de la Gestión Pública: 

• Continuar con las capacitaciones y asistencias técnicas sobre los temas que versan en el 

Sistema Administrativo de Modernización de la Gestión Pública.  

 

Tecnologías de la Información: 

• Proponer la ejecución del proyecto de inversión de un Sistema de Cableado Estructurado 

para optimizar el flujo de información de la red de datos del MIMP, mejorando el tiempo 

de respuesta en los dispositivos informáticos (equipos computo, laptop, impresoras 

entre otros dispositivos).  

• Proponer la ejecución del proyecto de inversión de un Centro de Datos de Contingencia 

a fin de asegurar la continuidad de los servicios TIC que brinda el MIMP a la ciudadanía 

y poblaciones vulnerables.  

• Proponer la ejecución de proyectos de inversión para el desarrollo e implementación de 

sistemas de información.  

 

Seguridad, defensa nacional y gestión del riesgo de desastres: 

• Establecer una matriz para validar adecuadamente los registros (data) del personal que 

participa en las actividades de preparación y prevención ante riesgos, y de respuesta 

ante emergencias y desastres.  

• La supervisión y verificación de los registros (data) del personal que participa en las 

actividades de preparación y prevención, será realizado por el responsable del COES. 

• Implementación de las fichas de homologación para la estandarización en las compras 

de los productos.  
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Respecto a los Órganos de Línea 

 

DESPACHO VICEMINISTERIAL DE LA MUJER 

 

En materia de Transversalización del Enfoque de Género  

• Elaborar herramientas técnicas para la implementación de los lineamientos para la TEG 

en la gestión pública: Planeamiento estratégico, presupuesto, inversiones, organización 

institucional, seguimiento y evaluación. 

 
En materia de Igualdad de Género  

• Se requiere continuar fortaleciendo los espacios de dialogo con las organizaciones de la 

sociedad civil. 

• La coyuntura política del país limitó el desarrollo de acciones con organizaciones de 

sociedad civil en el marco de las Mesas de Trabajo, sin embargo, se cumplió con los 

objetivos. 

• Implementar evaluaciones durante y después de concluida las tareas operativas. 

• Buscar la asignación coherente y directa del presupuesto asignado a las actividades 

Operativas del POI. 

• Consolidar el equipo de profesionales encargados de la implementación de las tareas 

operativas de las AO del POI 2023. 

• Generar la planificación de actividades a fin de lograr la ejecución presupuestal y 

cumplimiento de resultados, considerando las dificultades que pueden presentarse 

como cambios de autoridades, problemas coyunturales, demoras en revisión de 

documentos por áreas diversas, tiempos para las aprobaciones internas y externas.  

•  Desarrollar contabilidades para el MIMP, para AECID y para Unión Europea, de manera 

mensualizada para poder agilizar el proceso de rendición solicitada por los cooperantes.  

 
En materia de violencia contra la mujer  

• Para continuar brindado las asistencias técnicas y capacitaciones a las entidades que 

participan en la implementación de los Servicios 28 y 42 de la Política Nacional frente a 

la Trata de Personas y sus formas de explotación al 2030, se ha optado por lo siguiente:  

• Proponer fechas tentativas para las asistencias técnicas con la debida anticipación y (ii) 

Proponer fechas tentativas para las capacitaciones con la debida anticipación. 

• Para continuar brindado las asistencias técnicas a las entidades que participan en la 

implementación del PPoR RVcM, se ha optado por lo siguiente: i) proponer fechas 

tentativas de reunión con la debida anticipación y ii) proponer a representantes alternos 

para participar en las reuniones.  

 

DESPACHO VICEMINISTERIAL DE POBLACIONES VULNERABLES   

 

En Materia de Niñas, Niños y Adolescentes  

• Continuar con el fortalecimiento de capacidades de los profesionales de los equipos 

interdisciplinarios de las UPE, a fin que brinden una atención idónea a los NNA de 

acuerdo a sus necesidades.  

• Elaborar un cronograma de supervisión que contemple la participación de un mayor 

número de profesionales (especialistas legales y sociales), continuando con la 

supervisión virtual, así como reiniciar la supervisión presencial.  
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• Diseñar una línea estratégica comunicacional que fortalezca la marca del servicio y 

difunda los alcances del servicio de acogimiento familiar, promoviendo el incremento 

de personas o familias en el Banco de Familias Acogedoras.  

• Utilizar medios tecnológicos, redes sociales, así como coordinar con diferentes 

instituciones a fin de ubicar a las familias de origen, a fin de seguir con las evaluaciones 

necesarias para la declaración del procedimiento.  

•  Realizar coordinaciones telefónicas anticipadas que generen compromiso de parte de 

los familiares de los NNA, a fin de evitar las inasistencias de las familias.  

• Recurrir a la exhortación y persuasión de las familias, concientizándolos sobre la 

importancia de su participación en el cumplimiento de los objetivos del Plan de Trabajo 

Individual.  

• Remitir documentos reiterativos, para los casos en que la información remitida por las 

instituciones es inexacta o incompleta (PNP, DEMUNA etc.), a fin de tener mayor 

cuidado, así como iniciar la búsqueda de información por parte de las/los profesionales 

de la Unidad.  

• Realizar visitas domiciliarias en las zonas rurales, a fin de realizar las diligencias 

correspondientes.  

• Coordinar y mantener contacto continuo con los CAR a nivel nacional, esto con el fin de 

cuando se tenga la necesidad de alguna vacante poder contar con ellos.  

• Coordinar con los establecimientos de salud y otras instituciones para llevar a cabo los 

seguimientos del PTI.  

• Realizar sesiones de sensibilización a las familias extensas, a fin de promover el 

acogimiento familiar, como una medida provisional en tanto se trabaja la reintegración 

familiar de la niña, niño y/o adolescente.  

 
En materia de Personas Adultas Mayores 

• Actualización del ROF continuar con la propuesta para la creación de la Dirección 

General de Personas Adultas Mayores.  

• Continuar con el desarrollo del plan de fortalecimiento en el primer trimestre del año 

2023 para validar los temas en los cuales se deben especializar ya a nivel intermedio los 

operadores y cuidadores.  

• Replantear los temas de fortalecimiento con un nuevo Diagnóstico de Necesidades de 

capacitación 2023.  

• Inclusión del servicio como proceso en la actualización del Manual de Procedimientos y 

Procesos – MAPRO a realizarse en el año 2023. Asimismo, se realizará la definición de 

líneas de investigación enfocadas en la mejora de los modelos operacionales de PP0142 

y Convenios con universidades para la realización de investigaciones.  

• Asimismo, continuar con las coordinaciones con OTI para iniciar con el desarrollo de la 

Plataforma web del Observatorio.  

 
En materia de Familia y Comunidad 

• Fortalecer los Convenios de Gestión para el Ejercicio de funciones transferidas entre el 

MIMP y Gobiernos Regionales período 2019-2022.  

• Continuar con la difusión del “Módulo de capacitación para la promoción de familias 

igualitarias y libres de violencia” a todos los profesionales que están involucrados en la 

atención de dicha temática; el mismo que debe actualizarse de acuerdo a los 
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planteamientos del documento técnico de trabajo interno “Modelo conceptual de 

fortalecimiento de las familias para la prevención de la violencia”.  

•  Continuar la implementación de las estrategias para la promoción de la implementación 

de los lactarios institucionales, que fueron adecuadas al marco de la pandemia por el 

COVID-19 y evaluar sus resultados, entre ellas, la aprobación y difusión del kit 

comunicacional remitido al DVMPV.  

• Culminar la propuesta de “Diseño del Servicio Integral especializado para la prevención 

de la violencia en las familias”, para su aprobación, la misma estará relacionada a los 

compromisos asumidos en la Política Nacional de Igualdad de Género y a la Política 

Nacional Multisectorial para las Niñas, Niños y Adolescentes al 2030.  

• Incorporar en el próximo PEI, los compromisos asumidos por la DFF en diversas políticas 

como: la Política Nacional de Igualdad de Género, Política Nacional de Empleo Decente, 

Política Nacional Multisectorial para las Niñas, Niños y Adolescentes, Política Nacional 

Multisectorial de Salud, así como en el Plan Nacional de Acción sobre Empresas y 

Derechos Humanos, a fin de lograr su cumplimiento dentro de los plazos asumidos.  

• Elaborar las propuestas técnicas que dan cumplimiento a los compromisos asumidos 

dentro de la Política Nacional de Igualdad de Género, Política Nacional de Empleo 

Decente, Política Nacional para la Niñez y la Adolescencia, así como en el Plan Nacional 

de Acción sobre Empresas y Derechos Humanos 2021-2025.  

 

En materia de Población  

• Continuar impulsando el involucramiento de las instituciones regionales convocadas a 

las asistencias técnicas con el tema de población. 

• Promover la voluntad política en los gobiernos regionales para priorizar la 

implementación de la política nacional de población y la elaboración de sus programas 

regionales de población. 

• Aumentar el número de profesionales en la Dirección de Población para abordar la 

temática poblacional y su implementación en las entidades nacionales y gobiernos 

regionales. 

 

En materia de Cultura de Paz 

• Continuar las acciones de incidencia y coordinación con los Sectores del Estado, 

Comisión Multisectorial de Alto Nivel (CMAN), gobiernos regionales y locales, para que 

cumplan sus compromisos y responsabilidades en la reparación y atención 

multisectorial a la población desplazada y rescatada de grupos terroristas. 

• Fortalecer la asesoría técnica y acompañamiento a los gobiernos regionales y locales del 

ámbito de intervención, para la protección y atención a las poblaciones desplazadas 

principalmente a través de la intervención articulada de las Comisiones Multisectoriales 

Regionales para la Prevención, Protección y Atención a la población desplazada 

(COMPADs); asimismo para la prevención de las expresiones de violencia y fomento de 

cultura de paz, a través del accionar de las Plataformas Multisectoriales para la 

Promoción de la Paz – PROPAZ. 

 

 En materia de Voluntariado: 

• La sistematización y generación de evidencias respecto de las tareas ejecutadas y 

comprendidas en la AO, que permitan una adecuada toma de decisiones para su 
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reformulación y adecuación a la situación de las organizaciones de voluntariado que 

conforman el Sistema Nacional de Voluntariado. 

• Análisis permanente de los niveles de esfuerzo requeridos para la ejecución de la AO de 

manera que se evidencie las brechas de recursos necesarios para su cumplimiento. 

• Evaluación histórica (3 últimos años) de las metas físicas propuestas en función de las 

tareas de la AO que aportan a su consecución, de manera que se realice un 

sinceramiento de las mismas en el POI. 

 

UNIDAD EJECUTORA 006-1160 PROGRAMA INTEGRAL NACIONAL PARA EL BIENESTAR 

FAMILIAR – INABIF. 

 

Actividades operativas vinculadas a la gestión de los servicios y de los programas 

presupuestales (responsables: USPNNA, USPPD, UDIF y USPPAM). 

  

• Realizar las coordinaciones y gestiones pertinentes, de forma anticipada, para el 

cumplimiento de las supervisiones programadas de la USPNNA.  

• Continuar con la realización de reuniones técnicas, capacitaciones al personal y 

actividades de soporte de grupo.  

• Continuar con las coordinaciones y gestiones para la suscripción de los convenios 

programados en los que participa la USPNNA.  

• Continuar con la verificación de la calidad de entrega de los servicios brindados a cargo 

de la USPNNA, según el Plan de Supervisiones elaborado en el marco de la Directiva 

General N° 01-2018-INABIF/DE, “Normas para la Supervisión a los Servicios de 

Desarrollo y Protección Familiar del INABIF”.  

• Afianzar la atención logística oportuna de los requerimientos de las necesidades de los 

CAR con discapacidad.  

• Coordinación permanente con la Dirección de Personas Adultas Mayores del MIMP, 

RENIEC para los servicios vinculados al programa presupuestal PP 0142.  

• Continuar con el seguimiento de la implementación de hallazgos de la segunda 

supervisión realizada a los centros de atención residencial para personas adultas 

mayores.  

• Actualización de la Directiva General N° 01-2018-INABIF/DE “Normas para la supervisión 

a los servicios de desarrollo y protección familiar del INABIF”.  

• Culminar con la revisión y actualización de los modelos operacionales de las actividades 

presupuestales vinculadas al INABIF en los programas presupuestales PP 0117 en 

coordinación con los responsables técnicos del MIMP. 

• Continuar con la ejecución de lo establecido en el Plan de Trabajo del “Grupo de Trabajo 

para la reestructuración de los Centros de Desarrollo Integral de las Familias - CEDIF del 

Programa Integral Nacional para el Bienestar Familiar – INABIF”, creado con la 

Resolución Ministerial Nº 132-2022-MIMP. 

• Aprobación, a través de resolución de Dirección Ejecutiva de INABIF, de la Directiva 

“Disposiciones para el funcionamiento y la atención de las personas adultas mayores en 

los Centros de atención de día (CAD) de los centros de desarrollo integral de la familia 

(CEDIF) del programa integral nacional para el bienestar familiar (INABIF)”. 
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• Aprobación por Resolución de la Dirección Ejecutiva de la Directiva de Normas y 

Procedimientos para la Gestión, Funcionamiento de los Centros Comunales Familiares 

(CCF) de los CEDIF. 

• Inauguración y apertura de la nueva instalación del CEDIF Magdalena Robles, ubicado 

en la Región de Ica – Nazca, realizado a través de un proyecto de inversión pública para 

ampliar la cobertura de atención y mejora en la calidad de servicio de cuidado en el 

CEDIF. 

 

Actividades operativas vinculadas a los servicios de atención a niñas, niños y adolescentes 

(responsables: USPNNA, USPPD y UDIF)  

 

Para la atención en los Centros de Acogida/Atención Residencial: 

• Realizar las coordinaciones y gestiones pertinentes para el proceso de acreditación de 

los 15 CAR faltantes de la USPNNA. 

• Realizar las coordinaciones y gestiones para el monitoreo de los CAR según la 

distribución a nivel nacional. 

• Continuar con las coordinaciones y gestiones pertinentes para el traslado de residentes 

con discapacidad de los CAR de la USPNNA a los CAR de la USPPD según lo previsto para 

este año. 

 

Para la atención en el Servicio Educadores de Calle: 

• Realizar las gestiones para contar con la cantidad necesaria y con el personal capacitado 

con la experiencia requerida para el trabajo con adolescentes en proceso de 

recuperación de vida en calle. 

 

Para la atención en los centros de cuidado diurno de los CEDIF: 

• Sistematización y aprobación de la nueva metodología de intervención de los servicios 

de los CEDIF que, en términos prácticos se viene ejecutando a través de las nuevas 

estrategias de intervención diseñadas para la atención de los usuarios/as y servicios de 

los CEDIF. 

• Realizar las gestiones para disponer de mayores recursos presupuestales que posibilite 

ampliar la demanda potencial de las familias que requieren la atención del servicio de 

cuidado diurno de los CEDIF para NNA. 

• Realizar las gestiones a fin de disponer de mayores recursos presupuestales para el 

desarrollo de las actividades de los CEDIF, que permita atender sus requerimientos: 

logísticos, continuidad del personal existente y contar con un número mayor de 

personal, de acuerdo a las nuevas necesidades de los servicios y, el mejoramiento y 

mantenimiento de su infraestructura. 

 

Para la asistencia económica de niñas, niños y adolescentes en situación de orfandad: 

• Implementación de los criterios de priorización, desafiliación y suspensión de la 

asistencia económica. 

• Culminar el sistema informático para la elaboración de padrón de beneficiarios.  

• Implementar convenios con entidades públicas y privadas para mejorar el intercambio 

de información en el marco de la Ley Nº 31405.  



Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI 
 

 50 
 

• Reforzar la presencia de las sedes descentralizadas del INABIF para la atención de 

solicitudes de asistencia económica a favor de niñas, niños y adolescentes en situación 

de orfandad.  

• Adecuación del sistema informático, incluyendo los instrumentos de registro de 

información, de acuerdo a la modificatoria de la Directiva y en marco a la Ley Nº 31405.  

• Contar con herramientas tecnológicas para el personal de campo de la asistencia 

económica, que permita el registro de información en línea.  

• Iniciar con el escalamiento gradual del acompañamiento, considerando las validaciones 

realizadas, lecciones aprendidas y los nuevos aportes en el marco del trabajo articulado 

con UNICEF.  

• Se recomienda gestionar la implementación de una plataforma de mensajes masivos 

SMS que permita comunicar el abono de la asistencia económica en las cuentas de los 

administradores de la asistencia económica.  

• Gestionar ante la PCM mejoras en la Plataforma FACILITA a fin de validar la identidad y 

datos personales de los solicitantes de asistencia económica en el marco de los 

beneficiarios de la Ley N° 31405.  

 

Actividades operativas vinculadas a los servicios de atención a personas adultas mayores 

(responsables: USPPAM y UDIF) 

 

Para la atención en los centros de día de los CEDIF: 

• Realizar las gestiones a fin de disponer de mayores recursos presupuestales para el 

desarrollo de las actividades de los centros de día - CAD de los CEDIF, que permita 

atender sus requerimientos: logísticos, continuidad del personal existente y contar con 

un número mayor de personal, de acuerdo a las nuevas necesidades de los servicios y, 

el mejoramiento y mantenimiento de su infraestructura. 

• Sistematizar y aprobar formalmente la nueva metodología de intervención de los 

servicios de los CEDIF, que en términos prácticos se viene ejecutando a través de las 

nuevas estrategias de intervención diseñadas para la atención de los usuarios/as y 

servicios de los CEDIF. 

 

Para la atención en los CARPAM: 

• Se ha identificado la necesidad de adquirir material tecnológico moderno para 

implementar una Sala Snoezelen en el CARPAM Cieneguilla, destinada exclusivamente 

para el trabajo con usuarios con deterioro cognitivo severo. 

• Se considera como necesidad la contratación de un psicólogo más para el CARPAM 

Cieneguilla. 

• Contratar a un mayor número de Personal de Atención Permanente a fin de mejorar la 

calidad del servicio del CARPAM Sagrados Corazones. 

• Elaborar el cronograma de actividades y hacer los requerimientos de material didáctico 

para el CARPAM Sagrados Corazones. 

• Se ha identificado la necesidad de contar con más equipos de cómputo e impresora para 

el CARPAM Sagrados Corazones. 

• Mantener actualizado el Drive con la data de las interconsultas en el CARPAM Sagrados 

Corazones. 
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• Se ha evidenciado la necesidad de contar con más instrumentos y equipos médicos que 

ayuden en la atención medica de los adultos mayores para el CARPAM Sagrados 

Corazones.  

• Continuar las coordinaciones con el RENIEC para actualizar el registro de las PAM del 

CARPAM Sagrados Corazones.  

• Continuar con las gestiones orientadas a la adquisición de equipos de cómputo como 

laptops, PC, internet, reparación de sillas de ruedas del CARPAM Virgen Del Carmen.  

• Continuar motivando y fortaleciendo la participación de los residentes en las actividades 

programadas en el CAR Virgen Del Carmen.  

• Programar anticipadamente la evaluación odontológica y psiquiátrica de los residentes 

del CARPAM Virgen Del Carmen.  

• Se considera importante contar con un mayor personal en el CARPAM Virgen Del 

Carmen para las actividades programadas.  

• Continuar con el diagnóstico y tratamiento de sus usuarios a fin de realizar las 

actividades de auto-valencia del CARPAM Virgen Del Carmen.  

• Continuar con la programación de aplicación de pruebas de descarte de la COVID-19 en 

los CARPAM  

• Continuar con las acciones de sensibilización de familiares directos o colaterales de los 

residentes del CARPAM Virgen Del Carmen.  

• Programar mantenimientos preventivos periódicos de los equipos de cocina con la 

finalidad de prolongar la vida útil de los mismos en el CARPAM Virgen Del Carmen.  

• Continuar con las coordinaciones y gestiones con la Sub Unidad de Logística para la 

disposición oportuna de los alimentos en el CARPAM Virgen Del Carmen.  

• Se considera importante gestionar la adquisición de una balanza de plataforma para 

evaluación antropométrica de los residentes del CARPAM Virgen Del Carmen.  

• Contar con un plan de capacitación multidisciplinario anual en el CARPAM Rosa de Lima, 

teniendo en cuenta que este CARPAM ha sido creado en el presente año.  

• Realizar las gestiones para el requerimiento de una computadora para el tópico de 

enfermería y tensiómetro de mercurio con pedestal, sillas de ruedas para el CARPAM 

Rosa de Lima.  

• Realizar coordinaciones entre el área de trabajo social del CARPAM Rosa de Lima con el 

servicio social de los establecimientos de salud.  

• Continuar con el seguimiento diario del estado de salud del residente del CARPAM Rosa 

de Lima hospitalizado a fin de cubrir las necesidades de tratamiento.  

• Disponer de una mayor cantidad de material para el desarrollo de la terapia ocupacional 

de los residentes del CARPAM Rosa de Lima.  

• Gestionar la implementación de un espacio para el servicio de terapia física acorde a las 

necesidades de las personas adultas mayores y poder realizar sesiones grupales en un 

área plana a fin de disminuir el riesgo de caídas de los residentes del CARPAM Rosa de 

Lima.  

• Realizar el seguimiento al acondicionamiento de la infraestructura del CARPAM San 

Miguel.  
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Actividades operativas vinculadas a los servicios de atención a personas con discapacidad 

(responsable: USPPD) 

 

Para la atención de en los centros de atención residencial para NNA: 

• Dar continuidad al personal especializado en las diferentes áreas de intervención, según 

los estándares de atención. 

• Continuar con el desarrollo de auto valimiento de capacidades en los niños y niñas con 

discapacidad.  

• Continuar con la participación activa de los residentes en actividades socio recreativas e 

integradoras, con la supervisión permanente del equipo técnico.  

• Viabilizar, a través de la Sub Unidad de Potencial Humano, la articulación con 

instituciones públicas y privada para la gestión de capacitaciones continuas al personal 

(sobre temas de rehabilitación y discapacidad).  

 

Para la atención de los centros de atención residencial para PCD adultas:  

• Fomentar la realización de talleres de capacitación a los residentes, a fin de lograr 

habilidades de inserción laboral para residentes postulantes del Proyecto de Vida 

Independiente.  

• Realizar la gestión para la contratación de personal, a fin de garantizar la atención 

integral de los residentes.  

• Articulación con instituciones públicas y privadas para gestión de capacitaciones 

continuas al personal de atención.  

• Establecer conexiones con redes de salud, OMAPED y centros de salud mental 

comunitario, a fin de garantizar la continuidad de la participación de los residentes en el 

Proyecto de Vida Independiente.  

• Implementar tecnología asistida y biomecánica para la persona con discapacidad visual 

y motora.  

• Gestionar la adquisición de materiales para la realización de actividades de la vida diaria 

de los residentes (uso de celular, preparación de alimentos, compras en el mercado, 

reconocimiento de lugares claves).  

• Gestionar los requerimientos para los talleres de "Biohuerto", "Palnatas suculentas y 

Cactus", "Panadería y Pastelería".  

• Habilitar espacios adecuados para el desarrollo de las actividades socioformativas de los 

residentes.  

• Continuar con la contratación del personal del equipo técnico y PAP para complementar 

la atención de los residentes.  

• Coordinación constante con la Sub Unidad de Informática a fin de contar con el 

mantenimiento constante a los equipos de cómputo, a fin de evitar averías futuras.  

 

Actividades operativas vinculadas a los servicios de atención de familias (responsables: 

USPPD y UDIF)  

 

Para el Servicio de Atención Integral de Personas con Discapacidad – SAIPD:  

• Continuar articulando con las instituciones públicas y privadas para fortalecer alianzas.  

• Brindar capacitación a las promotores/as sociales de los SAIPD en temas legislativos por 

especialidad para beneficio de la persona con discapacidad.  
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• Identificación de nuevas zonas para la intervención del servicio.  

 

Para la Estrategia de Fortalecimiento Familiar “Acercándonos” - EEFA:  

• Continuar brindando el fortalecimiento de capacidades al personal que brinda atención 

a las niñas, niños, adolescentes, personas adultas mayores y familias usuarios/as de los 

CEDIF, a través de espacios de asistencia técnica, como talleres, charlas y jornadas 

colectivas para el abordaje de algún aspecto parte de la intervención integral que se 

brinda en el servicio.  

• Gestionar la contratación de personal en el presente año para el desarrollo oportuno y 

permanente de las actividades presupuestal del programa presupuestal PP 0117 

vinculado a este servicio.  

 

Para INABIF en Acción:  

• Gestionar la contratación de 06 personas, de las cuales 05 son profesionales (02 

Trabajadores Sociales, 02 Psicólogos y 01 Abogado) y 01 conductor para cubrir los 03 

turnos de servicios de atención que se están implementando, en el marco de la 

normatividad de IAC.  

• Continuar con los contratos por terceros de 04 personas, de las cuales 01 Administrativo, 

01 Abogada, 01 Psicólogo y 01 conductor, requeridos por necesidad de servicios para 

atención de casos sociales.  

• Realizar la adquisición de EPP para los equipos técnicos de IAC, que tengan que realizar 

las visitas domiciliarias según las necesidades de atención que presenten los/as 

usuarios/as y familias.  

• Aprobar la modificación de la Directiva Específica N° 002-2014/INABIF.UDIF 

“Disposiciones para el Funcionamiento de los Centros de Emergencias y Urgencias –

INABIF en Acción. 

 

Inversiones vinculadas a los proyectos de inversión del INABIF (responsable: Unidad de 

Administración) 

• Contratación del equipo de revisión o supervisión de expediente técnico. PI 2381910. 

• Contratación del equipo de revisión o supervisión de expediente técnico y hacer una 

propuesta de Modificación Presupuestal para la continuidad de la elaboración del 

expediente técnico. PI 2527470. 

• Contratación del equipo de revisión o supervisión de expediente técnico. PI 2327366. 

• Contratación del equipo de revisión o supervisión de expediente técnico y hacer una 

propuesta de Modificación Presupuestal para la continuidad de la elaboración del 

expediente técnico. PI 2559193. 

• Elaboración de la liquidación por la modalidad Administración Directa. PI 2135214. 

• Solicitud de Notas Modificatorias para la disponibilidad de recurso y atender las 

necesidades en equipamiento y mobiliario pendiente por atender. PI 2193045. 

• Solicitud de Notas Modificatorias para la disponibilidad de recurso y atender las 

necesidades en equipamiento y mobiliario pendiente por atender. PI 2196703. 

• Solicitud de Notas Modificatorias para la disponibilidad de recurso y atender las 

necesidades en equipamiento y mobiliario pendiente por atender. PI 2197584. 
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Actividades operativas vinculadas a la gestión administrativa, comunicación e imagen del 

INABIF, control institucional, asesoramiento y apoyo del INABIF (responsables: Dirección 

Ejecutiva, UPP, OCI, UAJ y UA) 

 

Comunicación e Imagen del INABIF 

• Gestionar la contratación de servicios por terceros para el apoyo en las acciones de 

comunicación e imagen del INABIF. 

• Desarrollar un plan de comunicaciones en redes sociales a fin de aumentar seguidores. 

• Potenciar el equipo informático con la compra de discos duro externo. 

 

Acciones de Voluntariado 

• Coordinación con la Sub Unidad de Informática - SUI del Programa para la elaboración y 

mejora de una plataforma virtual de registro de voluntarios, lo que permitirá contar con 

una base de datos digitalizada. 

 

Control Institucional 

• Las unidades orgánicas del INABIF deberán atender los requerimientos del OCI en los 

plazos establecidos. 

• Que se evalúe la posibilidad de atender el requerimiento para la contratación mediante 

CAS indeterminado de un supervisor, jefe de comisión y auditor integrante, toda vez que 

las labores que desarrolla en el OCI son permanentes y continuas. 

• Mantener la capacidad operativa del OCI, tanto en su número de personal como en 

asegurarle un nivel de capacitación optimo. 

• Proveer presupuesto para la atención e implementación de las recomendaciones 

consignadas en el Plan de Acción del SCI. 

 

Gestión Administrativa del Programa 

• Exhortar a las unidades funcionales a efectuar una programación más eficiente, 

priorizando sus gastos periódicos, a fin de tener una mejor consolidación y 

programación de los Planes Anuales de Contrataciones. 

• Exhortar a las unidades funcionales, la remisión de sus requerimientos de los 

procedimientos de selección incluidos en el PAC con una fecha anticipada de 45 días 

antes del mes previsto a convocarse, así como los documentos financieros. 

• Gestionar la asignación de presupuesto para la contratación de locadores de servicio 

para mantener la capacidad operativa y cumplimiento de objetivos de la Subunidades 

de la UA. 

• Se recomienda proporcionar un ambiente en la entidad para la custodia de acervo 

documentario de la Oficina de Tesorería. 

• En el proyecto de directiva de caja chica 2023 se debe normar que los expedientes de 

reposición ingresen a la SUF con saldo disponible validados por las Unidades de Líneas, 

a fin de no ocasionar demora en su trámite. 

• Gestionar la aprobación del Plan de Gobierno Digital. 

• Mejorar de la Infraestructura del Centro de Datos: Contar con el equipamiento 

adecuado y necesario en la que se soporten los procesos actuales y los nuevos servicios 

que se tiene programados y realizar el mantenimiento de Sistema Eléctrico Estabilizado 

de la red datos. 
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• Implementar el Plan de Migración al Protocolo IPv6 y la NTP 270011 - Seguridad de la 

Información. 

 

Implementación del Plan de Desarrollo de Capacidades - PDP 2022 del INABIF 

• Coordinar en forma permanente con la Sub Unidad de Logística, para que los procesos 

de contratación de proveedores de servicios de capacitación se efectúen dentro de los 

plazos razonables que permitan cumplir con la programación de actividades de 

capacitación establecidas en el Plan de Desarrollo de las Personas 2023. 

• Coordinar con la Sub Unidad de Informática para que se implemente una plataforma de 

capacitación que permita el desarrollo de diversas temáticas en modalidades sincrónicas 

y asincrónicas. 

Asesoría Jurídica 

• Dialogo permanente con la Procuraduría sobre los inconvenientes que pudieran darse 

en la ejecución de las sentencias. 

• Incorporar cursos en el PDP en temas relacionados a asesoría jurídica para mejorar el 

desempeño de los servidores. 

 

UNIDAD EJECUTORA 009-1232: PROGRAMA NACIONAL CONTRA LA VIOLENCIA FAMILIAR 

Y SEXUAL (PNCVFS). 

 

• Se establece comunicación directa con personal de la Fiscalía, Juzgado, UPE a fin de 

consultar sobre el documento que constituye un requisito para la asistencia económica. 

Se reitera el pedido de documentación al Poder Judicial, UPE, Ministerio Público, a través 

de oficios a través de la coordinación de la SAE.  

• Se encuentra en proceso realizar coordinaciones y acuerdos con el MINSA, con el fin 

obtener lo siguiente: Se priorice la atención a las víctimas indirectas de feminicidio y se 

garantice la gratuidad de las atenciones, la entrega de los documentos de salud física y 

mental gratuitos a la brevedad posible. La atención psicológica especializada a los 

beneficiarios. Obtener un directorio actualizado de los jefes de establecimientos de 

salud a nivel nacional.  

• Se establecieron en determinados casos, fechas o diferentes horarios del día, en 

coordinación con los responsables de la administración de la asistencia económica para 

lograr la comunicación y llevar a cabo las entrevistas de seguimiento y monitoreo. 

• Fortalecer la capacidad de respuesta de atención de los equipos que cuentan con alta 

demanda de casos a través de la implementación de estrategias que les permitan 

brindar y garantizar una atención integral de los casos. 

• Implementar reuniones de coordinación interinstitucional con la finalidad de atender 

los casos derivados por los diferentes operadores de justicia del Estado de manera 

oportuna.  

• Realizar un monitoreo constante a los equipos de atención, a efectos de garantizar un 

abordaje integral de los casos. Fortalecer la coordinación y articulación a nivel 

intrainstitucional e interinstitucional a fin de mejorar los canales de derivación de casos  

• Se han iniciado procesos de acompañamiento técnico personalizado, según zonas de 

seguimiento por parte del equipo temático, a fin de optimizar el proceso de seguimiento 

y monitoreo en la implementación de la intervención en los distritos focalizados. Se 

mantiene la modalidad de trabajo mixto para el desarrollo de los servicios de 

intervención. Se envió Memorándum de Exhortación a 21 profesionales con el tenor 
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“Cumplimento de metas programadas según ficha técnica”, pues presentaban bajo 

rendimiento en la ejecución de metas de la intervención. 

• Se realizaron las coordinaciones al interior de los equipos a fin de garantizar la 

organización de los mismos y continuar con el servicio. Se informó la necesidad de 

contratación de profesionales del equipo interdisciplinario en algunos servicios de la 

región y actualmente se viene gestionando la contratación CAS de algunas otras plazas 

vacantes de perfiles de atención. Se realiza asistencia técnica a los equipos de atención, 

a través de análisis de caso  

 

6. CONCLUSIONES  

6.1 El presente Informe de Evaluación de Resultados PEI - POI, correspondiente al año 

2022, del Pliego 039: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, se ha 

realizado de acuerdo a los lineamientos de la “Guía para el seguimiento y evaluación 

de políticas nacionales y planes del SINAPLAN”, y del Comunicado N°006-

2023/CEPLAN, a fin de contrastar las acciones implementadas con los resultados 

obtenidos, y definir los factores que contribuyeron o dificultaron el desempeño. 

 

6.2 Para la medición del avance de los indicadores se realizó la comparación de las metas 

establecidas y el resultado alcanzado; asimismo, se detallaron las precisiones 

técnicas actualizadas para la medición del indicador, utilizando la escala establecida 

en la Tabla 2 “Rango de resultados de los indicadores”, señalada en el presente 

informe. 

 

6.3 La evaluación del PEI para el año 2022, ha evidenciado que, de los doce (12) Objetivos 

Estratégicos Institucionales, un (01) indicador alcanzó un nivel de ejecución 

adecuado (86.6%), mientras que otro alcanzó un nivel en proceso (60%), cuatro (04) 

alcanzaron un nivel de avance lento (0% a 33%); y, por último, no se reportó 

información de seis (06) indicadores, los cuales son considerados como no medibles. 

 

6.4 Del total de veintinueve (29) indicadores relacionados a la AEI, en un (01) indicador 

logró alcanzar un nivel de ejecución adecuado (de 100%); en diez (10) indicadores se 

alcanzó un nivel de ejecución en proceso (De 34% a 84%); en cuatro (04) indicadores 

se alcanzó un nivel de avance lento (0% a 33%); y, un total de catorce (14) 

indicadores, según lo reportado por la Oficina General de Monitoreo, Evaluación de 

Políticas y Gestión Descentralizada (OGMEPGD), han sido identificados como no 

medibles. 

 

6.5 Para medir el cumplimiento de las metas físicas de las AO e Inversiones del Pliego 

039: MIMP, se empleó la Tabla 5 “Valoración por rango y nivel de cumplimiento de 

metas físicas de Actividades Operativas e Inversiones”, señalada en el presente 

informe, la cual fue elaborada por la Oficina de Planeamiento de la Oficina General 

de Planeamiento y Presupuesto (OGPP) del MIMP.  

 

6.6 Respecto a los resultados por AEI, en relación al cumplimiento de las metas físicas de 

las AO e Inversiones, se aprecia, que el 58% de AEI (catorce del total), se encuentran 

en el rango de valoración “Óptimo”, 17% (cuatro del total) en el rango de valoración 

“Muy Bueno”, 13% (tres del total) se encuentra en el rango de valoración “Bueno”, 
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mientras que 8% (dos del total) presentan una valoración “Regular” y 4% (una del 

total) “Muy Deficiente”. Asimismo, en cuanto al nivel cumplimiento, veintiún (21) 

AEI, que significan el 87% del total, presentan un nivel de cumplimiento 

“ACEPTABLE”, mientras que tres (03) de ellas, que equivale al 13% del total, 

presentan un “BAJO” nivel de cumplimiento.  

 

6.7 En relación al porcentaje de Actividades Operativas e Inversiones programadas que 

lograron un nivel de ejecución física igual o mayor al 100%, conforme a la Tabla 5: 

“Valoración por rango y nivel de cumplimiento”, tenemos que el 66% 

correspondiente a 266 del total de ellas (403), alcanzaron una ejecución de 100%, 

mientras que 38 que significa un 9%, se ubican en el rango mayor de 95% y menor 

de 100%, y 44, que significa el 11%, en el rango mayor de 85% y menor de 95%, todas 

ellas, que hacen un total de 348 Actividades Operativas e Inversiones, se encuentran 

con un nivel de cumplimiento “ACEPTABLE”.  

 

6.8 En lo concerniente a la coherencia y pertinencia de las actividades operativas e 

inversiones para la implementación de las acciones estratégicas institucionales, dado 

el nivel de cumplimiento del 97% en la ejecución de metas físicas de las actividades 

operativas, no resulta necesario la reformulación de estas. 

 

6.9 En el AF-2022, el Pliego 039: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, 

ejecutó S/ 724,843,787, lo que representa, en relación al Presupuesto Institucional 

Modificado (PIM), un 97.8% de ejecución, conforme a los resultados obtenidos en 

consulta amigable - MEF, y el SIAF. 

 

6.10 De los resultados alcanzados durante los años de implementación del PEI, y 

existiendo indicadores no medibles, los cuáles no se han venido reportando en los 

últimos años, se debe reformular el PEI como parte de las acciones para la mejora 

continua. 

 

6.11 Conforme en el Comunicado N°006-2023/CEPLAN, el ente rector señala lo siguiente:  
 

2.- Para la elaboración de los informes de evaluación, las unidades ejecutoras (UE) deben 

considerar lo siguiente: 

“2.1. La UE responsable del pliego elabora un único informe que contiene la evaluación 

integral de implementación a nivel pliego. 

2.2. Las demás UE del pliego elaboran y publican sus informes de evaluación.” 
 

En ese sentido el Informe de Evaluación de Resultados PEI - POI, correspondiente al 

año 2022, del Pliego 039: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, se 

elaboró junto a la evaluación de la UE 001-1087: Ministerio de la Mujer y Poblaciones 

Vulnerables – Adm.  Nivel Central, y comprende, además, la evaluación de 

implementación de las Unidades Ejecutoras 006-1160 Programa Integral Nacional 

para el Bienestar Familiar – INABIF, y 009-1232: Programa Nacional Contra la 

Violencia Familiar y Sexual (PNCVFS) – AURORA.  

 

 

 



Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI 
 

 58 
 

7. RECOMENDACIONES 

7.1 Se recomienda la elaboración de un nuevo PEI, debido a que algunos indicadores de 

OEI, y las AEI, se identificaron como no medibles, así como, porque en el marco de lo 

establecido en la tercera disposición complementaria del Decreto Supremo N°095-

2022-PCM, que aprueba el Plan Estratégico de Desarrollo Nacional al 2050, todas las 

Entidades que integran el SINAPLAN, deberán elaborar un nuevo PESEM. 

 

7.2 La Oficina de Planeamiento de la Oficina General de Planeamiento y Presupuesto 

continuará brindando el asesoramiento técnico respectivo a los coordinadores sobre 

las diferentes etapas del Plan Operativo Institucional según la normatividad vigente, 

en relación al PEI -POI, en el marco del Sistema Nacional de Planeamiento Estratégico 

(SINAPLAN). 

 

8. ANEXOS 

✓ Reporte de seguimiento del PEI 

El reporte de seguimiento Anual correspondiente al periodo 2022 del Plan Estratégico 
Institucional (PEI) 2019-2025 del Pliego 039: Ministerio de la Mujer y Poblaciones 
Vulnerables, se encuentra publicado en el Portal de Transparencia Estándar (PTE) de 
la entidad, el cual puede ser visualizado a través del siguiente enlace:  

https://www.gob.pe/institucion/mimp/informes-publicaciones/4043625-reporte-de-
seguimiento-del-plan-estrategico-institucional-pei-2019-2025-del-pliego-03  

 
✓ Reporte de seguimiento del POI 

El reporte de seguimiento Anual del Plan Operativo Institucional (POI) 2022 del Pliego 
039: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, se encuentra publicado en el 
Portal de Transparencia Estándar (PTE) de la entidad, el cual puede ser visualizado a 
través del siguiente enlace:  

https://www.mimp.gob.pe/files/transparencia/poi/Reporte-de-Seguimiento-Anual-
del-POI-2022-MIMP.pdf  

 

✓ Los Informes de Evaluación de Implementación Anual 2022 de las Unidades Ejecutoras 
que conforman el pliego INABIF y AURORA se encuentran publicado en el Portal de 
Transparencia Estándar del MIMP.  

 

 

https://www.gob.pe/institucion/mimp/informes-publicaciones/4043625-reporte-de-seguimiento-del-plan-estrategico-institucional-pei-2019-2025-del-pliego-03
https://www.gob.pe/institucion/mimp/informes-publicaciones/4043625-reporte-de-seguimiento-del-plan-estrategico-institucional-pei-2019-2025-del-pliego-03
https://www.mimp.gob.pe/files/transparencia/poi/Reporte-de-Seguimiento-Anual-del-POI-2022-MIMP.pdf
https://www.mimp.gob.pe/files/transparencia/poi/Reporte-de-Seguimiento-Anual-del-POI-2022-MIMP.pdf
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Tabla 12: Ejecución Física de las Actividades Operativas e Inversiones por rango y nivel de cumplimiento por cada Unidad Ejecutora 

N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FÍSICA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC VALORACIÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

UNIDAD EJECUTORA 001-1087: MINISTERIO DE LA MUJER Y POBLACIONES VULNERABLES – ADM.  NIVEL CENTRAL 

1 DESPACHO MINISTERIAL 
AOI00108700016. ACCIONES DE CONDUCCIÓN Y ORIENTACIÓN A LA 
ALTA DIRECCIÓN 

ACCION 368 368 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

2 
DESPACHO VICEMINISTERIAL DE 

LA MUJER 
AOI00108700188. ACCIONES DE CONDUCCIÓN DE LA POLÍTICA 
SECTORIAL EN MATERIA DE MUJER 

ACCION 12 12 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

3 
DESPACHO VICEMINISTERIAL DE 

POBLACIONES VULNERABLES 
AOI00108700186. ACCIONES DE CONDUCCIÓN DE LA POLÍTICA 
SECTORIAL EN MATERIA DE POBLACIONES VULNERABLES 

ACCION 96 94 98% MUY BUENO ACEPTABLE 

4 
DIRECCIÓN DE BENEFICIENCIAS 

PÚBLICAS 
AOI00108700011. FORTALECER LA RECTORIA DEL MIMP Y LA GESTIÓN 
DE LAS SOCIEDADES DE BENEFICENCIA PÚBLICA 

ENTIDAD 101 101 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

5 
DIRECCIÓN DE DESPLAZADOS Y 

CULTURA DE PAZ 

AOI00108700129. PROMOCIÓN DE ACCIONES MULTISECTORIALES PARA 
LA ATENCIÓN Y PROTECCIÓN DE LAS PERSONAS O GRUPOS 
POBLACIONALES AFECTADOS POR DESPLAZAMIENTO INTERNO, DE 
PERSONAS Y FAMILIAS RESCATADAS DE GRUPOS TERRORISTAS Y 
FOMENTO DE UNA CULTURA DE PAZ. 

ENTIDAD 30 30 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

6 

DIRECCIÓN DE 

FORTALECIMIENTO DE LAS 

FAMILIAS 

AOI00108700342. IMPLEMENTAR EN LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO EL 
MARCO NORMATIVO DE FORTALECIMIENTO DE LAS FAMILIAS Y LA 
PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA 

ACCION 54 182 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

7 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700026. GESTIÓN DEL PROGRAMA PRESUPUESTAL 142 
ACCESO DE PERSONAS ADULTAS MAYORES A SERVICIOS ESPECIALIZADOS 

ACCION 28 28 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

8 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700028. FORTALECIMIENTO DE LAS CAPACIDADES A LOS 
OPERADORES DEL PROGRAMA 

PERSONA 

CAPACITADA 
1,077 1,177 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

9 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700030. PERSONAS ADULTAS MAYORES RECIBEN SERVICIOS 
PARA PREVENIR CONDICIONES DE RIESGO 

PERSONA 136,448 135,279 99% MUY BUENO ACEPTABLE 

10 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700159. ACREDITACION, SUPERVISION Y FISCALIZACION DE 
CENTROS DE ATENCION PARA PERSONAS ADULTAS MAYORES 

ESTABLECIMIENTO 536 554 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

11 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700160. MEDIDAS DE PROTECCION TEMPORAL PARA 
PERSONAS ADULTAS MAYORES EN SITUACION DE RIESGO 

PERSONA 1,544 1,694 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

12 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700178. IMPLEMENTACIÓN DE LA POLÍTICA NACIONAL 
MULTISECTORIAL DE PERSONAS ADULTAS MAYORES PNMPAM 

ENTIDAD 10 14 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

13 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700179. IDENTIFICACIÓN, SELECCIÓN Y DERIVACIÓN DE 
PERSONAS ADULTAS MAYORES EN SITUACIÓN EN RIESGO 

PERSONA 1,753 1,883 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FÍSICA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC VALORACIÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

14 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700386. GENERACIÓN DE INVESTIGACIONES SOBRE 
ENVEJECIMIENTO Y VEJEZ CON ENFOQUE DE GÉNERO 

PUBLICACION 1 0 0% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

15 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700387. DISEÑO, CONSTITUCIÓN, IMPLEMENTACIÓN Y 
OPERACIÓN DEL OBSERVATORIO DE SOBRE ENVEJECIMIENTO Y VEJEZ 

PUBLICACION 1 0 0% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

16 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00108700388. DIÁGNOSTICO, PROMOCIÓN Y FORTALECIMIENTO DE 
LA PARTICIPACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LAS ORGANIZACIÓN DE 
PERSONAS ADULTAS MAYORES, MESAS DE TRABAJO U OTROS ESPACIOS 
EN EL ÁMBITO SOCIAL, POLÍTICO Y ECONÓMICO, A NIVEL NACIONAL, 
CON ENFOQUE CULTURAL 

PERSONA 

CAPACITADA 
126 126 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

17 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00108700389. ACREDITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DEL REGISTRO A 
LAS ORGANIZACIONES DE PERSONAS ADULTAS MAYORES A NIVEL 
NACIONAL 

DOCUMENTO 2 2 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

18 DIRECCIÓN DE POBLACIÓN 

AOI00108700176. PROMOVER LA IMPLEMENTACIÓN Y SEGUIMIENTO DE 
LAS MEDIDAS PRIORITARIAS DEL CONSENSO DE MONTEVIDEO SOBRE 
POBLACIÓN Y DESARROLLO, EN EL MARCO DE LA IMPLEMENTACIÓN DE 
LA POLÍTICA NACIONAL DE POBLACIÓN. 

ASISTENCIA 

TECNICA 

IMPLEMENTADA 

18 18 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

19 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AOI00108700181. SUPERVISIÓN Y ACREDITACIÓN DE CENTROS DE 
ACOGIDA RESIDENCIAL PÚBLICOS Y PRIVADOS 

SERVICIO 240 299 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

20 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

AOI00108700183. SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS DE 
ATENCIÓN Y REINTEGRACIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AFECTADOS POR LA TRATA DE PERSONAS EN EL ÁMBITO NACIONAL Y 
REGIONAL. 

ENTIDAD 5 8 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

21 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

AOI00108700294. ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE 
LA POLITICA NACIONAL MULTISECTORIAL PARA LAS NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES 

ENTIDAD 21 35 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

22 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

AOI00108700390. SEGUIMIENTO Y ASISTENCIA TÉCNICA DE LA 
ATENCIÓN DE LA EXPLOTACIÓN SEXUAL DE NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES EN EL ÁMBITO NACIONAL. 

ENTIDAD 4 7 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

23 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AOI00108700391. CAPACITACIÓN EN HABILIDADES BLANDAS Y 
CONOCIMIENTO SOBRE DERECHOS A LOS NNA DEL CCONNA NACIONAL 

PERSONA 52 49 94% BUENO ACEPTABLE 

24 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

AOI00108700392. ASISTENCIA TÉCNICA Y SEGUIMIENTO A LOS GR EN LA 
ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LOS PLANES DE LOS CCONNA DE 
GOBIERNOS REGIONALES 

ENTIDAD 22 24 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FÍSICA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC VALORACIÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

25 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AOI00108700393. SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN A LA POLITICA 
NACIONAL MULTISECTORIAL PARA LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

INFORME 11 11 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

26 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

AOI00108700394. ELABORACIÓN DE LOS INSTRUMENTOS TÉCNICOS 
PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA NACIONAL MULTISECTORIAL 
PARA LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

DOCUMENTO 4 4 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

27 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700189. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL LIMA 

PERSONA 700 286 41% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

28 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700190. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL LIMA ESTE 

PERSONA 700 326 47% DEFICIENTE BAJO 

29 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700191. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL LIMA NORTE 
CALLAO 

PERSONA 900 459 51% DEFICIENTE BAJO 

30 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700192. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL AREQUIPA 

PERSONA 480 462 96% MUY BUENO ACEPTABLE 

31 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700193. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL CUSCO 

PERSONA 550 736 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

32 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700194. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL JUNÍN 

PERSONA 390 480 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

33 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700195. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL MADRE DE 
DIOS 

PERSONA 170 112 66% REGULAR BAJO 

34 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700196. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL PIURA 

PERSONA 240 328 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

35 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700197. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL CAJAMARCA 

PERSONA 200 251 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

36 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700198. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL LORETO 

PERSONA 178 192 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FÍSICA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC VALORACIÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

37 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700199. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL TACNA 

PERSONA 190 172 91% BUENO ACEPTABLE 

38 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700200. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL TUMBES 

PERSONA 150 221 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

39 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700201. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL AYACUCHO 

PERSONA 300 284 95% BUENO ACEPTABLE 

40 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700202. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL HUÁNUCO 

PERSONA 160 125 78% REGULAR BAJO 

41 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700203. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL 
LAMBAYEQUE 

PERSONA 290 388 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

42 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700204. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL LIMA SUR 

PERSONA 550 536 97% MUY BUENO ACEPTABLE 

43 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700205. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL PUNO 

PERSONA 180 98 54% DEFICIENTE BAJO 

44 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700206. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL APURÍMAC 

PERSONA 30 37 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

45 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700207. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL UCAYALI 

PERSONA 130 244 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

46 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700208. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL AMAZONAS 

PERSONA 200 106 53% DEFICIENTE BAJO 

47 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700209. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL ANCASH 

PERSONA 250 222 89% BUENO ACEPTABLE 

48 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700210. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMIIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL 
HUANCAVELICA 

PERSONA 260 151 58% DEFICIENTE BAJO 
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49 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700211. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL ICA 

PERSONA 400 106 27% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

50 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700212. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL LA LIBERTAD 

PERSONA 300 156 52% DEFICIENTE BAJO 

51 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700213. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL MOQUEGUA 

PERSONA 150 162 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

52 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 
AOI00108700220. GESTIÓN DEL PROGRAMA ACCION 400 703 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

53 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700221. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LIMA 

PERSONA 346 116 34% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

54 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700222. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LIMA ESTE 

PERSONA 437 268 61% DEFICIENTE BAJO 

55 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700223. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LIMA NORTE CALLAO 

PERSONA 483 220 46% DEFICIENTE BAJO 

56 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700224. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES AREQUIPA 

PERSONA 350 216 62% DEFICIENTE BAJO 

57 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700225. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES CUSCO 

PERSONA 400 383 96% MUY BUENO ACEPTABLE 

58 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700226. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES JUNÍN 

PERSONA 200 385 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

59 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700227. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES MADRE DE DIOS 

PERSONA 100 38 38% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

60 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700228. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES PIURA 

PERSONA 250 306 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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61 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700229. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES CAJAMARCA 

PERSONA 100 303 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

62 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700230. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LORETO 

PERSONA 150 114 76% REGULAR BAJO 

63 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700231. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES TACNA 

PERSONA 130 176 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

64 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700232. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES TUMBES 

PERSONA 90 200 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

65 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700233. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES APURÍMAC 

PERSONA 35 31 89% BUENO ACEPTABLE 

66 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700234. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES AYACUCHO 

PERSONA 200 147 74% REGULAR BAJO 

67 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700235. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES HUÁNUCO 

PERSONA 100 123 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

68 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700236. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LAMBAYEQUE 

PERSONA 200 312 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

69 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700237. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LIMA SUR 

PERSONA 314 317 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

70 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700238. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES PUNO 

PERSONA 100 11 11% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

71 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700239. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES UCAYALI 

PERSONA 60 51 85% REGULAR BAJO 

72 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700240. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES AMAZONAS 

PERSONA 100 53 53% DEFICIENTE BAJO 
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73 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700241. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES ANCASH 

PERSONA 150 175 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

74 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700242. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES HUANCAVELICA 

PERSONA 120 65 54% DEFICIENTE BAJO 

75 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700243. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES ICA 

PERSONA 150 218 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

76 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700244. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LA LIBERTAD 

PERSONA 150 90 60% DEFICIENTE BAJO 

77 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700245. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES MOQUEGUA 

PERSONA 100 101 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

78 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700252. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LIMA 

PERSONA 200 78 39% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

79 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700253. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LIMA ESTE 

PERSONA 200 134 67% REGULAR BAJO 

80 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700254. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LIMA NORTE CALLAO 

PERSONA 300 170 57% DEFICIENTE BAJO 

81 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700255. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
AREQUIPA 

PERSONA 120 134 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

82 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700256. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
CUSCO 

PERSONA 115 161 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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83 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700257. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
JUNÍN 

PERSONA 110 114 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

84 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700258. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
MADRE DE DIOS 

PERSONA 80 45 56% DEFICIENTE BAJO 

85 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700259. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
PIURA 

PERSONA 150 155 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

86 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700260. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
CAJAMARCA 

PERSONA 30 83 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

87 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700261. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LORETO 

PERSONA 120 132 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

88 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700262. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
TACNA 

PERSONA 90 64 71% REGULAR BAJO 

89 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700263. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
TUMBES 

PERSONA 39 54 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

90 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700264. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
APURÍMAC 

PERSONA 15 16 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

91 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700265. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
AYACUCHO 

PERSONA 80 99 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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92 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700266. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
HUÁNUCO 

PERSONA 30 29 97% MUY BUENO ACEPTABLE 

93 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700267. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LAMBAYEQUE 

PERSONA 80 78 98% MUY BUENO ACEPTABLE 

94 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700268. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LIMA SUR 

PERSONA 200 198 99% MUY BUENO ACEPTABLE 

95 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700269. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
PUNO 

PERSONA 60 53 88% BUENO ACEPTABLE 

96 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700270. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
UCAYALI 

PERSONA 80 196 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

97 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700271. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
AMAZONAS 

PERSONA 40 39 98% MUY BUENO ACEPTABLE 

98 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700272. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
ANCASH 

PERSONA 30 34 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

99 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700273. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
HUANCAVELICA 

PERSONA 40 59 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

100 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700274. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
ICA 

PERSONA 90 89 99% MUY BUENO ACEPTABLE 
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101 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700275. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LA LIBERTAD 

PERSONA 85 77 91% BUENO ACEPTABLE 

102 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700276. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
MOQUEGUA 

PERSONA 30 50 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

103 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 
AOI00108700283. ACREDITACIÓN Y SUPERVISIÓN DE DEMUNAS, Y 
SUPERVISIÓN DE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL 

SERVICIO 25 20 80% REGULAR BAJO 

104 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 
AOI00108700284. SELECCIÓN Y DECLARACIÓN DE CAPACIDAD DE LA 
FAMILIA PARA EL ACOGIMIENTO FAMILIAR 

PERSONA 200 204 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

105 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700415. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL DE LIMA SAN 
MARTIN AECID 

PERSONA 25 0 0% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

106 
DIRECCIÓN DE SISTEMAS 

LOCALES Y DEFENSORÍAS 
AOI00108700020. ACREDITACIÓN Y SUPERVISION DE DEMUNAS, Y 
SUPERVISIÓN DE LA UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL 

SERVICIO 800 877 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

107 
DIRECCIÓN DE SISTEMAS 

LOCALES Y DEFENSORÍAS 
AOI00108700027. INTERVENCIÓN LÚDICA Y ESPACIOS SEGUROS PARA EL 
FORTALECIMIENTO DE CAPACIDADES DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

PERSONA 5,000 8,397 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

108 
DIRECCIÓN DE SISTEMAS 

LOCALES Y DEFENSORÍAS 
AOI00108700034. FORTALECIMIENTO DE LAS DEFENSORÍAS 
MUNICIPALES DE LA NIÑA, NIÑO Y ADOLESCENTE DEMUNA 

SERVICIO 400 406 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

109 DIRECCIÓN DE VOLUNTARIADO 
AOI00108700175. PROMOCIÓN Y RECONOCIMIENTO DEL 
VOLUNTARIADO, PARA EL FORTALECIMIENTO DEL SISTEMA NACIONAL 
DEL VOLUNTARIADO SINAVOL 

ENTIDAD 81 87 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

110 
DIRECCIÓN GENERAL CONTRA 

LA VIOLENCIA DE GÉNERO 

AOI00108700033. DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE LAS POLÍTICAS PÚBLICAS 
PARA LA PREVENCIÓN Y FORTALECIMIENTO DE SERVICIOS DE ATENCIÓN 
DE TODA FORMA DE VIOLENCIA BASADA EN GÉNERO. 

ASISTENCIA 

TECNICA 

IMPLEMENTADA 

242 297 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

111 
DIRECCIÓN GENERAL CONTRA 

LA VIOLENCIA DE GÉNERO 

AOI00108700182. GESTIÓN DE LA ESTRATEGIA PARA EL 
FORTALECIMIENTO DE LA PREVENCIÓN, MEDIANTE UNA ESTRATEGIA 
NACIONAL ARTICULADA, PARA LA REALIZACIÓN DEL DERECHO DE LAS 
MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA Y DISCRIMINACIÓN BASADA 
EN EL GÉNERO VBG EN EL PERÚ. 

DOCUMENTO 10 11 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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112 
DIRECCIÓN GENERAL CONTRA 

LA VIOLENCIA DE GÉNERO 
AOI00108700384. GESTIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL 
PROGRAMA PPOR RVCM 

INFORME 5 5 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

113 
DIRECCIÓN GENERAL CONTRA 

LA VIOLENCIA DE GÉNERO 

AOI00108700385. DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE LAS ACCIONES DE TRATA DE 
PERSONAS EN EL MARCO DE LA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA DE 
GÉNERO. 

ASISTENCIA 

TECNICA 

IMPLEMENTADA 

35 36 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

114 
DIRECCIÓN GENERAL CONTRA 

LA VIOLENCIA DE GÉNERO 

AOI00108700416. GESTIÓN PARA LA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA DE 
GÉNERO CONTRA LAS MUJERES FORTALECER LA PREVENCIÓN DESDE EL 
MINISTERIO DE LA MUJER Y POBLACIONES VULNERABLES. 

INFORME 4 4 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

115 
DIRECCIÓN GENERAL DE 

ADOPCIONES 
AOI00108700402. EVALUACIÓN A FAMILIAS PARA IMPLEMENTAR 
MEDIDA DE PROTECCIÓN DEFINITIVA 

FAMILIA 220 229 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

116 
DIRECCIÓN GENERAL DE 

ADOPCIONES 
AOI00108700403. INTEGRACIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES A 
UN ENTORNO FAMILIAR DEFINITIVO 

PERSONA 100 122 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

117 
DIRECCIÓN GENERAL DE 

ADOPCIONES 
AOI00108700405. SEGUIMIENTO A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 
INTEGRADOS A UNA FAMILIA ADOPTIVA 

PERSONA 670 743 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

118 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700406. GESTIÓN DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN Y SUS UNIDADES ORGÁNICAS 

INFORME 10 10 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

119 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700407. GESTIÓN PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS, 
PLANES ESTRATÉGICOS MULTISECTORIALES Y OTROS INSTRUMENTOS EN 
MATERIA DE IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMACIÓN 

ENTIDAD 32 51 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

120 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700408. GESTIÓN PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN EN 
MATERIA DE IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN 

INFORME 

TECNICO 
7 9 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

121 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700409. GESTIÓN PARA PROMOVER LA AUTONOMÍA 
ECONÓMICA DE LAS MUJERES EN SU DIVERSIDAD Y EL ACCESO A 
RECURSOS PRODUCTIVOS ECONÓMICOS Y FINANCIEROS DE 
EMPRENDIMIENTO LIDERADOS POR MUJERES 

INFORME 32 33 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

122 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700410. GESTIÓN PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA 
NACIONAL DE CUIDADOS EN EL MARCO DE LA POLÍTICA NACIONAL DE 
IGUALDAD DE GÉNERO 

INFORME 10 16 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

123 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700411. GESTIÓN PARA EL DESARROLLO DE ESTUDIOS YO 
PUBLICACIONES SOBRE DISCRIMINACIÓN ESTRUCTURAL HACIA LAS 
MUJERES EN EL MARCO DE LA PNIG 

DOCUMENTO 2 5 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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124 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700412. GESTIÓN PARA EL FORTALECIMIENTO Y SEGUIMIENTO 
DE LAS POLÍTICAS NACIONALES EN MATERIA DE PROTECCIÓN Y 
PROMOCIÓN DE LOS DERECHOS DE LAS MUJERES EN SU DIVERSIDAD, EN 
EL MARCO DE LAS POLÍTICAS DE ESTADO Y LOS OBJETIVOS DEL 
DESARROLLO NACIONAL 

DOCUMENTO 29 32 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

125 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700413. GESTIÓN PARA LA IMPLEMENTACIÓNN DE LA 
PLATAFORMA GOBERNANDO JUNTAS, EN MATERIA DE PROTECCIÓN Y 
PROMOCIÓN DE LOS DERECHOS DE LAS MUJERES EN SU DIVERSIDAD 

DOCUMENTO 4 11 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

126 
DIRECCIÓN GENERAL DE LA 

FAMILIA Y LA COMUNIDAD 

AOI00108700161. SEGUIMIENTO A LA IMPLEMENTACIÓN DE LAS 
POLÍTICAS DE FORTALECIMIENTO DE LAS FAMILIAS, PERSONAS ADULTAS 
MAYORES Y SOCIEDADES DE BENEFICENCIA 

ACCION 288 288 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

127 
DIRECCIÓN GENERAL DE NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AOI00108700040. ACTUACIÓN PARA LA RESTITUCIÓN DEL EJERCICIO DE 
DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

PERSONA 72 79 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

128 
DIRECCIÓN GENERAL DE NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AOI00108700177. FORTALECIMIENTO DEL SISTEMA DE PROTECCIÓN A 
NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

INFORME 

TECNICO 
44 44 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

129 
DIRECCIÓN GENERAL DE NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AOI00108700301. GESTIÓN DEL PROGRAMA ACCION 6 6 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

130 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

POBLACIÓN, DESARROLLO Y 

VOLUNTARIADO 

AOI00108700295. SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN DE LAS ACCIONES DE 
PREVENCIÓN, PROTECCIÓN Y ATENCIÓN DESPLEGADAS POR LAS 
UNIDADES ORGÁNICAS DE POBLACIÓN, DESPLAZADOS Y CULTURA DE 
PAZ Y VOLUNTARIADO. 

INFORME 10 10 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

131 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

TRANSVERSALIZACIÓN DEL 

ENFOQUE DE GÉNERO 

AOI00108700173. FORTALECER Y ACOMPAÑAR A LAS ENTIDADES 
PÚBLICAS DE LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO PARA UNA ADECUADA Y 
OPORTUNA INCORPORACIÓN DEL ENFOQUE DE GÉNERO EN SUS 
POLÍTICAS, PLANES E INICIATIVAS. 

INFORME 48 51 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

132 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

TRANSVERSALIZACIÓN DEL 

ENFOQUE DE GÉNERO 

AOI00108700397. ELABORACIÓN YO ACTUALIZACIÓN Y DIFUSIÓN DE 
ESTRATEGIAS, METODOLOGÍAS, HERRAMIENTAS E INSTRUMENTOS 
TÉCNICOS NORMATIVOS PARA LA TEG EN LA GESTIÓN INSTITUCIONAL DE 
LAS ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL NIVEL NACIONAL, 
REGIONAL Y LOCAL. 

DOCUMENTO 

EMITIDO 
24 32 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

133 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

TRANSVERSALIZACIÓN DEL 

ENFOQUE DE GÉNERO 

AOI00108700398. BRINDAR ASISTENCIA TÉCNICA PARA 
TRANSVERSALIZAR EL ENFOQUE GÉNERO EN LA GESTIÓN INSTITUCIONAL 
DE LAS ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL NIVEL 
NACIONAL, REGIONAL Y LOCAL. 

ASISTENCIA 

TECNICA 

IMPLEMENTADA 

186 250 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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134 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

TRANSVERSALIZACIÓN DEL 

ENFOQUE DE GÉNERO 

AOI00108700399. FORTALECER LA ASISTENCIA TÉCNICA PARA 
TRANSVERSALIZAR EL ENFOQUE DE GÉNERO EN LA PRODUCCIÓN DE 
BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS A LA CIUDADANÍA POR PARTE DE LAS 
ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL NIVEL NACIONAL, 
REGIONAL Y LOCAL. 

ASISTENCIA 

TECNICA 

IMPLEMENTADA 

58 88 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

135 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

TRANSVERSALIZACIÓN DEL 

ENFOQUE DE GÉNERO 

AOI00108700400. SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LA 
TRANSVERSALIZACIÓN DEL ENFOQUE DE GÉNERO EN LA GESTIÓN 
INSTITUCIONAL DE LAS ENTIDADES PÚBLICAS DEL NIVEL NACIONAL, 
REGIONAL Y LOCAL. 

ENTIDAD 103 108 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

136 OFICINA DE COMUNICACIÓN 
AOI00108700167. ACCIONES DE COMUNICACIÒN E IMAGEN 
INSTITUCIONAL DEL MIMP 

ACCION 117 116 99% MUY BUENO ACEPTABLE 

137 
OFICINA DE COOPERACIÓN 

INTERNACIONAL 
AOI00108700352. GESTIÓN DE LA COOPERACIÓN INTERNACIONAL Y 
RELACIONES INTERNACIONALES DEL SECTOR 

PROYECTO 32 57 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

138 OFICINA DE DEFENSA NACIONAL 
AOI00108700036. ACCIONES DE DEFENSA NACIONAL, SEGURIDAD Y 
GESTIÓN DE RIESGOS DE DESASTRES 

ACCION 26 26 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

139 OFICINA DE DEFENSA NACIONAL 
AOI00108700037. IMPLEMENTACIÓN DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN 
ANTE BAJAS TEMPERATURAS 

PERSONA 65,864 65,864 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

140 OFICINA DE INVERSIONES 
AOI00108700353. PROGRAMACION Y GESTIÓN SECTORIAL DE LAS 
INVERSIONES 

DOCUMENTO 18 18 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

141 
OFICINA DE MODERNIZACIÓN 

INSTITUCIONAL 
AOI00108700371. GESTIÓN DEL SISTEMA ADMINISTRATIVO DE LA 
MODERNIZACIÓN. 

INFORME 11 11 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

142 OFICINA DE PLANEAMIENTO AOI00108700339. GESTIÓN DEL PLANEAMIENTO ESTRATÉGICO INFORME 22 24 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

143 OFICINA DE PRESUPUESTO AOI00108700374. GESTION DEL PRESUPUESTO PUBLICO INFORME 360 382 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

144 
OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE LA 

INFORMACIÓN 

AOI00108700032. OPTIMIZAR EL USO DE LAS TIC PARA EL SOPORTE DE 
LOS PROCESOS INTERNOS Y A LOS SERVICIOS QUE BRINDA LA 
INSTITUCIÓN 

INFORME 34 34 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

145 
OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE LA 

INFORMACIÓN 

AOI00108700354. ADQUISICIÓN DE SERVIDOR, SWITCH, SISTEMA DE 
ALMACENAMIENTO STORAGE Y SISTEMA ININTERRUMPIDO DE ENERGÍA 
UPS; ADEMÁS DE OTROS ACTIVOS EN ELLA OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE 
LA INFORMACIÓN DEL MINISTERIO DE LA MUJER Y POBLACIONES 
VULNERABLES EN LA LOCALIDAD LIMA, DISTRITO DE LIMA, PROVINCIA 
LIMA, DEPARTAMENTO LIMA CÓD.2512361 

INFORME 8 8 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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146 
OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE LA 

INFORMACIÓN 

AOI00108700417. ADQUISICION DE HARDWARE GENERAL; EN TREINTA 
Y OCHO OFICINAS DE TECNOLOGIASDE INFORMACION Y 
COMUNICACIONES DE CADA ENTIDAD O LA QUE HAGA SUS VECES ENLA 
LOCALIDAD LIMA, DISTRITO DE LIMA, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO 
LIMA. CON CUI 2557173. 

INFORME 6 6 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

147 

OFICINA DE TRÁMITE 

DOCUMENTARIO Y ATENCIÓN 

AL CIUDADANO 

AOI00108700065. ACCIONES DE ATENCIÓN AL CIUDADANO Y GESTIÓN 
DE LA DOCUMENTACIÓN 

ACCION 72 72 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

148 
OFICINA GENERAL DE 

ADMINISTRACIÓN 
AOI00108700355. GESTIÓN ADMINISTRATIVA INFORME 84 84 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

149 
OFICINA GENERAL DE ASESORIA 

JURÍDICA 
AOI00108700023. ASESORAMIENTO JURÍDICO A LAS UNIDADES 
ORGÁNICAS DEL MIMP 

INFORME 240 366 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

150 

OFICINA GENERAL DE 

MONITOREO, EVALUACIÓN DE 

POLÍTICAS Y GESTIÓN 

DESCENTRALIZADA 

AOI00108700185. GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN, SEGUIMIENTO, 
EVALUACIÓN DE LAS INTERVENCIONES DEL MIMP Y DESARROLLO DE LA 
GESTIÓN DESCENTRALIZADA 

INFORME 58 58 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

151 

OFICINA GENERAL DE 

PLANEAMIENTO Y 

PRESUPUESTO 

AOI00108700068. DIRECCIÓN, SUPERVISIÓN Y ASESORAMIENTO EN 
MATERIA DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO, MODERNIZACIÓN DE LA 
GESTIÓN E INVERSIONES. 

ACCION 84 84 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

152 
OFICINA GENERAL DE RECURSOS 

HUMANOS 
AOI00108700001. ACCIONES DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS ACCION 128 128 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

153 
OFICINA GENERAL DE RECURSOS 

HUMANOS 
AOI00108700401. OBLIGACIONES PREVISIONALES PLANILLA 12 12 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

154 
ÓRGANO DE CONTROL 

INSTITUCIONAL 

AOI00108700014. LABORES DE CONTROL GUBERNAMENTAL AL 
MINISTERIO DE LA MUJER Y POBLACIONES VULNERABLES Y A SUS 
UNIDADES EJECUTORAS 

INFORME 64 65 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

155 PROCURADORÍA PÚBLICA 
AOI00108700187. DEFENSA JURÍDICA DE LOS INTERESES DEL SECTOR 
MIMP, PROGRAMAS Y ORGANISMOS ADSCRITOS 

EXPEDIENTE 400 400 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

156 SECRETARÍA GENERAL AOI00108700066. CONDUCCIÓN Y ORIENTACIÓN SUPERIOR ACCION 90 99 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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UNIDAD EJECUTORA 006-1160: PROGRAMA INTEGRAL NACIONAL PARA EL BIENESTAR FAMILIAR – INABIF 

1 DIRECCIÓN EJECUTIVA INABIF AOI00116000128. GESTION ADMINISTRATIVA DIRECCIÓN EJECUTIVA INFORME 12 12 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

2 DIRECCIÓN EJECUTIVA INABIF 
AOI00116000402. GESTIÓN DE LA COMUNICACIÓN E IMAGEN DEL 

INABIF 
INFORME 12 12 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

3 
OFICINA DE CONTROL 

INSTITUCIONAL 

AOI00116000035. EJECUCIÓN DE LOS SERVICIOS DE CONTROL 

ESPECIFICO, SIMULTÁNEO Y RELACIONADOS 
INFORME 25 37 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

4 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 
AOI00116000043. GESTION ADMINISTRATIVA UNIDAD DE 

ADMINISTRACIÓN 
INFORME 12 12 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

5 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000174. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PREVENCION Y PROMOCION EN EL CENTRO DE DESARROLLO INTEGRAL 

DE LA FAMILIA MAGDALENA ROBLES CANALES, DISTRITO DE NASCA, 

PROVINCIA DE NAZCA, DEPARTAMENTO DE ICA COMPONENTE 

INFRAESTRUCTURA PROYECTO DE INVERSION 2193045 

INFORME 6 6 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

6 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 
AOI00116000314. GESTION DE LAS OBLIGACIONES PREVISIONALES PARA 

CESANTES Y JUBILADOS 
PLANILLA 12 12 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

7 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000332. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A ADOLESCENTES MUJERES DE 13 A 17 AÑOS EN 

EL CENTRO DE ATENCION RESIDENCIAL ERMELINDA CARRERA, DISTRITO 

DE SAN MIGUEL, PROVINCIA DE LIMA, DEPARTAMENTO DE LIMA 

COMPONENTE INFRAESTRUCTURA PROYECTO DE INVERSION 2197584 

INFORME 3 3 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

8 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 
AOI00116000352. IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO DE 

PERSONAS PDP 
INFORME 5 5 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

9 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000355. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PREVENCION Y PROMOCION EN EL CEDIF FAMILIA MAGDALENA ROBLES 

CANALES, DISTRITO DE NASCA, PROVINCIA DE NASCA, DEPARTAMENTO 

DE ICA COMPONENTE EQUIPAMIENTO PROYECTO DE INVERSIÓN 

2193045 

INFORME 4 4 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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10 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000356. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A NIÑOS Y NIÑAS DE 3 A 12 AÑOS EN EL CENTRO 

DE ATENCION RESIDENCIAL SAN ANTONIO, DISTRITO DE BELLAVISTA, 

PROVINCIA CONSTITUCIONAL DEL CALLAO COMPONENTE 

EQUIPAMIENTO PROYECTO DE INVERSION 2196703 

INFORME 4 4 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

11 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000357. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A NIÑOS Y NIÑAS DE 3 A 12 AÑOS EN EL CENTRO 

DE ATENCION RESIDENCIAL SAN ANTONIO, DISTRITO DE BELLAVISTA, 

PROVINCIA CONSTITUCIONAL DEL CALLAO COMPONENTE 

CAPACITACION PROYECTO DE INVERSION 2196703 

INFORME 2 2 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

12 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000358. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A ADOLESCENTES MUJERES DE 13 A 17 AÑOS EN 

EL CENTRO DE ATENCION RESIDENCIAL ERMELINDA CARRERA, DISTRITO 

DE SAN MIGUEL, PROVINCIA DE LIMA, DEPARTAMENTO DE LIMA 

COMPONENTE EQUIPAMIENTO PROYECTO DE INVERSION 2197584 

INFORME 3 3 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

13 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000360. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PREVENCION Y PROMOCION EN EL CEDIF FAMILIA MAGDALENA ROBLES 

CANALES, DISTRITO DE NASCA, PROVINCIA DE NASCA, DEPARTAMENTO 

DE ICA COMPONENTE CAPACITACION PROYECTO DE INVERSIÓN 

2193045 

INFORME 1 1 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

14 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000386. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS 

DEL HOGAR PADRE ANGEL RODRIGUEZ DISTRITO IQUITOS, PROVINCIA 

MAYNAS, DEPARTAMENTO LORETO COMPONENTE EQUIPAMIENTO 

PROYECTO DE INVERSION 2135214 

INFORME 2 2 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

15 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000388. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A NIÑOS Y NIÑAS DE 3 A 12 AÑOS EN EL CENTRO 

DE ATENCION RESIDENCIAL SAN ANTONIO, DISTRITO DE BELLAVISTA, 

PROVINCIA CONSTITUCIONAL DEL CALLAO COMPONENTE VEHICULO 

PROYECTO DE INVERSION 2196703 

INFORME 1 1 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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16 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000399. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PREVENCION Y PROMOCION EN EL CENTRO DE DESARROLLO INTEGRAL 

DE LA FAMILIA MAGDALENA ROBLES CANALES, DISTRITO DE NASCA, 

PROVINCIA DE NASCA, DEPARTAMENTO DE ICA COMPONENTE 

MOBILIARIO PROYECTO DE INVERSION 2193045 

INFORME 4 4 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

17 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000403. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A ADOLESCENTES MUJERES DE 13 A 17 AÑOS EN 

EL CENTRO DE ATENCION RESIDENCIAL ERMELINDA CARRERA, DISTRITO 

DE SAN MIGUEL, PROVINCIA DE LIMA, DEPARTAMENTO DE LIMA 

COMPONENTE MOBILIARIO PROYECTO DE INVERSION 2197584 

INFORME 3 3 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

18 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000405. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A NIÑOS Y NIÑAS DE 3 A 12 AÑOS EN EL CENTRO 

DE ATENCION RESIDENCIAL SAN ANTONIO, DISTRITO DE BELLAVISTA, 

PROVINCIA CONSTITUCIONAL DEL CALLAO COMPONENTE ADQUISICION 

DE MOBILIARIO 2196703 

INFORME 2 2 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

19 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000406. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PREVENCION Y PROMOCION EN EL CENTRO DE DESARROLLO INTEGRAL 

DE LA FAMILIA MAGDALENA ROBLES CANALES, DISTRITO DE NASCA, 

PROVINCIA DE NAZCA, DEPARTAMENTO DE ICA COMPONENTE GESTION 

Y ADMNISTRACIÓN 2193045 

INFORME 6 6 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

20 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000407. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A NIÑOS Y NIÑAS DE 3 A 12 AÑOS EN EL CENTRO 

DE ATENCION RESIDENCIAL SAN ANTONIO, DISTRITO DE BELLAVISTA, 

PROVINCIA CONSTITUCIONAL DEL CALLAO COMPONENTE GESTION Y 

ADMINISTRATIVO 2196703 

INFORME 7 7 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

21 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000408. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A ADOLESCENTES MUJERES DE 13 A 17 AÑOS EN 

EL CENTRO DE ATENCION RESIDENCIAL ERMELINDA CARRERA, DISTRITO 

DE SAN MIGUEL, PROVINCIA DE LIMA, DEPARTAMENTO DE LIMA 

COMPONENTE GESTION Y ADMINISTRACION 2197584 

INFORME 7 7 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 



Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI 
 

 76 
 

N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FÍSICA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC VALORACIÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

22 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000410. CREACIÓN DEL CENTRO DE ATENCIÓN RESIDENCIAL 

PARA PERSONAS ADULTAS MAYORES EN CONDICIONES DE POBREZA, 

POBREZA EXTREMA Y VULNERABILIDAD FELICIDAD, DISTRITO SAN 

MIGUEL, PROVINCIA DE LIMA, DEPARTAMENTO LIMA COMPONENTE 

EXPEDIENTE TECNICO CUI 2327366 

INFORME 2 2 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

23 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000411. MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DE LOS SERVICIOS DE 

PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DEL CEDIF SAN JUDAS TADEO, DISTRITO 

VILLA EL SALVADOR, DEPARTAMENTO LIMA COMPONENTE EXPEDIENTE 

TECNICO CUI 2381910 

INFORME 2 2 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

24 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000422. CONSTRUCCION DE CERCO PERIMETRICO, ALMACEN 

O DEPOSITO, AMBIENTE DE ADMINISTRACION YO GESTION PEDAGOGICA 

Y LOSA DEPORTIVA; ADEMÁS DE OTROS ACTIVOS EN ELLA CENTRO DE 

ATENCION RESIDENCIAL CAR PILLCO MOZO DISTRITO DE HUANUCO, 

PROVINCIA HUANUCO, DEPARTAMENTO HUANUCO COMPONENTE 

EXPEDIENTE TECNICO CUI 2527470 

INFORME 1 1 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

25 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000423. CONSTRUCCION DE AMBIENTE ADMINISTRATIVO, 

AMBIENTE DE RESIDENCIA Y AMBIENTE COMPLEMENTARIO; 

ADQUISICION DE EQUIPAMIENTO DE AMBIENTES COMPLEMENTARIOS; 

ADEMÁS DE OTROS ACTIVOS EN ELLA CENTRO DE ATENCION 

RESIDENCIAL PARA ADULTOS MAYORES VIRGEN DEL CARMEN EN LA 

LOCALIDAD SAN MIGUEL, DISTRITO DE SAN MIGUEL, PROVINCIA LIMA, 

DEPARTAMENTO LIMA COMPONENTE EXPEDIENTE TECNICO CUI 

2559193 

INFORME 1 1 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

26 UNIDAD DE ASESORÍA JURÍDICA AOI00116000032. ASESORAMIENTO TÉCNICO JURÍDICO DOCUMENTO 541 645 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

27 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000001. GESTIÓN DEL PROGRAMA UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIASUDIF 
ACCION 33 33 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

28 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000002. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF AÑO 

NUEVO 

PERSONA 434 433 100% MUY BUENO ACEPTABLE 

29 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000067. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

COLLIQUE 

PERSONA 270 265 98% MUY BUENO ACEPTABLE 
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30 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000068. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF LAS 

DALIAS 

PERSONA 675 674 100% MUY BUENO ACEPTABLE 

31 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000069. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF ROSA 

DE LIMA 

PERSONA 448 454 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

32 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000070. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

PAMPLONA ALTA 

PERSONA 500 499 100% MUY BUENO ACEPTABLE 

33 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000071. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

PESTALOZZI 

PERSONA 250 258 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

34 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000072. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

SÁNCHEZ ARTEAGA 

PERSONA 140 144 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

35 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000073. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

TAHUANTINSUYO 

PERSONA 472 479 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

36 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000074. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

TURQUEZAS 

PERSONA 818 821 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

37 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000075. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF SAN 

JUDAS TADEO 

PERSONA 238 238 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

38 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000076. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF VILLA 

HERMOSA 

PERSONA 305 305 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

39 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000077. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

CAJAMARCA 

PERSONA 328 335 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

40 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000078. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF BAGUA 
PERSONA 244 271 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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41 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000079. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

CASTROVIRREYNA 

PERSONA 228 229 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

42 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000080. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

HUARAZ 

PERSONA 352 353 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

43 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000081. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF SAN 

RAMON 

PERSONA 162 169 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

44 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000082. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

MAGDALENA ROBLES CANALES 

PERSONA 196 213 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

45 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000083. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

AYACUCHO 

PERSONA 492 503 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

46 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000084. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF JULI 
PERSONA 206 210 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

47 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000085. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF LOS 

CABITOS 

PERSONA 318 320 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

48 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000086. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF ROSA 

CODA MARTORELL 

PERSONA 266 271 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

49 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000087. ATENCIÓN AL CIUDADANO Y A LA FAMILIA EN 

EMERGENCIA SOCIAL 
PERSONA 920 994 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

50 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000095. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF BAGUA 

PERSONA 42 42 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

51 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000096. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF HUARAZ 

PERSONA 38 41 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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52 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000098. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF CASTROVIRREYNA 

PERSONA 38 40 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

53 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000099. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF MAGDALENA ROBLES CANALES 

PERSONA 42 44 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

54 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000100. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF SAN RAMÓN 

PERSONA 40 36 90% BUENO ACEPTABLE 

55 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000101. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF AÑO NUEVO 

PERSONA 84 84 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

56 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000102. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF COLLIQUE 

PERSONA 57 56 98% MUY BUENO ACEPTABLE 

57 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000103. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF LAS DALIAS 

PERSONA 75 75 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

58 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000104. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF ROSA DE LIMA 

PERSONA 69 69 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

59 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000105. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF PAMPLONA ALTA 

PERSONA 52 57 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

60 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000106. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF PESTALOZZI 

PERSONA 59 60 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

61 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000107. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF SANCHEZ ARTEAGA 

PERSONA 91 93 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

62 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000108. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF SANTA BERNARDITA 

PERSONA 29 29 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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63 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000109. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF TAHUANTINSUTYO 

PERSONA 133 135 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

64 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000110. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF TURQUEZAS 

PERSONA 129 129 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

65 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000111. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF SAN JUDAS TADEO 

PERSONA 48 49 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

66 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000112. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF VILLA HERMOSA 

PERSONA 44 41 93% BUENO ACEPTABLE 

67 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000113. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF YURIMAGUAS 

PERSONA 63 73 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

68 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000114. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF JULI 

PERSONA 49 51 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

69 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000115. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF LOS CABITOS 

PERSONA 58 60 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

70 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000116. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF ROSA CODA MARTORELL 

PERSONA 59 60 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

71 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000123. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

YURIMAGUAS 

PERSONA 400 363 91% BUENO ACEPTABLE 

72 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000124. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF SANTA 

BERNARDITA 

PERSONA 135 132 98% MUY BUENO ACEPTABLE 

73 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000141. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

TAMBOPATA 

PERSONA 72 80 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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74 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000166. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS AÑO NUEVO 
FAMILIA 128 108 84% REGULAR BAJO 

75 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000218. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS VILLA HERMOSA 
FAMILIA 145 158 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

76 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000219. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS TURQUEZAS 
FAMILIA 238 240 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

77 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000221. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS TAHUANTINSUYO 
FAMILIA 123 117 95% MUY BUENO ACEPTABLE 

78 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000222. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS SANTA BERNARDITA 
FAMILIA 162 144 89% BUENO ACEPTABLE 

79 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000223. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS SANCHEZ ARTEAGA 
FAMILIA 299 309 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

80 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000225. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS SAN JUDAS TADEO 
FAMILIA 149 178 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

81 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000226. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS ROSA DE LIMA 
FAMILIA 287 288 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

82 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000227. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS COLLIQUE 
FAMILIA 280 289 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

83 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000323. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF AYACUCHO 

PERSONA 172 174 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

84 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000351. ATENCIÓN CON ASISTENCIA ECONÓMICA A NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES EN STIUACIÓN DE ORFANDAD POR LA COVID19 
PERSONA 17,747 17,747 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

85 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000416. ATENCIÓN CON ASISTENCIA ECONÓMICA A NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES EN SITUACIÓN DE ORFANDAD 
PERSONA 25,099 28,748 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

86 
UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y 

PRESUPUESTO 

AOI00116000117. GESTIÓN ADMINISTRATIVA UNIDAD DE 

PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO 
INFORME 46 49 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

87 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
AOI00116000093. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR RENACER PERSONA 121 118 98% MUY BUENO ACEPTABLE 
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88 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000122. ATENCION Y CUIDADO EN CENTROS CAR SAN 

FRANCISCO DE ASÍS 
PERSONA 71 60 85% REGULAR BAJO 

89 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
AOI00116000133. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR ESPERANZA PERSONA 41 41 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

90 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000139. GESTIÓN DEL PROGRAMA UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD USPPD 
ACCION 6 6 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

91 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000152. INTERVENCIÓN FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES SAIPD 
FAMILIA 435 494 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

92 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000154. ATENCION Y CUIDADO EN CENTROS CAR SAGRADA 

FAMILIA AREQUIPA 
PERSONA 23 22 96% MUY BUENO ACEPTABLE 

93 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
AOI00116000189. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROSCASA ISABELPCD PERSONA 26 24 92% BUENO ACEPTABLE 

94 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000320. ATENCION Y CUIDADO EN CENTROS CAR MATILDE 

PEREZ PALACIO 
PERSONA 95 96 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

95 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000321. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR NIÑO JESÚS 

DE PRAGA DE ANCON 
PERSONA 80 80 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

96 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
AOI00116000341. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROSCARPD MUNAY PERSONA 33 35 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

97 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000342. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROSCAR CAYMAPAZ 

PERÚAREQUIPA 
PERSONA 27 27 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

98 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
AOI00116000401. ATENCION Y CUIDADO EN CENTROS CAR WIÑAY PERSONA 40 40 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

99 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
AOI00116000409. GESTIÓN DE LA SUPERVISIÓN CAR APNOP ACCION 6 6 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

100 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000415. ATENCION Y CUIDADO EN CENTROS CAR SAN 

FRANCISCO DE ASÍS PP 0117 
PERSONA 15 14 93% BUENO ACEPTABLE 

101 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000003. GESTIÓN DEL PROGRAMA UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 
ACCION 101 104 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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102 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000004. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

ANTONIO 
PERSONA 89 89 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

103 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000005. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

ERMELINDA CARRERA 
PERSONA 137 136 99% MUY BUENO ACEPTABLE 

104 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000006. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

DIVINO JESÚS 
PERSONA 75 76 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

105 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000007. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

MIGUEL ARCÁNGEL 
PERSONA 88 89 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

106 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000008. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LOS OLIVOS 
PERSONA 45 46 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

107 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000010. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO ALDEA SAN RICARDO 
PERSONA 56 59 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

108 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000011. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO NIÑO 

JESÚS DE PRAGA 
PERSONA 49 43 88% BUENO ACEPTABLE 

109 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000012. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO GRACIA SMP 
PERSONA 30 30 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

110 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000014. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO VIDAS LIMA 
PERSONA 70 63 90% BUENO ACEPTABLE 

111 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000016. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

PEDRITO 
PERSONA 68 76 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

112 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000020. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SANTA TERESITA DEL NIÑO JESÚS 
PERSONA 102 101 99% MUY BUENO ACEPTABLE 
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113 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000022. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SEÑOR DE LUREN 
PERSONA 34 33 97% MUY BUENO ACEPTABLE 

114 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000023. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO PAUL 

HARRIS 
PERSONA 51 50 98% MUY BUENO ACEPTABLE 

115 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000024. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

ANDRÉS AVELINO CÁCERES 
PERSONA 39 40 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

116 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000025. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

JOSÉTRUJILLO 
PERSONA 40 37 93% BUENO ACEPTABLE 

117 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000026. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO LA 

NIÑA 
PERSONA 62 61 98% MUY BUENO ACEPTABLE 

118 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000027. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

JUAN BOSCO 
PERSONA 39 37 95% BUENO ACEPTABLE 

119 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000029. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

VICENTE DE PAUL 
PERSONA 24 25 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

120 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000030. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO ROSA 

MARÍA CHECA 
PERSONA 42 46 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

121 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000031. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

PADRE ÁNGEL RODRÍGUEZ 
PERSONA 34 35 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

122 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000033. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SANTA LORENA 
PERSONA 40 36 90% BUENO ACEPTABLE 

123 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000034. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

VIRGEN DE FÁTIMA 
PERSONA 103 95 92% BUENO ACEPTABLE 



Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI 
 

 85 
 

N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FÍSICA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC VALORACIÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

124 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000036. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS JULIACA 
PERSONA 23 23 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

125 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000037. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SANTO DOMINGO SAVIO 
PERSONA 71 72 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

126 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000038. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

MEDALLA MILAGROSA 
PERSONA 40 39 98% MUY BUENO ACEPTABLE 

127 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000039. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SANTA FORTUNATA 
PERSONA 48 44 92% BUENO ACEPTABLE 

128 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000040. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO FLORECER 
PERSONA 36 38 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

129 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000041. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO VIDAS LORETO 
PERSONA 43 44 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

130 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000042. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO VIDAS JUNÍN 
PERSONA 40 44 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

131 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000044. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE ABANCAY 
PERSONA 326 337 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

132 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000045. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE AREQUIPA 
PERSONA 553 574 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

133 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000046. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE AYACUCHO 
PERSONA 499 540 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

134 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000047. ATENCION A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE CAJAMARCA 
PERSONA 382 417 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 



Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI 
 

 86 
 

N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FÍSICA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC VALORACIÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

135 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000048. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE UCAYALI 
PERSONA 675 669 99% MUY BUENO ACEPTABLE 

136 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000049. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE PASCO 
PERSONA 387 402 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

137 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000050. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE ANCASH 
PERSONA 282 237 84% REGULAR BAJO 

138 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000051. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE HUANCAVELICA 
PERSONA 282 279 99% MUY BUENO ACEPTABLE 

139 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000052. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE HUANCAYO 
PERSONA 342 357 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

140 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000053. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE HUÁNUCO 
PERSONA 269 265 99% MUY BUENO ACEPTABLE 

141 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000054. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE ICA 
PERSONA 290 302 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

142 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000055. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE LORETO 
PERSONA 450 446 99% MUY BUENO ACEPTABLE 

143 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000056. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE LAMBAYEQUE 
PERSONA 271 291 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

144 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000057. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE LIMA PROVINCIA 
PERSONA 282 286 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

145 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000058. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE MOQUEGUA 
PERSONA 273 229 84% REGULAR BAJO 
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146 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000059. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE PIURA 
PERSONA 328 299 91% BUENO ACEPTABLE 

147 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000060. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE PUNO 
PERSONA 632 484 77% REGULAR BAJO 

148 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000061. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE TACNA 
PERSONA 170 155 91% BUENO ACEPTABLE 

149 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000062. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACION DE CALLE TRUJILLO 
PERSONA 417 427 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

150 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000125. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE LIMA MULTIDISTRITAL 
PERSONA 1,774 1,807 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

151 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000126. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE CUSCO 
PERSONA 380 382 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

152 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000127. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

MARTIN DE PORRES 
PERSONA 45 44 98% MUY BUENO ACEPTABLE 

153 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000129. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

ESPERANZA DE PICHARI 
PERSONA 36 30 83% REGULAR BAJO 

154 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000130. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO BUEN 

PASTOR 
PERSONA 70 67 96% MUY BUENO ACEPTABLE 

155 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000131. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

JESUS MI LUZ 
PERSONA 36 41 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

156 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000132. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO URPI PERSONA 36 36 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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157 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000134. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

JOSÉAREQUIPA 
PERSONA 69 70 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

158 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000136. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

LUIS GONZAGA 
PERSONA 69 70 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

159 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000137. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO CASA ESTANCIA DOMI 
PERSONA 28 20 71% REGULAR BAJO 

160 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000156. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS SANTA ROSA I 
PERSONA 120 112 93% BUENO ACEPTABLE 

161 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000157. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS SANTA ROSA II 
PERSONA 70 69 99% MUY BUENO ACEPTABLE 

162 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000159. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS CASA ISABEL I 
PERSONA 130 124 95% MUY BUENO ACEPTABLE 

163 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000160. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS CASA ISABEL II 
PERSONA 135 144 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

164 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000161. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS VIRGEN MARÍA 
PERSONA 110 112 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

165 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000162. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS VIRGEN INMACULADA CONCEPCIÓN 
PERSONA 73 70 96% MUY BUENO ACEPTABLE 

166 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000191. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

VIRGEN DE GUADALUPE 
PERSONA 35 32 91% BUENO ACEPTABLE 

167 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000195. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

VIRGEN DE LOURDES 
PERSONA 23 23 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
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168 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000196. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

VIRGEN PEREGRINA 
PERSONA 30 29 97% MUY BUENO ACEPTABLE 

169 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000197. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO MISKY ILLARIY 
PERSONA 41 45 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

170 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000205. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO LUCES DE ESPERANZA 
PERSONA 31 33 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

171 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000206. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO RIJCHARIY 
PERSONA 27 28 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

172 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000211. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO TIKARISUCHIS 
PERSONA 35 32 91% BUENO ACEPTABLE 

173 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000325. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

PILLCO MOZO 
PERSONA 38 36 95% BUENO ACEPTABLE 

174 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000326. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO ARCO 

IRIS 
PERSONA 41 39 95% MUY BUENO ACEPTABLE 

175 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000327. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE TUMBES 
PERSONA 398 331 83% REGULAR BAJO 

176 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000336. ATENCION A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE JAEN 
PERSONA 385 414 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

177 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000404. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

IKARO XOBO CASA DEL CANTO SANADOR 
PERSONA 65 66 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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178 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000413. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS ÁNGELA RAMOS 
PERSONA 10 2 20% 

MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

179 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000420. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS SANTA ROSA III 
PERSONA 3 4 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

180 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000015. GESTION DEL PROGRAMA UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES 
ACCION 19 18 95% BUENO ACEPTABLE 

181 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000017. ATENCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO EN CENTROS DE ATENCION RESIDENCIAL CARPAM 

CIENEGUILLA 

PERSONA 104 101 97% MUY BUENO ACEPTABLE 

182 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000091. ATENCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN EL CENTRO DE ATENCIÓN DE 

NOCHE SAN MIGUEL 

PERSONA 36 39 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

183 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000135. ATENCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO EN CENTROS DE ATENCION RESIDENCIAL CARPAM 

VIRGEN DEL CARMEN 

PERSONA 55 44 80% REGULAR BAJO 

184 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000143. ATENCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO EN CENTROS DE ATENCION RESIDENCIAL CARPAM 

MIXTO SAGRADOS CORAZONES 

PERSONA 135 135 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

185 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000340. DESARROLLO DE COMPETENCIAS EN FAMILIARES 

PARA LA ATENCION DE PERSONAS ADULTAS MAYORES 
PERSONA 660 509 77% REGULAR BAJO 

186 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000348. ATENCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO EN CENTROS DE ATENCION RESIDENCIAL CARPAM 

ROSA DE LIMA 

PERSONA 82 84 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

187 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000400. ATENCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO EN CENTROS DE ATENCION RESIDENCIAL CARPAM 

SAN MIGUEL 

PERSONA 87 87 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FÍSICA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC VALORACIÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

UNIDAD EJECUTORA 009-1232: PROGRAMA NACIONAL CONTRA LA VIOLENCIA FAMILIAR Y SEXUAL (PNCVFS) - AURORA 

1 DIRECCIÓN EJECUTIVA AOI00123200001. GESTION DEL PROGRAMA DE ACCION 12 12 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

2 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN AOI00123200004. GESTION DEL PROGRAMA UA ACCION 14 14 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

3 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN AOI00123200074. GESTIÓN DEL PROGRAMA SA ACCION 55 55 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

4 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN AOI00123200075. GESTIÓN DEL PROGRAMA SC ACCION 60 60 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

5 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN AOI00123200076. GESTIÓN DEL PROGRAMA ST ACCION 48 48 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

6 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN AOI00123200077. GESTIÓN DEL PROGRAMA SGDAC ACCION 68 68 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

7 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200009. SERVICIOS DE ATENCIÓN A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR LIMA METROPOLITANA 

PERSONA 

ATENDIDA 
42,874 34,402 80% REGULAR BAJO 

8 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200027. GESTION DEL PROGRAMA UAS ACCION 12 12 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

9 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200035. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR AMAZONAS 

PERSONA 

ATENDIDA 
1,824 1,730 95% BUENO ACEPTABLE 

10 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200036. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR ANCASH 

PERSONA 

ATENDIDA 
9,044 7,854 87% BUENO ACEPTABLE 

11 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200037. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR APURIMAC 

PERSONA 

ATENDIDA 
3,665 3,135 86% BUENO ACEPTABLE 

12 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200038. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR AREQUIPA 

PERSONA 

ATENDIDA 
16,820 14,931 89% BUENO ACEPTABLE 

13 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200039. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR AYACUCHO 

PERSONA 

ATENDIDA 
5,603 4,380 78% REGULAR BAJO 

14 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200040. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR CAJAMARCA 

PERSONA 

ATENDIDA 
3,771 3,025 80% REGULAR BAJO 
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MEDIDA 
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15 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200041. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR CUSCO 

PERSONA 

ATENDIDA 
11,910 10,080 85% REGULAR BAJO 

16 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200042. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR HUANCAVELICA 

PERSONA 

ATENDIDA 
2,358 2,407 102% ÓPTIMO ACEPTABLE 

17 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200043. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR HUANUCO 

PERSONA 

ATENDIDA 
5,264 4,775 91% BUENO ACEPTABLE 

18 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200044. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR ICA 

PERSONA 

ATENDIDA 
6,429 5,786 90% BUENO ACEPTABLE 

19 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200045. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR JUNIN 

PERSONA 

ATENDIDA 
8,672 7,164 83% REGULAR BAJO 

20 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200046. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR LA LIBERTAD 

PERSONA 

ATENDIDA 
8,596 7,290 85% REGULAR BAJO 

21 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200047. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR LAMBAYEQUE 

PERSONA 

ATENDIDA 
4,968 3,848 77% REGULAR BAJO 

22 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200048. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR LORETO 

PERSONA 

ATENDIDA 
3,072 2,723 89% BUENO ACEPTABLE 

23 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200049. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR MADRE DE DIOS 

PERSONA 

ATENDIDA 
1,254 1,164 93% BUENO ACEPTABLE 

24 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200050. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR MOQUEGUA 

PERSONA 

ATENDIDA 
1,159 1,453 125% ÓPTIMO ACEPTABLE 

25 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200051. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR PASCO 

PERSONA 

ATENDIDA 
1,720 1,548 90% BUENO ACEPTABLE 

26 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200052. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR PIURA 

PERSONA 

ATENDIDA 
8,342 7,832 94% BUENO ACEPTABLE 
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N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FÍSICA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC VALORACIÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

27 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200053. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR PUNO 

PERSONA 

ATENDIDA 
4,390 4,551 104% ÓPTIMO ACEPTABLE 

28 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200054. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR SAN MARTIN 

PERSONA 

ATENDIDA 
6,618 6,223 94% BUENO ACEPTABLE 

29 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200055. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR TACNA 

PERSONA 

ATENDIDA 
3,212 2,709 84% REGULAR BAJO 

30 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200056. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR TUMBES 

PERSONA 

ATENDIDA 
2,493 1,793 72% REGULAR BAJO 

31 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200057. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR UCAYALI 

PERSONA 

ATENDIDA 
3,004 2,653 88% BUENO ACEPTABLE 

32 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200065. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR CALLAO 

PERSONA 

ATENDIDA 
3,811 3,443 90% BUENO ACEPTABLE 

33 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200066. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR LIMA PROVINCIA 

PERSONA 

ATENDIDA 
7,914 6,740 85% BUENO ACEPTABLE 

34 UNIDAD DE ASESORÍA JURÍDICA AOI00123200058. GESTION DEL PROGRAMA UAJ ACCION 12 12 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

35 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 

AOI00123200089. ASISTENCIA ECONÓMICA PARA CONTRIBUIR A LA 
PROTECCIÓN SOCIAL Y EL DESARROLLO INTEGRAL DE LAS VÍCTIMAS 
INDIRECTAS DE FEMINICIDIO. 

BENEFICIARIO 1,000 872 87% BUENO ACEPTABLE 

36 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200117. GESTIÓN DEL PROGRAMA UAP ACCION 12 12 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

37 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200118. SERVICIO DE ATENCIÓN A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR LINEA 100 

ORIENTACION 191,884 170,783 89% BUENO ACEPTABLE 

38 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200119. SERVICIO DE ATENCIÓN A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR CHAT 100 

CONSULTA 11,134 8,709 78% REGULAR BAJO 

39 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200120. SERVICIO DE ATENCIÓN A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR SAU 

PERSONA 

ATENDIDA 
7,300 6,734 92% BUENO ACEPTABLE 
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N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FÍSICA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC VALORACIÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

40 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200121. SERVICIO DE ATENCIÓN EN HOGARES DE REFUGIO 
TEMPORAL 

PERSONA 

ATENDIDA 
2,619 2,742 105% ÓPTIMO ACEPTABLE 

41 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200122. ATENCIÓN INTEGRAL Y ESPECIALIZADA A LAS 
PERSONAS QUE EJERCEN VIOLENCIA 

PERSONA 2,752 2,795 102% ÓPTIMO ACEPTABLE 

42 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200123. IMPLEMENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA DE 
PREVENCIÓN Y ATENCIÓN EN ZONAS RURALES 

PERSONA 3,700 3,123 84% REGULAR BAJO 

43 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200124. IMPLEMENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA DE 
PREVENCIÓN Y ATENCIÓN EN ZONAS RURALES TAMBOS 

PERSONA 6,750 9,600 142% ÓPTIMO ACEPTABLE 

44 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 

AOI00123200132. IMPLEMENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA DE 
PREVENCIÓN Y ATENCIÓN EN ZONAS RURALES EN SERVICIOS 
ITINERANTES PIAS 

PERSONA 232 267 115% ÓPTIMO ACEPTABLE 

45 
UNIDAD DE GESTIÓN DEL 

TALENTO HUMANO E 
INTEGRIDAD 

AOI00123200078. GESTIÓN DEL PROGRAMA UGTHI ACCION 12 12 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

46 
UNIDAD DE GESTIÓN DEL 

TALENTO HUMANO E 
INTEGRIDAD 

AOI00123200102. FORTALECIMIENTO DE LAS CAPACIDADES A LOS 
OPERADORES DEL PROGRAMA 

PERSONA 

CAPACITADA 
5,550 4,107 74% REGULAR BAJO 

47 
UNIDAD DE PLANEAMIENTO, 

PRESUPUESTO Y 
MODERNIZACIÓN 

AOI00123200005. GESTION DEL PROGRAMA UPPM ACCION 66 67 102% ÓPTIMO ACEPTABLE 

48 
UNIDAD DE PLANEAMIENTO, 

PRESUPUESTO Y 
MODERNIZACIÓN 

AOI00123200071. SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL PROGRAMA INFORME 20 24 120% ÓPTIMO ACEPTABLE 

49 
UNIDAD DE PLANEAMIENTO, 

PRESUPUESTO Y 
MODERNIZACIÓN 

AOI00123200072. GESTIÓN ADMINISTRTIVA ACCION 2 3 150% ÓPTIMO ACEPTABLE 

50 
UNIDAD DE PLANEAMIENTO, 

PRESUPUESTO Y 
MODERNIZACIÓN 

AOI00123200092. GESTIÓN DEL PROGRAMA HABILITACIÓN DE LOS 
SERVICIOS DE ATENCIÓN Y PREVENCIÓN 

ACCION 1 1 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

51 
UNIDAD DE PLANEAMIENTO, 

PRESUPUESTO Y 
MODERNIZACIÓN 

AOI00123200116. GESTIÓN DEL PROGRAMA SGEC ACCION 42 42 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

52 UNIDAD DE PREVENCIÓN AOI00123200025. GESTIÓN DEL PROGRAMA UP ACCION 12 12 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FÍSICA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC VALORACIÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

53 UNIDAD DE PREVENCIÓN 
AOI00123200125. IMPLEMENTACIÓN DE UNA ESTRATEGIA 
COMUNICACIONAL PARA LA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA 

DOCUMENTO 1 1 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

54 UNIDAD DE PREVENCIÓN 
AOI00123200126. IMPLEMENTACIÓN DE UNA ESTRATEGIA 
COMUNICACIONAL PARA LA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA 
PROMOTORES 

DOCUMENTO 2 2 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

55 UNIDAD DE PREVENCIÓN 
AOI00123200127. PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA EN LA COMUNIDAD 
EDUCATIVA 

ENTIDAD 70 70 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

56 UNIDAD DE PREVENCIÓN 
AOI00123200128. PROGRAMA DE RECLUTAMIENTO Y ENTRENAMIENTO 
A HOMBRES ACTIVISTAS CONTRA LA VIOLENCIA HACIA LA MUJER 

PERSONA 2,658 2,229 84% REGULAR BAJO 

57 UNIDAD DE PREVENCIÓN 
AOI00123200129. SESIONES GRUPALES CON HOMBRES DE LA 
COMUNIDAD Y SUS PAREJAS PARA INCORPORAR COMPORTAMIENTOS 
EQUITATIVOS DE GÉNERO Y NO VIOLENTOS EN SU RELACIÓN DE PAREJA 

PERSONA 1,936 2,077 107% ÓPTIMO ACEPTABLE 

58 UNIDAD DE PREVENCIÓN 
AOI00123200130. ENTRENAMIENTO SIMULTANEO EN HABILIDADES 
PARA REDUCIR CONDUCTAS DE RIESGO Y ESTABLECER EMPRESAS DE 
ESCALA PEQUEÑA 

PERSONA 3,645 4,406 121% ÓPTIMO ACEPTABLE 

59 UNIDAD DE PREVENCIÓN 

AOI00123200131. ACOMPAÑAMIENTO A MUJERES VÍCTIMAS DE 
VIOLENCIA POR MUJERES DE LA COMUNIDAD CAPACITADAS Y 
ARTICULADAS, CUYOS CASOS FUERON PREVIAMENTE DETECTADOS EN 
SERVICIOS Y ESPACIOS COMUNITARIOS 

PERSONA 5,491 5,581 102% ÓPTIMO ACEPTABLE 

60 
UNIDAD DE TECNOLOGÍAS DE LA 

INFORMACIÓN 
AOI00123200006. GESTION DEL PROGRAMA UTI ACCION 36 36 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

 

Fuente: Base de datos del Plan Operativo Institucional – POI 2022 extraída del aplicativo CEPLAN V.01 
Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 
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Tabla 13: Ejecución Financiera de las Actividades Operativas e Inversiones por rango y nivel de cumplimiento por cada Unidad Ejecutora 

N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FINANCIERA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC 
VALORACI

ÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

UNIDAD EJECUTORA 001-1087: MINISTERIO DE LA MUJER Y POBLACIONES VULNERABLES – ADM.  NIVEL CENTRAL 

1 DESPACHO MINISTERIAL 
AOI00108700016. ACCIONES DE CONDUCCIÓN Y ORIENTACIÓN A LA 
ALTA DIRECCIÓN 

ACCION 2,182,287 2,022,896 93% BUENO ACEPTABLE 

2 
DESPACHO VICEMINISTERIAL DE 

LA MUJER 
AOI00108700188. ACCIONES DE CONDUCCIÓN DE LA POLÍTICA 
SECTORIAL EN MATERIA DE MUJER 

ACCION 1,236,988 1,253,950 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

3 
DESPACHO VICEMINISTERIAL DE 

POBLACIONES VULNERABLES 
AOI00108700186. ACCIONES DE CONDUCCIÓN DE LA POLÍTICA 
SECTORIAL EN MATERIA DE POBLACIONES VULNERABLES 

ACCION 1,247,600 1,188,212 95% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

4 
DIRECCIÓN DE BENEFICIENCIAS 

PÚBLICAS 
AOI00108700011. FORTALECER LA RECTORIA DEL MIMP Y LA GESTIÓN 
DE LAS SOCIEDADES DE BENEFICENCIA PÚBLICA 

ENTIDAD 644,562 648,870 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

5 
DIRECCIÓN DE DESPLAZADOS Y 

CULTURA DE PAZ 

AOI00108700129. PROMOCIÓN DE ACCIONES MULTISECTORIALES PARA 
LA ATENCIÓN Y PROTECCIÓN DE LAS PERSONAS O GRUPOS 
POBLACIONALES AFECTADOS POR DESPLAZAMIENTO INTERNO, DE 
PERSONAS Y FAMILIAS RESCATADAS DE GRUPOS TERRORISTAS Y 
FOMENTO DE UNA CULTURA DE PAZ. 

ENTIDAD 1,885,851 1,815,012 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

6 

DIRECCIÓN DE 

FORTALECIMIENTO DE LAS 

FAMILIAS 

AOI00108700342. IMPLEMENTAR EN LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO EL 
MARCO NORMATIVO DE FORTALECIMIENTO DE LAS FAMILIAS Y LA 
PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA 

ACCION 422,328 399,686 95% BUENO ACEPTABLE 

7 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700026. GESTIÓN DEL PROGRAMA PRESUPUESTAL 142 
ACCESO DE PERSONAS ADULTAS MAYORES A SERVICIOS ESPECIALIZADOS 

ACCION 792,473 765,404 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

8 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700028. FORTALECIMIENTO DE LAS CAPACIDADES A LOS 
OPERADORES DEL PROGRAMA 

PERSONA 

CAPACITADA 
188,084 177,929 95% BUENO ACEPTABLE 

9 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700030. PERSONAS ADULTAS MAYORES RECIBEN SERVICIOS 
PARA PREVENIR CONDICIONES DE RIESGO 

PERSONA 385,352 363,539 94% BUENO ACEPTABLE 

10 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700159. ACREDITACION, SUPERVISION Y FISCALIZACION DE 
CENTROS DE ATENCION PARA PERSONAS ADULTAS MAYORES 

ESTABLECIMIENTO 766,130 762,637 100% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

11 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700160. MEDIDAS DE PROTECCION TEMPORAL PARA 
PERSONAS ADULTAS MAYORES EN SITUACION DE RIESGO 

PERSONA 3,821,125 3,675,829 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

12 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700178. IMPLEMENTACIÓN DE LA POLÍTICA NACIONAL 
MULTISECTORIAL DE PERSONAS ADULTAS MAYORES PNMPAM 

ENTIDAD 530,454 806,979 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

13 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700179. IDENTIFICACIÓN, SELECCIÓN Y DERIVACIÓN DE 
PERSONAS ADULTAS MAYORES EN SITUACIÓN EN RIESGO 

PERSONA 1,060,823 1,048,792 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FINANCIERA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC 
VALORACI

ÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

14 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700386. GENERACIÓN DE INVESTIGACIONES SOBRE 
ENVEJECIMIENTO Y VEJEZ CON ENFOQUE DE GÉNERO 

PUBLICACION 81,880 0 0% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

15 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
AOI00108700387. DISEÑO, CONSTITUCIÓN, IMPLEMENTACIÓN Y 
OPERACIÓN DEL OBSERVATORIO DE SOBRE ENVEJECIMIENTO Y VEJEZ 

PUBLICACION 36,038 0 0% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

16 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00108700388. DIÁGNOSTICO, PROMOCIÓN Y FORTALECIMIENTO DE 
LA PARTICIPACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LAS ORGANIZACIÓN DE 
PERSONAS ADULTAS MAYORES, MESAS DE TRABAJO U OTROS ESPACIOS 
EN EL ÁMBITO SOCIAL, POLÍTICO Y ECONÓMICO, A NIVEL NACIONAL, 
CON ENFOQUE CULTURAL 

PERSONA 

CAPACITADA 
84,000 0 0% 

MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

17 
DIRECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00108700389. ACREDITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DEL REGISTRO A 
LAS ORGANIZACIONES DE PERSONAS ADULTAS MAYORES A NIVEL 
NACIONAL 

DOCUMENTO 81,000 0 0% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

18 DIRECCIÓN DE POBLACIÓN 

AOI00108700176. PROMOVER LA IMPLEMENTACIÓN Y SEGUIMIENTO DE 
LAS MEDIDAS PRIORITARIAS DEL CONSENSO DE MONTEVIDEO SOBRE 
POBLACIÓN Y DESARROLLO, EN EL MARCO DE LA IMPLEMENTACIÓN DE 
LA POLÍTICA NACIONAL DE POBLACIÓN. 

ASISTENCIA 

TECNICA 

IMPLEMENTADA 

746,880 689,662 92% BUENO ACEPTABLE 

19 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AOI00108700181. SUPERVISIÓN Y ACREDITACIÓN DE CENTROS DE 
ACOGIDA RESIDENCIAL PÚBLICOS Y PRIVADOS 

SERVICIO 1,142,986 1,116,294 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

20 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

AOI00108700183. SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS DE 
ATENCIÓN Y REINTEGRACIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AFECTADOS POR LA TRATA DE PERSONAS EN EL ÁMBITO NACIONAL Y 
REGIONAL. 

ENTIDAD 25,147 24,443 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

21 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

AOI00108700294. ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE 
LA POLITICA NACIONAL MULTISECTORIAL PARA LAS NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES 

ENTIDAD 1,048,538 1,246,080 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

22 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

AOI00108700390. SEGUIMIENTO Y ASISTENCIA TÉCNICA DE LA 
ATENCIÓN DE LA EXPLOTACIÓN SEXUAL DE NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES EN EL ÁMBITO NACIONAL. 

ENTIDAD 30,297 0 0% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

23 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AOI00108700391. CAPACITACIÓN EN HABILIDADES BLANDAS Y 
CONOCIMIENTO SOBRE DERECHOS A LOS NNA DEL CCONNA NACIONAL 

PERSONA 64,000 0 0% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

24 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

AOI00108700392. ASISTENCIA TÉCNICA Y SEGUIMIENTO A LOS GR EN LA 
ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LOS PLANES DE LOS CCONNA DE 
GOBIERNOS REGIONALES 

ENTIDAD 54,780 0 0% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 
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N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FINANCIERA 
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ANUAL 

EJEC. 
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% EJEC 
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ÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

25 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AOI00108700393. SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN A LA POLITICA 
NACIONAL MULTISECTORIAL PARA LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

INFORME 36,000 0 0% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

26 
DIRECCIÓN DE POLÍTICAS DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

AOI00108700394. ELABORACIÓN DE LOS INSTRUMENTOS TÉCNICOS 
PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA NACIONAL MULTISECTORIAL 
PARA LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

DOCUMENTO 30,000 0 0% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

27 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700189. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL LIMA 

PERSONA 4,366,116 4,380,910 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

28 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700190. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL LIMA ESTE 

PERSONA 3,556,052 3,465,184 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

29 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700191. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL LIMA NORTE 
CALLAO 

PERSONA 3,782,760 3,708,622 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

30 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700192. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL AREQUIPA 

PERSONA 1,833,793 1,699,431 93% BUENO ACEPTABLE 

31 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700193. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL CUSCO 

PERSONA 1,962,658 1,889,324 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

32 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700194. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL JUNÍN 

PERSONA 1,461,185 1,424,394 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

33 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700195. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL MADRE DE 
DIOS 

PERSONA 1,138,212 1,053,680 93% BUENO ACEPTABLE 

34 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700196. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL PIURA 

PERSONA 1,506,625 1,474,143 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

35 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700197. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL CAJAMARCA 

PERSONA 1,102,755 1,069,577 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

36 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700198. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL LORETO 

PERSONA 981,937 958,303 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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37 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700199. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL TACNA 

PERSONA 1,138,628 1,101,952 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

38 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700200. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL TUMBES 

PERSONA 903,184 858,342 95% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

39 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700201. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL AYACUCHO 

PERSONA 928,037 907,289 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

40 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700202. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL HUÁNUCO 

PERSONA 913,719 815,277 89% BUENO ACEPTABLE 

41 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700203. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL 
LAMBAYEQUE 

PERSONA 1,177,349 1,151,270 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

42 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700204. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL LIMA SUR 

PERSONA 2,858,752 2,759,798 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

43 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700205. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL PUNO 

PERSONA 1,384,690 1,343,680 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

44 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700206. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL APURÍMAC 

PERSONA 844,042 813,013 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

45 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700207. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL UCAYALI 

PERSONA 1,040,819 1,001,979 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

46 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700208. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL AMAZONAS 

PERSONA 1,260,947 1,222,935 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

47 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700209. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL ANCASH 

PERSONA 1,245,063 1,211,915 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

48 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700210. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMIIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL 
HUANCAVELICA 

PERSONA 1,096,941 1,055,437 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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49 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700211. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL ICA 

PERSONA 1,319,175 1,244,344 94% BUENO ACEPTABLE 

50 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700212. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL LA LIBERTAD 

PERSONA 1,372,625 1,314,614 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

51 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700213. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL MOQUEGUA 

PERSONA 1,047,575 1,004,954 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

52 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 
AOI00108700220. GESTIÓN DEL PROGRAMA ACCION 3,262,863 3,210,611 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

53 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700221. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LIMA 

PERSONA 229,092 227,144 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

54 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700222. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LIMA ESTE 

PERSONA 286,056 284,075 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

55 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700223. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LIMA NORTE CALLAO 

PERSONA 343,427 340,544 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

56 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700224. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES AREQUIPA 

PERSONA 162,151 158,350 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

57 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700225. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES CUSCO 

PERSONA 153,624 152,303 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

58 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700226. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES JUNÍN 

PERSONA 153,801 152,561 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

59 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700227. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES MADRE DE DIOS 

PERSONA 104,655 101,052 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

60 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700228. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES PIURA 

PERSONA 150,321 146,510 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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61 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700229. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES CAJAMARCA 

PERSONA 51,273 50,875 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

62 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700230. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LORETO 

PERSONA 153,746 152,538 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

63 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700231. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES TACNA 

PERSONA 51,243 50,803 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

64 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700232. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES TUMBES 

PERSONA 51,273 50,877 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

65 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700233. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES APURÍMAC 

PERSONA 51,273 50,872 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

66 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700234. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES AYACUCHO 

PERSONA 51,193 50,791 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

67 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700235. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES HUÁNUCO 

PERSONA 51,273 50,877 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

68 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700236. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LAMBAYEQUE 

PERSONA 51,273 50,877 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

69 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700237. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LIMA SUR 

PERSONA 228,994 227,381 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

70 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700238. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES PUNO 

PERSONA 138,649 133,366 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

71 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700239. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES UCAYALI 

PERSONA 53,946 50,877 94% BUENO ACEPTABLE 

72 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700240. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES AMAZONAS 

PERSONA 78,317 72,797 93% BUENO ACEPTABLE 
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73 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700241. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES ANCASH 

PERSONA 102,186 99,596 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

74 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700242. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES HUANCAVELICA 

PERSONA 53,943 50,874 94% BUENO ACEPTABLE 

75 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700243. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES ICA 

PERSONA 51,273 50,876 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

76 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700244. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES LA LIBERTAD 

PERSONA 153,798 152,595 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

77 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700245. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
RIESGO A TRAVÉS DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y SERVICIOS PARA 
FORTALECER VÍNCULOS FAMILIARES MOQUEGUA 

PERSONA 102,266 101,301 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

78 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700252. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LIMA 

PERSONA 203,819 202,481 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

79 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700253. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LIMA ESTE 

PERSONA 375,638 373,191 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

80 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700254. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LIMA NORTE CALLAO 

PERSONA 489,944 484,985 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

81 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700255. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
AREQUIPA 

PERSONA 216,392 206,282 95% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

82 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700256. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
CUSCO 

PERSONA 255,685 252,886 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 



Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI 
 

 103 
 

N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FINANCIERA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC 
VALORACI

ÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

83 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700257. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
JUNÍN 

PERSONA 156,412 152,594 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

84 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700258. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
MADRE DE DIOS 

PERSONA 90,883 92,829 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

85 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700259. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
PIURA 

PERSONA 136,546 138,107 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

86 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700260. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
CAJAMARCA 

PERSONA 102,546 101,753 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

87 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700261. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LORETO 

PERSONA 125,372 121,134 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

88 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700262. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
TACNA 

PERSONA 122,531 121,560 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

89 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700263. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
TUMBES 

PERSONA 122,546 124,242 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

90 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700264. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
APURÍMAC 

PERSONA 101,718 101,715 100% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

91 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700265. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
AYACUCHO 

PERSONA 122,546 124,100 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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92 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700266. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
HUÁNUCO 

PERSONA 152,495 145,220 95% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

93 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700267. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LAMBAYEQUE 

PERSONA 91,273 93,232 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

94 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700268. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LIMA SUR 

PERSONA 203,629 204,772 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

95 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700269. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
PUNO 

PERSONA 102,546 101,710 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

96 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700270. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
UCAYALI 

PERSONA 71,113 70,580 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

97 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700271. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
AMAZONAS 

PERSONA 102,546 101,454 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

98 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700272. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
ANCASH 

PERSONA 102,306 101,452 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

99 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700273. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
HUANCAVELICA 

PERSONA 102,546 101,489 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

100 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700274. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
ICA 

PERSONA 128,266 129,724 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 



Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI 
 

 105 
 

N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FINANCIERA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC 
VALORACI

ÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

101 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700275. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
LA LIBERTAD 

PERSONA 91,189 86,794 95% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

102 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700276. ELABORACIÓN, IMPLEMENTACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL DURANTE EL 
ACOGIMIENTO FAMILIAR, Y SEGUIMIENTO A LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
MOQUEGUA 

PERSONA 122,546 124,015 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

103 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 
AOI00108700283. ACREDITACIÓN Y SUPERVISIÓN DE DEMUNAS, Y 
SUPERVISIÓN DE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL 

SERVICIO 225,797 217,450 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

104 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 
AOI00108700284. SELECCIÓN Y DECLARACIÓN DE CAPACIDAD DE LA 
FAMILIA PARA EL ACOGIMIENTO FAMILIAR 

PERSONA 1,682,409 1,652,055 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

105 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN 

ESPECIAL 

AOI00108700415. ATENCIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 
SOCIOFAMILIAR DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN DESPROTECCIÓN 
FAMILIAR DESDE LAS UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL DE LIMA SAN 
MARTIN AECID 

PERSONA 997,359 43,454 4% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

106 
DIRECCIÓN DE SISTEMAS 

LOCALES Y DEFENSORÍAS 
AOI00108700020. ACREDITACIÓN Y SUPERVISION DE DEMUNAS, Y 
SUPERVISIÓN DE LA UNIDADES DE PROTECCIÓN ESPECIAL 

SERVICIO 996,241 977,541 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

107 
DIRECCIÓN DE SISTEMAS 

LOCALES Y DEFENSORÍAS 
AOI00108700027. INTERVENCIÓN LÚDICA Y ESPACIOS SEGUROS PARA EL 
FORTALECIMIENTO DE CAPACIDADES DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

PERSONA 1,274,216 1,261,934 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

108 
DIRECCIÓN DE SISTEMAS 

LOCALES Y DEFENSORÍAS 
AOI00108700034. FORTALECIMIENTO DE LAS DEFENSORÍAS 
MUNICIPALES DE LA NIÑA, NIÑO Y ADOLESCENTE DEMUNA 

SERVICIO 461,171 451,411 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

109 DIRECCIÓN DE VOLUNTARIADO 
AOI00108700175. PROMOCIÓN Y RECONOCIMIENTO DEL 
VOLUNTARIADO, PARA EL FORTALECIMIENTO DEL SISTEMA NACIONAL 
DEL VOLUNTARIADO SINAVOL 

ENTIDAD 472,214 466,621 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

110 
DIRECCIÓN GENERAL CONTRA 

LA VIOLENCIA DE GÉNERO 

AOI00108700033. DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE LAS POLÍTICAS PÚBLICAS 
PARA LA PREVENCIÓN Y FORTALECIMIENTO DE SERVICIOS DE ATENCIÓN 
DE TODA FORMA DE VIOLENCIA BASADA EN GÉNERO. 

ASISTENCIA 

TECNICA 

IMPLEMENTADA 

2,868,714 2,803,521 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

111 
DIRECCIÓN GENERAL CONTRA 

LA VIOLENCIA DE GÉNERO 

AOI00108700182. GESTIÓN DE LA ESTRATEGIA PARA EL 
FORTALECIMIENTO DE LA PREVENCIÓN, MEDIANTE UNA ESTRATEGIA 
NACIONAL ARTICULADA, PARA LA REALIZACIÓN DEL DERECHO DE LAS 
MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA Y DISCRIMINACIÓN BASADA 
EN EL GÉNERO VBG EN EL PERÚ. 

DOCUMENTO 1,395,808 1,191,154 85% BUENO ACEPTABLE 
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112 
DIRECCIÓN GENERAL CONTRA 

LA VIOLENCIA DE GÉNERO 
AOI00108700384. GESTIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL 
PROGRAMA PPOR RVCM 

INFORME 2,413,912 2,090,217 87% BUENO ACEPTABLE 

113 
DIRECCIÓN GENERAL CONTRA 

LA VIOLENCIA DE GÉNERO 

AOI00108700385. DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE LAS ACCIONES DE TRATA DE 
PERSONAS EN EL MARCO DE LA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA DE 
GÉNERO. 

ASISTENCIA 

TECNICA 

IMPLEMENTADA 

100,023 94,226 94% BUENO ACEPTABLE 

114 
DIRECCIÓN GENERAL CONTRA 

LA VIOLENCIA DE GÉNERO 

AOI00108700416. GESTIÓN PARA LA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA DE 
GÉNERO CONTRA LAS MUJERES FORTALECER LA PREVENCIÓN DESDE EL 
MINISTERIO DE LA MUJER Y POBLACIONES VULNERABLES. 

INFORME 368,637 125,204 34% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

115 
DIRECCIÓN GENERAL DE 

ADOPCIONES 
AOI00108700402. EVALUACIÓN A FAMILIAS PARA IMPLEMENTAR 
MEDIDA DE PROTECCIÓN DEFINITIVA 

FAMILIA 3,476,227 3,439,855 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

116 
DIRECCIÓN GENERAL DE 

ADOPCIONES 
AOI00108700403. INTEGRACIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES A 
UN ENTORNO FAMILIAR DEFINITIVO 

PERSONA 492,441 405,813 82% REGULAR BAJO 

117 
DIRECCIÓN GENERAL DE 

ADOPCIONES 
AOI00108700405. SEGUIMIENTO A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 
INTEGRADOS A UNA FAMILIA ADOPTIVA 

PERSONA 529,035 481,368 91% BUENO ACEPTABLE 

118 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700406. GESTIÓN DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN Y SUS UNIDADES ORGÁNICAS 

INFORME 881,947 975,674 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

119 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700407. GESTIÓN PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS, 
PLANES ESTRATÉGICOS MULTISECTORIALES Y OTROS INSTRUMENTOS EN 
MATERIA DE IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMACIÓN 

ENTIDAD 293,058 272,290 93% BUENO ACEPTABLE 

120 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700408. GESTIÓN PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN EN 
MATERIA DE IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN 

INFORME 

TECNICO 
177,200 191,809 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

121 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700409. GESTIÓN PARA PROMOVER LA AUTONOMÍA 
ECONÓMICA DE LAS MUJERES EN SU DIVERSIDAD Y EL ACCESO A 
RECURSOS PRODUCTIVOS ECONÓMICOS Y FINANCIEROS DE 
EMPRENDIMIENTO LIDERADOS POR MUJERES 

INFORME 929,736 923,536 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

122 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700410. GESTIÓN PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA 
NACIONAL DE CUIDADOS EN EL MARCO DE LA POLÍTICA NACIONAL DE 
IGUALDAD DE GÉNERO 

INFORME 160,000 129,000 81% REGULAR BAJO 

123 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700411. GESTIÓN PARA EL DESARROLLO DE ESTUDIOS YO 
PUBLICACIONES SOBRE DISCRIMINACIÓN ESTRUCTURAL HACIA LAS 
MUJERES EN EL MARCO DE LA PNIG 

DOCUMENTO 45,000 45,000 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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124 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700412. GESTIÓN PARA EL FORTALECIMIENTO Y SEGUIMIENTO 
DE LAS POLÍTICAS NACIONALES EN MATERIA DE PROTECCIÓN Y 
PROMOCIÓN DE LOS DERECHOS DE LAS MUJERES EN SU DIVERSIDAD, EN 
EL MARCO DE LAS POLÍTICAS DE ESTADO Y LOS OBJETIVOS DEL 
DESARROLLO NACIONAL 

DOCUMENTO 576,109 500,732 87% BUENO ACEPTABLE 

125 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 

DISCRIMINACIÓN 

AOI00108700413. GESTIÓN PARA LA IMPLEMENTACIÓNN DE LA 
PLATAFORMA GOBERNANDO JUNTAS, EN MATERIA DE PROTECCIÓN Y 
PROMOCIÓN DE LOS DERECHOS DE LAS MUJERES EN SU DIVERSIDAD 

DOCUMENTO 88,000 85,000 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

126 
DIRECCIÓN GENERAL DE LA 

FAMILIA Y LA COMUNIDAD 

AOI00108700161. SEGUIMIENTO A LA IMPLEMENTACIÓN DE LAS 
POLÍTICAS DE FORTALECIMIENTO DE LAS FAMILIAS, PERSONAS ADULTAS 
MAYORES Y SOCIEDADES DE BENEFICENCIA 

ACCION 486,484 436,574 90% BUENO ACEPTABLE 

127 
DIRECCIÓN GENERAL DE NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AOI00108700040. ACTUACIÓN PARA LA RESTITUCIÓN DEL EJERCICIO DE 
DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

PERSONA 147,608 140,740 95% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

128 
DIRECCIÓN GENERAL DE NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AOI00108700177. FORTALECIMIENTO DEL SISTEMA DE PROTECCIÓN A 
NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

INFORME 

TECNICO 
858,501 851,407 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

129 
DIRECCIÓN GENERAL DE NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES 
AOI00108700301. GESTIÓN DEL PROGRAMA ACCION 193,612 193,611 100% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

130 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

POBLACIÓN, DESARROLLO Y 

VOLUNTARIADO 

AOI00108700295. SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN DE LAS ACCIONES DE 
PREVENCIÓN, PROTECCIÓN Y ATENCIÓN DESPLEGADAS POR LAS 
UNIDADES ORGÁNICAS DE POBLACIÓN, DESPLAZADOS Y CULTURA DE 
PAZ Y VOLUNTARIADO. 

INFORME 390,265 378,613 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

131 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

TRANSVERSALIZACIÓN DEL 

ENFOQUE DE GÉNERO 

AOI00108700173. FORTALECER Y ACOMPAÑAR A LAS ENTIDADES 
PÚBLICAS DE LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO PARA UNA ADECUADA Y 
OPORTUNA INCORPORACIÓN DEL ENFOQUE DE GÉNERO EN SUS 
POLÍTICAS, PLANES E INICIATIVAS. 

INFORME 390,604 368,088 94% BUENO ACEPTABLE 

132 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

TRANSVERSALIZACIÓN DEL 

ENFOQUE DE GÉNERO 

AOI00108700397. ELABORACIÓN YO ACTUALIZACIÓN Y DIFUSIÓN DE 
ESTRATEGIAS, METODOLOGÍAS, HERRAMIENTAS E INSTRUMENTOS 
TÉCNICOS NORMATIVOS PARA LA TEG EN LA GESTIÓN INSTITUCIONAL DE 
LAS ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL NIVEL NACIONAL, 
REGIONAL Y LOCAL. 

DOCUMENTO 

EMITIDO 
518,662 526,662 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

133 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

TRANSVERSALIZACIÓN DEL 

ENFOQUE DE GÉNERO 

AOI00108700398. BRINDAR ASISTENCIA TÉCNICA PARA 
TRANSVERSALIZAR EL ENFOQUE GÉNERO EN LA GESTIÓN INSTITUCIONAL 
DE LAS ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL NIVEL 
NACIONAL, REGIONAL Y LOCAL. 

ASISTENCIA 

TECNICA 

IMPLEMENTADA 

860,202 837,524 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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134 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

TRANSVERSALIZACIÓN DEL 

ENFOQUE DE GÉNERO 

AOI00108700399. FORTALECER LA ASISTENCIA TÉCNICA PARA 
TRANSVERSALIZAR EL ENFOQUE DE GÉNERO EN LA PRODUCCIÓN DE 
BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS A LA CIUDADANÍA POR PARTE DE LAS 
ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL NIVEL NACIONAL, 
REGIONAL Y LOCAL. 

ASISTENCIA 

TECNICA 

IMPLEMENTADA 

349,604 348,403 100% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

135 

DIRECCIÓN GENERAL DE 

TRANSVERSALIZACIÓN DEL 

ENFOQUE DE GÉNERO 

AOI00108700400. SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LA 
TRANSVERSALIZACIÓN DEL ENFOQUE DE GÉNERO EN LA GESTIÓN 
INSTITUCIONAL DE LAS ENTIDADES PÚBLICAS DEL NIVEL NACIONAL, 
REGIONAL Y LOCAL. 

ENTIDAD 373,418 371,317 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

136 OFICINA DE COMUNICACIÓN 
AOI00108700167. ACCIONES DE COMUNICACIÒN E IMAGEN 
INSTITUCIONAL DEL MIMP 

ACCION 1,492,987 1,472,770 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

137 
OFICINA DE COOPERACIÓN 

INTERNACIONAL 
AOI00108700352. GESTIÓN DE LA COOPERACIÓN INTERNACIONAL Y 
RELACIONES INTERNACIONALES DEL SECTOR 

PROYECTO 514,465 499,733 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

138 OFICINA DE DEFENSA NACIONAL 
AOI00108700036. ACCIONES DE DEFENSA NACIONAL, SEGURIDAD Y 
GESTIÓN DE RIESGOS DE DESASTRES 

ACCION 796,070 759,603 95% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

139 OFICINA DE DEFENSA NACIONAL 
AOI00108700037. IMPLEMENTACIÓN DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN 
ANTE BAJAS TEMPERATURAS 

PERSONA 3,809,602 3,790,405 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

140 OFICINA DE INVERSIONES 
AOI00108700353. PROGRAMACION Y GESTIÓN SECTORIAL DE LAS 
INVERSIONES 

DOCUMENTO 362,530 346,008 95% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

141 
OFICINA DE MODERNIZACIÓN 

INSTITUCIONAL 
AOI00108700371. GESTIÓN DEL SISTEMA ADMINISTRATIVO DE LA 
MODERNIZACIÓN. 

INFORME 331,076 322,717 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

142 OFICINA DE PLANEAMIENTO AOI00108700339. GESTIÓN DEL PLANEAMIENTO ESTRATÉGICO INFORME 629,823 613,865 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

143 OFICINA DE PRESUPUESTO AOI00108700374. GESTION DEL PRESUPUESTO PUBLICO INFORME 670,603 589,094 88% BUENO ACEPTABLE 

144 
OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE LA 

INFORMACIÓN 

AOI00108700032. OPTIMIZAR EL USO DE LAS TIC PARA EL SOPORTE DE 
LOS PROCESOS INTERNOS Y A LOS SERVICIOS QUE BRINDA LA 
INSTITUCIÓN 

INFORME 3,081,232 2,919,918 95% BUENO ACEPTABLE 

145 
OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE LA 

INFORMACIÓN 

AOI00108700354. ADQUISICIÓN DE SERVIDOR, SWITCH, SISTEMA DE 
ALMACENAMIENTO STORAGE Y SISTEMA ININTERRUMPIDO DE ENERGÍA 
UPS; ADEMÁS DE OTROS ACTIVOS EN ELLA OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE 
LA INFORMACIÓN DEL MINISTERIO DE LA MUJER Y POBLACIONES 
VULNERABLES EN LA LOCALIDAD LIMA, DISTRITO DE LIMA, PROVINCIA 
LIMA, DEPARTAMENTO LIMA CÓD.2512361 

INFORME 0 0 0% - - 
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146 
OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE LA 

INFORMACIÓN 

AOI00108700417. ADQUISICION DE HARDWARE GENERAL; EN TREINTA 
Y OCHO OFICINAS DE TECNOLOGIASDE INFORMACION Y 
COMUNICACIONES DE CADA ENTIDAD O LA QUE HAGA SUS VECES ENLA 
LOCALIDAD LIMA, DISTRITO DE LIMA, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO 
LIMA. CON CUI 2557173. 

INFORME 6,068,798 6,064,778 100% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

147 

OFICINA DE TRÁMITE 

DOCUMENTARIO Y ATENCIÓN 

AL CIUDADANO 

AOI00108700065. ACCIONES DE ATENCIÓN AL CIUDADANO Y GESTIÓN 
DE LA DOCUMENTACIÓN 

ACCION 743,730 700,696 94% BUENO ACEPTABLE 

148 
OFICINA GENERAL DE 

ADMINISTRACIÓN 
AOI00108700355. GESTIÓN ADMINISTRATIVA INFORME 13,118,434 12,941,285 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

149 
OFICINA GENERAL DE ASESORIA 

JURÍDICA 
AOI00108700023. ASESORAMIENTO JURÍDICO A LAS UNIDADES 
ORGÁNICAS DEL MIMP 

INFORME 1,088,822 1,041,931 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

150 

OFICINA GENERAL DE 

MONITOREO, EVALUACIÓN DE 

POLÍTICAS Y GESTIÓN 

DESCENTRALIZADA 

AOI00108700185. GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN, SEGUIMIENTO, 
EVALUACIÓN DE LAS INTERVENCIONES DEL MIMP Y DESARROLLO DE LA 
GESTIÓN DESCENTRALIZADA 

INFORME 1,859,854 1,706,525 92% BUENO ACEPTABLE 

151 

OFICINA GENERAL DE 

PLANEAMIENTO Y 

PRESUPUESTO 

AOI00108700068. DIRECCIÓN, SUPERVISIÓN Y ASESORAMIENTO EN 
MATERIA DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO, MODERNIZACIÓN DE LA 
GESTIÓN E INVERSIONES. 

ACCION 1,622,538 1,514,800 93% BUENO ACEPTABLE 

152 
OFICINA GENERAL DE RECURSOS 

HUMANOS 
AOI00108700001. ACCIONES DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS ACCION 6,141,597 6,779,782 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

153 
OFICINA GENERAL DE RECURSOS 

HUMANOS 
AOI00108700401. OBLIGACIONES PREVISIONALES PLANILLA 1,692,324 1,521,074 90% BUENO ACEPTABLE 

154 
ÓRGANO DE CONTROL 

INSTITUCIONAL 

AOI00108700014. LABORES DE CONTROL GUBERNAMENTAL AL 
MINISTERIO DE LA MUJER Y POBLACIONES VULNERABLES Y A SUS 
UNIDADES EJECUTORAS 

INFORME 942,742 944,642 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

155 PROCURADORÍA PÚBLICA 
AOI00108700187. DEFENSA JURÍDICA DE LOS INTERESES DEL SECTOR 
MIMP, PROGRAMAS Y ORGANISMOS ADSCRITOS 

EXPEDIENTE 1,146,386 1,069,981 93% BUENO ACEPTABLE 

156 SECRETARÍA GENERAL AOI00108700066. CONDUCCIÓN Y ORIENTACIÓN SUPERIOR ACCION 1,535,423 1,534,863 100% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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UNIDAD EJECUTORA 006-1160: PROGRAMA INTEGRAL NACIONAL PARA EL BIENESTAR FAMILIAR – INABIF 

1 DIRECCIÓN EJECUTIVA INABIF AOI00116000128. GESTION ADMINISTRATIVA DIRECCIÓN EJECUTIVA INFORME 1,498,865 1,417,703 95% BUENO ACEPTABLE 

2 DIRECCIÓN EJECUTIVA INABIF 
AOI00116000402. GESTIÓN DE LA COMUNICACIÓN E IMAGEN DEL 

INABIF 
INFORME 605,910 49,233 8% 

MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

3 
OFICINA DE CONTROL 

INSTITUCIONAL 

AOI00116000035. EJECUCIÓN DE LOS SERVICIOS DE CONTROL 

ESPECIFICO, SIMULTÁNEO Y RELACIONADOS 
INFORME 961,419 901,492 94% BUENO ACEPTABLE 

4 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 
AOI00116000043. GESTION ADMINISTRATIVA UNIDAD DE 

ADMINISTRACIÓN 
INFORME 15,523,427 15,529,979 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

5 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000174. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PREVENCION Y PROMOCION EN EL CENTRO DE DESARROLLO INTEGRAL 

DE LA FAMILIA MAGDALENA ROBLES CANALES, DISTRITO DE NASCA, 

PROVINCIA DE NAZCA, DEPARTAMENTO DE ICA COMPONENTE 

INFRAESTRUCTURA PROYECTO DE INVERSION 2193045 

INFORME 289,158 276,235 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

6 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 
AOI00116000314. GESTION DE LAS OBLIGACIONES PREVISIONALES PARA 

CESANTES Y JUBILADOS 
PLANILLA 6,030,311 6,178,294 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

7 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000332. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A ADOLESCENTES MUJERES DE 13 A 17 AÑOS EN 

EL CENTRO DE ATENCION RESIDENCIAL ERMELINDA CARRERA, DISTRITO 

DE SAN MIGUEL, PROVINCIA DE LIMA, DEPARTAMENTO DE LIMA 

COMPONENTE INFRAESTRUCTURA PROYECTO DE INVERSION 2197584 

INFORME 4,168,513 3,547,176 85% BUENO ACEPTABLE 

8 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 
AOI00116000352. IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO DE 

PERSONAS PDP 
INFORME 84,000 91,694 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

9 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000355. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PREVENCION Y PROMOCION EN EL CEDIF FAMILIA MAGDALENA ROBLES 

CANALES, DISTRITO DE NASCA, PROVINCIA DE NASCA, DEPARTAMENTO 

DE ICA COMPONENTE EQUIPAMIENTO PROYECTO DE INVERSIÓN 

2193045 

INFORME 279,539 258,861 93% BUENO ACEPTABLE 
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10 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000356. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A NIÑOS Y NIÑAS DE 3 A 12 AÑOS EN EL CENTRO 

DE ATENCION RESIDENCIAL SAN ANTONIO, DISTRITO DE BELLAVISTA, 

PROVINCIA CONSTITUCIONAL DEL CALLAO COMPONENTE 

EQUIPAMIENTO PROYECTO DE INVERSION 2196703 

INFORME 367,266 321,459 88% BUENO ACEPTABLE 

11 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000357. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A NIÑOS Y NIÑAS DE 3 A 12 AÑOS EN EL CENTRO 

DE ATENCION RESIDENCIAL SAN ANTONIO, DISTRITO DE BELLAVISTA, 

PROVINCIA CONSTITUCIONAL DEL CALLAO COMPONENTE 

CAPACITACION PROYECTO DE INVERSION 2196703 

INFORME 127,338 66,605 52% DEFICIENTE BAJO 

12 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000358. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A ADOLESCENTES MUJERES DE 13 A 17 AÑOS EN 

EL CENTRO DE ATENCION RESIDENCIAL ERMELINDA CARRERA, DISTRITO 

DE SAN MIGUEL, PROVINCIA DE LIMA, DEPARTAMENTO DE LIMA 

COMPONENTE EQUIPAMIENTO PROYECTO DE INVERSION 2197584 

INFORME 404,136 431,969 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

13 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000360. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PREVENCION Y PROMOCION EN EL CEDIF FAMILIA MAGDALENA ROBLES 

CANALES, DISTRITO DE NASCA, PROVINCIA DE NASCA, DEPARTAMENTO 

DE ICA COMPONENTE CAPACITACION PROYECTO DE INVERSIÓN 

2193045 

INFORME 37,936 37,936 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

14 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000386. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS 

DEL HOGAR PADRE ANGEL RODRIGUEZ DISTRITO IQUITOS, PROVINCIA 

MAYNAS, DEPARTAMENTO LORETO COMPONENTE EQUIPAMIENTO 

PROYECTO DE INVERSION 2135214 

INFORME 50,000 47,566 95% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

15 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000388. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A NIÑOS Y NIÑAS DE 3 A 12 AÑOS EN EL CENTRO 

DE ATENCION RESIDENCIAL SAN ANTONIO, DISTRITO DE BELLAVISTA, 

PROVINCIA CONSTITUCIONAL DEL CALLAO COMPONENTE VEHICULO 

PROYECTO DE INVERSION 2196703 

INFORME 548,299 370,014 67% REGULAR BAJO 
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16 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000399. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PREVENCION Y PROMOCION EN EL CENTRO DE DESARROLLO INTEGRAL 

DE LA FAMILIA MAGDALENA ROBLES CANALES, DISTRITO DE NASCA, 

PROVINCIA DE NASCA, DEPARTAMENTO DE ICA COMPONENTE 

MOBILIARIO PROYECTO DE INVERSION 2193045 

INFORME 238,494 219,796 92% BUENO ACEPTABLE 

17 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000403. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A ADOLESCENTES MUJERES DE 13 A 17 AÑOS EN 

EL CENTRO DE ATENCION RESIDENCIAL ERMELINDA CARRERA, DISTRITO 

DE SAN MIGUEL, PROVINCIA DE LIMA, DEPARTAMENTO DE LIMA 

COMPONENTE MOBILIARIO PROYECTO DE INVERSION 2197584 

INFORME 673,800 748,046 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

18 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000405. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A NIÑOS Y NIÑAS DE 3 A 12 AÑOS EN EL CENTRO 

DE ATENCION RESIDENCIAL SAN ANTONIO, DISTRITO DE BELLAVISTA, 

PROVINCIA CONSTITUCIONAL DEL CALLAO COMPONENTE ADQUISICION 

DE MOBILIARIO 2196703 

INFORME 183,898 150,936 82% REGULAR BAJO 

19 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000406. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PREVENCION Y PROMOCION EN EL CENTRO DE DESARROLLO INTEGRAL 

DE LA FAMILIA MAGDALENA ROBLES CANALES, DISTRITO DE NASCA, 

PROVINCIA DE NAZCA, DEPARTAMENTO DE ICA COMPONENTE GESTION 

Y ADMNISTRACIÓN 2193045 

INFORME 200,750 213,749 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

20 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000407. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A NIÑOS Y NIÑAS DE 3 A 12 AÑOS EN EL CENTRO 

DE ATENCION RESIDENCIAL SAN ANTONIO, DISTRITO DE BELLAVISTA, 

PROVINCIA CONSTITUCIONAL DEL CALLAO COMPONENTE GESTION Y 

ADMINISTRATIVO 2196703 

INFORME 102,000 99,000 97% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

21 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000408. MEJORAMIENTO Y AMPLIACION DE LOS SERVICIOS DE 

PROTECCION INTEGRAL A ADOLESCENTES MUJERES DE 13 A 17 AÑOS EN 

EL CENTRO DE ATENCION RESIDENCIAL ERMELINDA CARRERA, DISTRITO 

DE SAN MIGUEL, PROVINCIA DE LIMA, DEPARTAMENTO DE LIMA 

COMPONENTE GESTION Y ADMINISTRACION 2197584 

INFORME 109,000 164,763 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 



Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI 
 

 113 
 

N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FINANCIERA 

PROG. 
ANUAL 

EJEC. 
 ANUAL 

% EJEC 
VALORACI

ÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

22 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000410. CREACIÓN DEL CENTRO DE ATENCIÓN RESIDENCIAL 

PARA PERSONAS ADULTAS MAYORES EN CONDICIONES DE POBREZA, 

POBREZA EXTREMA Y VULNERABILIDAD FELICIDAD, DISTRITO SAN 

MIGUEL, PROVINCIA DE LIMA, DEPARTAMENTO LIMA COMPONENTE 

EXPEDIENTE TECNICO CUI 2327366 

INFORME 165,693 47,341 29% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

23 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000411. MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DE LOS SERVICIOS DE 

PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DEL CEDIF SAN JUDAS TADEO, DISTRITO 

VILLA EL SALVADOR, DEPARTAMENTO LIMA COMPONENTE EXPEDIENTE 

TECNICO CUI 2381910 

INFORME 151,708 43,345 29% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

24 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000422. CONSTRUCCION DE CERCO PERIMETRICO, ALMACEN 

O DEPOSITO, AMBIENTE DE ADMINISTRACION YO GESTION PEDAGOGICA 

Y LOSA DEPORTIVA; ADEMÁS DE OTROS ACTIVOS EN ELLA CENTRO DE 

ATENCION RESIDENCIAL CAR PILLCO MOZO DISTRITO DE HUANUCO, 

PROVINCIA HUANUCO, DEPARTAMENTO HUANUCO COMPONENTE 

EXPEDIENTE TECNICO CUI 2527470 

INFORME 130,000 109,000 84% REGULAR BAJO 

25 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

AOI00116000423. CONSTRUCCION DE AMBIENTE ADMINISTRATIVO, 

AMBIENTE DE RESIDENCIA Y AMBIENTE COMPLEMENTARIO; 

ADQUISICION DE EQUIPAMIENTO DE AMBIENTES COMPLEMENTARIOS; 

ADEMÁS DE OTROS ACTIVOS EN ELLA CENTRO DE ATENCION 

RESIDENCIAL PARA ADULTOS MAYORES VIRGEN DEL CARMEN EN LA 

LOCALIDAD SAN MIGUEL, DISTRITO DE SAN MIGUEL, PROVINCIA LIMA, 

DEPARTAMENTO LIMA COMPONENTE EXPEDIENTE TECNICO CUI 

2559193 

INFORME 103,212 99,000 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

26 UNIDAD DE ASESORÍA JURÍDICA AOI00116000032. ASESORAMIENTO TÉCNICO JURÍDICO DOCUMENTO 1,021,073 1,084,418 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

27 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000001. GESTIÓN DEL PROGRAMA UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIASUDIF 
ACCION 3,069,694 2,945,220 96% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

28 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000002. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF AÑO 

NUEVO 

PERSONA 1,195,923 1,185,492 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

29 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000067. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

COLLIQUE 

PERSONA 1,145,437 1,144,694 100% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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30 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000068. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF LAS 

DALIAS 

PERSONA 1,322,463 1,385,983 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

31 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000069. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF ROSA 

DE LIMA 

PERSONA 1,494,565 1,396,272 93% BUENO ACEPTABLE 

32 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000070. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

PAMPLONA ALTA 

PERSONA 1,211,526 1,502,294 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

33 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000071. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

PESTALOZZI 

PERSONA 948,138 932,801 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

34 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000072. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

SÁNCHEZ ARTEAGA 

PERSONA 843,572 936,432 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

35 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000073. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

TAHUANTINSUYO 

PERSONA 1,615,540 1,785,063 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

36 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000074. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

TURQUEZAS 

PERSONA 1,774,937 1,824,325 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

37 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000075. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF SAN 

JUDAS TADEO 

PERSONA 1,266,951 1,147,595 91% BUENO ACEPTABLE 

38 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000076. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF VILLA 

HERMOSA 

PERSONA 1,043,121 1,083,375 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

39 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000077. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

CAJAMARCA 

PERSONA 480,514 718,900 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

40 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000078. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF BAGUA 
PERSONA 585,095 773,893 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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41 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000079. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

CASTROVIRREYNA 

PERSONA 343,429 465,336 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

42 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000080. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

HUARAZ 

PERSONA 881,158 1,077,488 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

43 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000081. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF SAN 

RAMON 

PERSONA 556,144 657,660 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

44 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000082. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

MAGDALENA ROBLES CANALES 

PERSONA 610,180 715,246 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

45 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000083. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

AYACUCHO 

PERSONA 925,993 1,190,869 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

46 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000084. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF JULI 
PERSONA 620,835 1,043,530 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

47 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000085. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF LOS 

CABITOS 

PERSONA 888,012 1,244,428 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

48 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000086. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF ROSA 

CODA MARTORELL 

PERSONA 546,010 812,482 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

49 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000087. ATENCIÓN AL CIUDADANO Y A LA FAMILIA EN 

EMERGENCIA SOCIAL 
PERSONA 3,663,352 3,547,416 97% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

50 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000095. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF BAGUA 

PERSONA 73,949 132,095 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

51 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000096. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF HUARAZ 

PERSONA 86,993 141,986 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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52 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000098. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF CASTROVIRREYNA 

PERSONA 77,350 88,060 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

53 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000099. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF MAGDALENA ROBLES CANALES 

PERSONA 76,421 103,267 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

54 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000100. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF SAN RAMÓN 

PERSONA 54,290 122,933 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

55 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000101. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF AÑO NUEVO 

PERSONA 49,243 66,183 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

56 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000102. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF COLLIQUE 

PERSONA 102,714 54,186 53% DEFICIENTE BAJO 

57 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000103. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF LAS DALIAS 

PERSONA 48,170 80,085 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

58 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000104. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF ROSA DE LIMA 

PERSONA 186,563 105,503 57% DEFICIENTE BAJO 

59 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000105. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF PAMPLONA ALTA 

PERSONA 63,498 69,791 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

60 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000106. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF PESTALOZZI 

PERSONA 79,744 58,441 73% REGULAR BAJO 

61 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000107. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF SANCHEZ ARTEAGA 

PERSONA 77,155 84,948 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

62 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000108. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF SANTA BERNARDITA 

PERSONA 31,004 85,885 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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63 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000109. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF TAHUANTINSUTYO 

PERSONA 63,885 166,508 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

64 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000110. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF TURQUEZAS 

PERSONA 82,558 130,653 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

65 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000111. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF SAN JUDAS TADEO 

PERSONA 50,375 53,184 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

66 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000112. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF VILLA HERMOSA 

PERSONA 84,753 50,319 59% DEFICIENTE BAJO 

67 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000113. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF YURIMAGUAS 

PERSONA 71,601 107,331 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

68 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000114. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF JULI 

PERSONA 64,168 104,329 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

69 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000115. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF LOS CABITOS 

PERSONA 66,625 155,538 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

70 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000116. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF ROSA CODA MARTORELL 

PERSONA 56,758 101,012 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

71 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000123. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

YURIMAGUAS 

PERSONA 550,670 890,759 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

72 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000124. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF SANTA 

BERNARDITA 

PERSONA 815,406 778,366 95% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

73 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000141. ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

RIESGO DE DESPROTECCION A TRAVES DE CENTROS DE DIA CEDIF 

TAMBOPATA 

PERSONA 297,632 343,142 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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74 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000166. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS AÑO NUEVO 
FAMILIA 209,441 214,286 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

75 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000218. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS VILLA HERMOSA 
FAMILIA 257,539 267,137 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

76 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000219. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS TURQUEZAS 
FAMILIA 402,699 435,599 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

77 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000221. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS TAHUANTINSUYO 
FAMILIA 216,413 195,750 90% BUENO ACEPTABLE 

78 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000222. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS SANTA BERNARDITA 
FAMILIA 273,003 265,047 97% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

79 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000223. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS SANCHEZ ARTEAGA 
FAMILIA 483,466 493,868 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

80 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000225. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS SAN JUDAS TADEO 
FAMILIA 207,775 198,651 96% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

81 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000226. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS ROSA DE LIMA 
FAMILIA 450,362 509,141 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

82 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000227. INTERVENCION FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES ACERCÁNDONOS COLLIQUE 
FAMILIA 418,797 449,672 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

83 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000323. ATENCIÓN A PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN CENTROS DE ATENCIÓN DE DÍA 

CEDIF AYACUCHO 

PERSONA 74,411 230,468 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

84 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000351. ATENCIÓN CON ASISTENCIA ECONÓMICA A NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES EN STIUACIÓN DE ORFANDAD POR LA COVID19 
PERSONA 45,076,501 44,812,802 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

85 
UNIDAD DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE LAS FAMILIAS 

AOI00116000416. ATENCIÓN CON ASISTENCIA ECONÓMICA A NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES EN SITUACIÓN DE ORFANDAD 
PERSONA 19,535,251 19,381,410 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

86 
UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y 

PRESUPUESTO 

AOI00116000117. GESTIÓN ADMINISTRATIVA UNIDAD DE 

PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO 
INFORME 2,709,370 2,024,884 75% REGULAR BAJO 

87 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
AOI00116000093. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR RENACER PERSONA 4,099,047 3,980,354 97% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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88 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000122. ATENCION Y CUIDADO EN CENTROS CAR SAN 

FRANCISCO DE ASÍS 
PERSONA 3,945,127 2,370,123 60% DEFICIENTE BAJO 

89 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
AOI00116000133. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR ESPERANZA PERSONA 2,307,768 2,876,902 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

90 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000139. GESTIÓN DEL PROGRAMA UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD USPPD 
ACCION 1,677,310 1,557,558 93% BUENO ACEPTABLE 

91 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000152. INTERVENCIÓN FAMILIAR PARA EL FORTALECIMIENTO 

DE COMPETENCIAS PARENTALES SAIPD 
FAMILIA 665,402 755,537 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

92 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000154. ATENCION Y CUIDADO EN CENTROS CAR SAGRADA 

FAMILIA AREQUIPA 
PERSONA 1,814,918 1,234,813 68% REGULAR BAJO 

93 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
AOI00116000189. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROSCASA ISABELPCD PERSONA 3,232,260 2,058,748 64% DEFICIENTE BAJO 

94 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000320. ATENCION Y CUIDADO EN CENTROS CAR MATILDE 

PEREZ PALACIO 
PERSONA 4,991,377 5,478,410 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

95 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000321. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR NIÑO JESÚS 

DE PRAGA DE ANCON 
PERSONA 3,634,435 3,325,509 92% BUENO ACEPTABLE 

96 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
AOI00116000341. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROSCARPD MUNAY PERSONA 1,727,800 630,772 37% 

MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

97 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000342. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROSCAR CAYMAPAZ 

PERÚAREQUIPA 
PERSONA 2,668,000 1,386,047 52% DEFICIENTE BAJO 

98 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
AOI00116000401. ATENCION Y CUIDADO EN CENTROS CAR WIÑAY PERSONA 1,348,164 1,555,651 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

99 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
AOI00116000409. GESTIÓN DE LA SUPERVISIÓN CAR APNOP ACCION 4,986 4,956 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

100 
UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

AOI00116000415. ATENCION Y CUIDADO EN CENTROS CAR SAN 

FRANCISCO DE ASÍS PP 0117 
PERSONA 220,000 263,584 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

101 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000003. GESTIÓN DEL PROGRAMA UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 
ACCION 3,418,754 3,172,086 93% BUENO ACEPTABLE 
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102 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000004. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

ANTONIO 
PERSONA 3,631,173 3,270,942 90% BUENO ACEPTABLE 

103 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000005. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

ERMELINDA CARRERA 
PERSONA 5,960,147 5,577,567 94% BUENO ACEPTABLE 

104 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000006. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

DIVINO JESÚS 
PERSONA 4,097,682 3,740,621 91% BUENO ACEPTABLE 

105 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000007. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

MIGUEL ARCÁNGEL 
PERSONA 3,195,420 3,106,016 97% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

106 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000008. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LOS OLIVOS 
PERSONA 1,593,090 1,585,498 100% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

107 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000010. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO ALDEA SAN RICARDO 
PERSONA 3,481,081 3,433,134 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

108 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000011. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO NIÑO 

JESÚS DE PRAGA 
PERSONA 1,795,119 1,822,637 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

109 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000012. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO GRACIA SMP 
PERSONA 1,170,134 1,187,538 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

110 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000014. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO VIDAS LIMA 
PERSONA 1,404,176 1,282,738 91% BUENO ACEPTABLE 

111 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000016. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

PEDRITO 
PERSONA 2,744,688 1,969,244 72% REGULAR BAJO 

112 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000020. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SANTA TERESITA DEL NIÑO JESÚS 
PERSONA 1,795,831 1,717,887 96% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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N° CENTRO DE COSTO ACTIVIDAD OPERATIVA E INVERSIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

EJECUCIÓN FINANCIERA 

PROG. 
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% EJEC 
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ÓN 
NIVEL DE 

CUMPLIMIENTO 

113 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000022. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SEÑOR DE LUREN 
PERSONA 1,549,870 1,420,768 92% BUENO ACEPTABLE 

114 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000023. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO PAUL 

HARRIS 
PERSONA 1,574,139 1,466,785 93% BUENO ACEPTABLE 

115 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000024. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

ANDRÉS AVELINO CÁCERES 
PERSONA 1,388,998 1,257,863 91% BUENO ACEPTABLE 

116 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000025. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

JOSÉTRUJILLO 
PERSONA 1,375,704 1,337,281 97% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

117 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000026. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO LA 

NIÑA 
PERSONA 1,525,011 1,494,914 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

118 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000027. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

JUAN BOSCO 
PERSONA 1,621,619 1,654,432 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

119 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000029. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

VICENTE DE PAUL 
PERSONA 887,266 829,529 93% BUENO ACEPTABLE 

120 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000030. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO ROSA 

MARÍA CHECA 
PERSONA 1,071,644 1,258,096 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

121 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000031. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

PADRE ÁNGEL RODRÍGUEZ 
PERSONA 1,293,143 1,278,360 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

122 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000033. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SANTA LORENA 
PERSONA 1,334,613 1,288,726 97% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

123 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000034. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

VIRGEN DE FÁTIMA 
PERSONA 2,127,409 1,863,617 88% BUENO ACEPTABLE 
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124 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000036. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS JULIACA 
PERSONA 837,610 785,734 94% BUENO ACEPTABLE 

125 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000037. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SANTO DOMINGO SAVIO 
PERSONA 1,239,639 1,225,063 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

126 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000038. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

MEDALLA MILAGROSA 
PERSONA 841,436 787,287 94% BUENO ACEPTABLE 

127 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000039. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

SANTA FORTUNATA 
PERSONA 912,655 818,680 90% BUENO ACEPTABLE 

128 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000040. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO FLORECER 
PERSONA 834,187 746,272 89% BUENO ACEPTABLE 

129 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000041. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO VIDAS LORETO 
PERSONA 1,012,345 955,010 94% BUENO ACEPTABLE 

130 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000042. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO VIDAS JUNÍN 
PERSONA 678,237 690,406 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

131 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000044. ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE ABANCAY 
PERSONA 196,182 173,685 89% BUENO ACEPTABLE 

132 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000045. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE AREQUIPA 
PERSONA 318,591 340,095 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

133 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000046. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE AYACUCHO 
PERSONA 194,538 245,440 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

134 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000047. ATENCION A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE CAJAMARCA 
PERSONA 251,805 303,751 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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135 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000048. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE UCAYALI 
PERSONA 197,421 237,998 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

136 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000049. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE PASCO 
PERSONA 193,764 218,347 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

137 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000050. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE ANCASH 
PERSONA 202,976 168,446 83% REGULAR BAJO 

138 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000051. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE HUANCAVELICA 
PERSONA 136,311 152,606 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

139 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000052. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE HUANCAYO 
PERSONA 182,289 182,645 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

140 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000053. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE HUÁNUCO 
PERSONA 193,744 202,222 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

141 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000054. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE ICA 
PERSONA 164,190 149,586 91% BUENO ACEPTABLE 

142 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000055. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE LORETO 
PERSONA 213,059 249,813 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

143 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000056. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE LAMBAYEQUE 
PERSONA 167,744 189,544 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

144 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000057. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE LIMA PROVINCIA 
PERSONA 159,123 186,172 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

145 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000058. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE MOQUEGUA 
PERSONA 125,992 146,860 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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146 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000059. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE PIURA 
PERSONA 185,816 196,957 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

147 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000060. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE PUNO 
PERSONA 262,189 262,452 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

148 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000061. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE TACNA 
PERSONA 189,227 187,627 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

149 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000062. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACION DE CALLE TRUJILLO 
PERSONA 235,344 237,416 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

150 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000125. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE LIMA MULTIDISTRITAL 
PERSONA 2,122,271 2,038,262 96% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

151 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000126. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE CUSCO 
PERSONA 268,778 263,451 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

152 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000127. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

MARTIN DE PORRES 
PERSONA 1,252,232 1,149,492 92% BUENO ACEPTABLE 

153 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000129. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

ESPERANZA DE PICHARI 
PERSONA 992,020 937,946 95% BUENO ACEPTABLE 

154 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000130. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO BUEN 

PASTOR 
PERSONA 1,219,106 1,194,741 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

155 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000131. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

JESUS MI LUZ 
PERSONA 1,225,230 1,148,619 94% BUENO ACEPTABLE 

156 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000132. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO URPI PERSONA 850,928 809,960 95% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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157 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000134. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

JOSÉAREQUIPA 
PERSONA 1,250,868 1,237,009 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

158 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000136. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO SAN 

LUIS GONZAGA 
PERSONA 1,774,732 1,675,524 94% BUENO ACEPTABLE 

159 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000137. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO CASA ESTANCIA DOMI 
PERSONA 1,658,854 1,376,107 83% REGULAR BAJO 

160 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000156. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS SANTA ROSA I 
PERSONA 1,087,540 1,009,526 93% BUENO ACEPTABLE 

161 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000157. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS SANTA ROSA II 
PERSONA 612,130 575,899 94% BUENO ACEPTABLE 

162 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000159. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS CASA ISABEL I 
PERSONA 555,797 612,357 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

163 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000160. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS CASA ISABEL II 
PERSONA 401,265 458,849 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

164 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000161. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS VIRGEN MARÍA 
PERSONA 681,049 756,162 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

165 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000162. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS VIRGEN INMACULADA CONCEPCIÓN 
PERSONA 435,681 549,223 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

166 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000191. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

VIRGEN DE GUADALUPE 
PERSONA 900,182 811,946 90% BUENO ACEPTABLE 

167 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000195. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

VIRGEN DE LOURDES 
PERSONA 922,557 855,028 93% BUENO ACEPTABLE 
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168 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000196. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

VIRGEN PEREGRINA 
PERSONA 930,423 856,553 92% BUENO ACEPTABLE 

169 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000197. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO MISKY ILLARIY 
PERSONA 2,113,182 1,973,020 93% BUENO ACEPTABLE 

170 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000205. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO LUCES DE ESPERANZA 
PERSONA 886,999 872,615 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

171 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000206. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO RIJCHARIY 
PERSONA 592,388 529,138 89% BUENO ACEPTABLE 

172 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000211. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR 

ESPECIALIZADO TIKARISUCHIS 
PERSONA 731,579 747,771 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

173 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000325. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

PILLCO MOZO 
PERSONA 1,317,238 1,168,889 89% BUENO ACEPTABLE 

174 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000326. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO ARCO 

IRIS 
PERSONA 1,576,817 1,430,110 91% BUENO ACEPTABLE 

175 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000327. ATENCIÓN A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE TUMBES 
PERSONA 218,925 158,386 72% REGULAR BAJO 

176 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000336. ATENCION A NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

SITUACIÓN DE CALLE JAEN 
PERSONA 74,790 121,468 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

177 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000404. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR BÁSICO 

IKARO XOBO CASA DEL CANTO SANADOR 
PERSONA 1,346,760 1,762,967 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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178 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000413. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS ÁNGELA RAMOS 
PERSONA 100,000 380,266 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

179 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES 

AOI00116000420. ATENCIÓN Y CUIDADO EN CENTROS CAR DE 

URGENCIAS SANTA ROSA III 
PERSONA 286,494 16,000 6% 

MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

180 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000015. GESTION DEL PROGRAMA UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES 
ACCION 1,856,153 1,621,045 87% BUENO ACEPTABLE 

181 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000017. ATENCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO EN CENTROS DE ATENCION RESIDENCIAL CARPAM 

CIENEGUILLA 

PERSONA 3,889,804 3,810,491 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

182 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000091. ATENCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO ATENDIDAS EN EL CENTRO DE ATENCIÓN DE 

NOCHE SAN MIGUEL 

PERSONA 1,437,262 1,405,536 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

183 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000135. ATENCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO EN CENTROS DE ATENCION RESIDENCIAL CARPAM 

VIRGEN DEL CARMEN 

PERSONA 3,300,396 3,227,942 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

184 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000143. ATENCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO EN CENTROS DE ATENCION RESIDENCIAL CARPAM 

MIXTO SAGRADOS CORAZONES 

PERSONA 5,091,655 5,109,459 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

185 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000340. DESARROLLO DE COMPETENCIAS EN FAMILIARES 

PARA LA ATENCION DE PERSONAS ADULTAS MAYORES 
PERSONA 61,000 58,860 96% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

186 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000348. ATENCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO EN CENTROS DE ATENCION RESIDENCIAL CARPAM 

ROSA DE LIMA 

PERSONA 2,341,276 2,250,735 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

187 

UNIDAD DE SERVICIOS DE 

PROTECCIÓN DE PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 

AOI00116000400. ATENCIÓN DE PERSONAS ADULTAS MAYORES EN 

SITUACIÓN DE RIESGO EN CENTROS DE ATENCION RESIDENCIAL CARPAM 

SAN MIGUEL 

PERSONA 1,890,579 1,903,400 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 
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UNIDAD EJECUTORA 009-1232: PROGRAMA NACIONAL CONTRA LA VIOLENCIA FAMILIAR Y SEXUAL (PNCVFS) - AURORA 

1 DIRECCIÓN EJECUTIVA AOI00123200001. GESTION DEL PROGRAMA DE ACCION 1,668,763 1,448,306 87% BUENO ACEPTABLE 

2 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN AOI00123200004. GESTION DEL PROGRAMA UA ACCION 998,093 938,585 94% BUENO ACEPTABLE 

3 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN AOI00123200074. GESTIÓN DEL PROGRAMA SA ACCION 3,733,904 3,656,510 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

4 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN AOI00123200075. GESTIÓN DEL PROGRAMA SC ACCION 1,544,161 1,543,400 100% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

5 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN AOI00123200076. GESTIÓN DEL PROGRAMA ST ACCION 858,964 845,280 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

6 UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN AOI00123200077. GESTIÓN DEL PROGRAMA SGDAC ACCION 844,013 726,516 86% BUENO ACEPTABLE 

7 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200009. SERVICIOS DE ATENCIÓN A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR LIMA METROPOLITANA 

PERSONA 

ATENDIDA 
36,764,582 36,285,739 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

8 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200027. GESTION DEL PROGRAMA UAS ACCION 6,109,444 5,613,583 92% BUENO ACEPTABLE 

9 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200035. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR AMAZONAS 

PERSONA 

ATENDIDA 
2,609,134 2,521,841 97% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

10 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200036. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR ANCASH 

PERSONA 

ATENDIDA 
9,183,779 9,043,475 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

11 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200037. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR APURIMAC 

PERSONA 

ATENDIDA 
4,272,289 4,107,755 96% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

12 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200038. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR AREQUIPA 

PERSONA 

ATENDIDA 
12,540,358 12,544,636 100% ÓPTIMO ACEPTABLE 

13 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200039. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR AYACUCHO 

PERSONA 

ATENDIDA 
5,167,671 4,941,523 96% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

14 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200040. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR CAJAMARCA 

PERSONA 

ATENDIDA 
4,342,518 4,217,880 97% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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15 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200041. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR CUSCO 

PERSONA 

ATENDIDA 
9,841,321 9,764,676 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

16 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200042. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR HUANCAVELICA 

PERSONA 

ATENDIDA 
3,425,429 3,356,445 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

17 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200043. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR HUANUCO 

PERSONA 

ATENDIDA 
4,376,700 4,175,191 95% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

18 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200044. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR ICA 

PERSONA 

ATENDIDA 
7,312,545 7,284,286 100% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

19 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200045. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR JUNIN 

PERSONA 

ATENDIDA 
7,466,365 7,338,639 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

20 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200046. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR LA LIBERTAD 

PERSONA 

ATENDIDA 
9,171,039 9,092,661 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

21 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200047. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR LAMBAYEQUE 

PERSONA 

ATENDIDA 
6,687,239 6,619,912 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

22 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200048. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR LORETO 

PERSONA 

ATENDIDA 
3,422,770 3,327,779 97% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

23 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200049. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR MADRE DE DIOS 

PERSONA 

ATENDIDA 
1,371,789 1,346,233 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

24 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200050. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR MOQUEGUA 

PERSONA 

ATENDIDA 
2,663,099 2,620,762 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

25 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200051. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR PASCO 

PERSONA 

ATENDIDA 
2,486,412 2,459,437 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

26 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200052. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR PIURA 

PERSONA 

ATENDIDA 
7,894,528 7,809,107 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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27 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200053. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR PUNO 

PERSONA 

ATENDIDA 
7,911,039 7,727,669 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

28 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200054. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR SAN MARTIN 

PERSONA 

ATENDIDA 
5,380,677 5,300,944 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

29 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200055. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR TACNA 

PERSONA 

ATENDIDA 
4,517,692 4,438,327 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

30 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200056. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR TUMBES 

PERSONA 

ATENDIDA 
3,190,813 3,123,004 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

31 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200057. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR UCAYALI 

PERSONA 

ATENDIDA 
2,844,701 2,726,014 96% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

32 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200065. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR CALLAO 

PERSONA 

ATENDIDA 
4,301,028 4,108,800 96% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

33 
UNIDAD DE ARTICULACIÓN DE 

SERVICIOS DE PREVENCIÓN, 
ATENCICÓN Y PROTECCIÓN 

AOI00123200066. SERVICIOS DE ATENCION A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR LIMA PROVINCIA 

PERSONA 

ATENDIDA 
9,357,800 9,237,500 99% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

34 UNIDAD DE ASESORÍA JURÍDICA AOI00123200058. GESTION DEL PROGRAMA UAJ ACCION 988,823 953,229 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

35 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 

AOI00123200089. ASISTENCIA ECONÓMICA PARA CONTRIBUIR A LA 
PROTECCIÓN SOCIAL Y EL DESARROLLO INTEGRAL DE LAS VÍCTIMAS 
INDIRECTAS DE FEMINICIDIO. 

BENEFICIARIO 3,314,105 3,254,487 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

36 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200117. GESTIÓN DEL PROGRAMA UAP ACCION 3,679,684 3,404,799 93% BUENO ACEPTABLE 

37 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200118. SERVICIO DE ATENCIÓN A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR LINEA 100 

ORIENTACION 10,844,184 10,706,630 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

38 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200119. SERVICIO DE ATENCIÓN A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR CHAT 100 

CONSULTA 435,051 425,455 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

39 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200120. SERVICIO DE ATENCIÓN A AFECTADOS POR LA 
VIOLENCIA FAMILIAR SAU 

PERSONA 

ATENDIDA 
8,801,280 8,599,072 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 
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40 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200121. SERVICIO DE ATENCIÓN EN HOGARES DE REFUGIO 
TEMPORAL 

PERSONA 

ATENDIDA 
8,650,337 8,288,518 96% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

41 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200122. ATENCIÓN INTEGRAL Y ESPECIALIZADA A LAS 
PERSONAS QUE EJERCEN VIOLENCIA 

PERSONA 1,811,314 1,774,798 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

42 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200123. IMPLEMENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA DE 
PREVENCIÓN Y ATENCIÓN EN ZONAS RURALES 

PERSONA 11,033,243 10,461,792 95% BUENO ACEPTABLE 

43 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 
AOI00123200124. IMPLEMENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA DE 
PREVENCIÓN Y ATENCIÓN EN ZONAS RURALES TAMBOS 

PERSONA 65,036 63,795 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

44 
UNIDAD DE ATENCIÓN Y 

PROTECCIÓN 

AOI00123200132. IMPLEMENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA DE 
PREVENCIÓN Y ATENCIÓN EN ZONAS RURALES EN SERVICIOS 
ITINERANTES PIAS 

PERSONA 550,000 485,843 88% BUENO ACEPTABLE 

45 
UNIDAD DE GESTIÓN DEL 

TALENTO HUMANO E 
INTEGRIDAD 

AOI00123200078. GESTIÓN DEL PROGRAMA UGTHI ACCION 4,506,592 7,750,731 172% ÓPTIMO ACEPTABLE 

46 
UNIDAD DE GESTIÓN DEL 

TALENTO HUMANO E 
INTEGRIDAD 

AOI00123200102. FORTALECIMIENTO DE LAS CAPACIDADES A LOS 
OPERADORES DEL PROGRAMA 

PERSONA 

CAPACITADA 
450,000 442,920 98% 

MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

47 
UNIDAD DE PLANEAMIENTO, 

PRESUPUESTO Y 
MODERNIZACIÓN 

AOI00123200005. GESTION DEL PROGRAMA UPPM ACCION 2,499,530 2,192,006 88% BUENO ACEPTABLE 

48 
UNIDAD DE PLANEAMIENTO, 

PRESUPUESTO Y 
MODERNIZACIÓN 

AOI00123200071. SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL PROGRAMA INFORME 444,101 424,617 96% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

49 
UNIDAD DE PLANEAMIENTO, 

PRESUPUESTO Y 
MODERNIZACIÓN 

AOI00123200072. GESTIÓN ADMINISTRTIVA ACCION 42,170 8,000 19% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

50 
UNIDAD DE PLANEAMIENTO, 

PRESUPUESTO Y 
MODERNIZACIÓN 

AOI00123200092. GESTIÓN DEL PROGRAMA HABILITACIÓN DE LOS 
SERVICIOS DE ATENCIÓN Y PREVENCIÓN 

ACCION 27,079 0 0% 
MUY 

DEFICIENTE 
BAJO 

51 
UNIDAD DE PLANEAMIENTO, 

PRESUPUESTO Y 
MODERNIZACIÓN 

AOI00123200116. GESTIÓN DEL PROGRAMA SGEC ACCION 1,904,830 1,744,731 92% BUENO ACEPTABLE 

52 UNIDAD DE PREVENCIÓN AOI00123200025. GESTIÓN DEL PROGRAMA UP ACCION 3,446,623 3,201,269 93% BUENO ACEPTABLE 
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53 UNIDAD DE PREVENCIÓN 
AOI00123200125. IMPLEMENTACIÓN DE UNA ESTRATEGIA 
COMUNICACIONAL PARA LA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA 

DOCUMENTO 803,858 822,854 102% ÓPTIMO ACEPTABLE 

54 UNIDAD DE PREVENCIÓN 
AOI00123200126. IMPLEMENTACIÓN DE UNA ESTRATEGIA 
COMUNICACIONAL PARA LA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA 
PROMOTORES 

DOCUMENTO 25,568,179 25,039,762 98% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

55 UNIDAD DE PREVENCIÓN 
AOI00123200127. PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA EN LA COMUNIDAD 
EDUCATIVA 

ENTIDAD 725,444 715,272 99% 
MUY 

BUENO 
ACEPTABLE 

56 UNIDAD DE PREVENCIÓN 
AOI00123200128. PROGRAMA DE RECLUTAMIENTO Y ENTRENAMIENTO 
A HOMBRES ACTIVISTAS CONTRA LA VIOLENCIA HACIA LA MUJER 

PERSONA 7,138,849 6,709,248 94% BUENO ACEPTABLE 

57 UNIDAD DE PREVENCIÓN 
AOI00123200129. SESIONES GRUPALES CON HOMBRES DE LA 
COMUNIDAD Y SUS PAREJAS PARA INCORPORAR COMPORTAMIENTOS 
EQUITATIVOS DE GÉNERO Y NO VIOLENTOS EN SU RELACIÓN DE PAREJA 

PERSONA 4,579,162 4,111,565 90% BUENO ACEPTABLE 

58 UNIDAD DE PREVENCIÓN 
AOI00123200130. ENTRENAMIENTO SIMULTANEO EN HABILIDADES 
PARA REDUCIR CONDUCTAS DE RIESGO Y ESTABLECER EMPRESAS DE 
ESCALA PEQUEÑA 

PERSONA 9,022,845 6,888,582 76% REGULAR BAJO 

59 UNIDAD DE PREVENCIÓN 

AOI00123200131. ACOMPAÑAMIENTO A MUJERES VÍCTIMAS DE 
VIOLENCIA POR MUJERES DE LA COMUNIDAD CAPACITADAS Y 
ARTICULADAS, CUYOS CASOS FUERON PREVIAMENTE DETECTADOS EN 
SERVICIOS Y ESPACIOS COMUNITARIOS 

PERSONA 21,056,380 18,095,921 86% BUENO ACEPTABLE 

60 
UNIDAD DE TECNOLOGÍAS DE LA 

INFORMACIÓN 
AOI00123200006. GESTION DEL PROGRAMA UTI ACCION 1,163,066 1,062,989 91% BUENO ACEPTABLE 

 

Fuente: Base de datos del Plan Operativo Institucional – POI 2022 extraída del aplicativo CEPLAN V.01 
Elaboración: Oficina de Planeamiento – OGPP del MIMP 
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Señor 
JOSE ERNESTO MONTALVA DE FALLA 
Secretario General 
Secretaria General 
Presente.- 
 
ASUNTO : Informe de Evaluación de Resultados PEI - POI, correspondiente al año 2022, del 

Pliego 039: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables.  
 

REFERENCIA : a) Guía para el seguimiento y evaluación de políticas nacionales y planes del 
SINAPLAN1. 

b) Comunicado 006-2023/CEPLAN.  
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted, a fin de saludarlo cordialmente y hacer de conocimiento que la Oficina 
de Planeamiento de la Oficina General a mi cargo, en cumplimiento de lo señalado con documentos a) y b) 
de la referencia, ha elaborado el Informe de Evaluación de Implementación del Plan Operativo Institucional 
(POI) 2022 del Pliego 039: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables.  
 
En ese sentido, remito el Informe N° D000075-2023-MIMP-OP, el cual este Despacho hace suyo, 
relacionado a la elaboración del Informe antes señalado. Asimismo, en cumplimiento de lo establecido en 
la sección 4.5 “Pasos generales para la evaluación de implementación y resultados de políticas nacionales 
y planes”, numeral 5, de la “Guía para el seguimiento y evaluación de políticas nacionales y planes del 
SINAPLAN”; y, en el marco de la Resolución Ministerial N° 029-2019-MIMP, que conforma la Comisión de 
Planeamiento Estratégico, remito adjunto el Informe de Evaluación de Resultados PEI - POI, 
correspondiente al año 2022, del Pliego 039: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, el mismo 
que ha sido validado y aprobado por la Oficina General a mi cargo, a fin de que tenga a bien elevarlo a 
instancias superiores (Despacho Ministerial y Despachos Viceministeriales) y Oficina General de Monitoreo, 
Evaluación  de Políticas y Gestión Descentralizada (OGMEPGD), para conocimiento. 

Asimismo, es menester señalar que se viene realizando el trámite correspondiente con la Oficina General 
de Administración, para la publicación del referido Informe de Evaluación en el Portal de Transparencia 
Estándar del MIMP, en la fecha, de conformidad a lo señalado en la Guía de la referencia. 

 
Atentamente, 

 
 

Documento firmado digitalmente 
 

JESSICA MELINA RUIZ ATAU 
DIRECTORA GENERAL 

MINISTERIO DE LA MUJER Y POBLACIONES VULNERABLES 
 
JMRA/COBC. 

 
1 Aprobada con Resolución de Presidencia de Consejo Directivo N°00015-2021-CEPLAN/PCD de fecha 10 de marzo de 2021 
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